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Ⅰ 調査の概要 

 

 

１．調査目的 

この調査は、市民の地域活動など市民活動への参加状況、参画と協働に関する意識、市政・地域への

関心などを把握し、今後の参画と協働のまちづくり推進施策に反映するための基礎資料を得ることを目的

として実施しました。 

 

２．実施概要 

調査期間 平成 29 年２月３日(金)～２月 24 日(金) 

調査対象 川西市に住む 16 歳以上の市民 2,000 人を無作為抽出しました。 

調査方法 配布・回収とも郵送 

 

３．回収状況 

配布数 2,000 

不着・無効数   11 

有効配布数 1,989 

有効回収数  928 

回収率 46.7％ 

 

 

４．調査内容 

 

１ 

地
域
及
び
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
組
織
に
つ
い
て 

問１ 地域のことに関心があるか 

問２ 住んでいる地域に親しみをもっているか 

問３ 近所の人との付き合いの程度 

問４ コミュニティ組織の活動を知っているか 

問５ 地域でのコミュニティ組織の活動は活発か 

問６ 自治会やコミュニティ組織の活動に参加しているか 

問７ 参加している活動分野(地域) 

問８ 参加して良かった点(地域) 

問９ 参加して負担に感じた点や難しかったこと(地域) 

問 10 活動に参加していない理由(地域) 

問 11 参加したいと思う活動分野(地域) 

問 12 地域活動をより活発にするために必要なこと 
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Ｎ
Ｐ
Ｏ
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ 

ア
に
つ
い
て 

問 13 ボランティアや NPO などの活動に参加しているか 

問 14 参加している活動分野(NPO など) 

問 15 参加して良かった点(NPOなど) 

問 16 参加して負担に感じた点や難しかったこと(NPO など) 

問 17 活動に参加していない理由(NPO など) 

問 18 参加したいと思う活動分野(NPO など) 

３ 

参
画
と
協
働
の
施
策
に
つ
い
て 

問 19 「川西市参画と協働のまちづくり推進条例」について知っているか 

問 20 「参画」を以前から知っていたか 

問 21 「参画」を進めていくために必要なこと 

問 22 「協働」を以前から知っていたか 

問 23 「協働」に取り組むために必要な分野 

問 24 「協働」を進めるために市がやるべきこと 

問 25 「協働」を進めるために市民ができること 

問 26 市の参画と協働のまちづくりは進んでいるか 

問 27 参画と協働のまちづくりを進めるための取り組み方法 

問 28 参画と協働のまちづくりの推進により期待すること  
 

 

行
政
情
報
及
び 

 

地
域
情
報
に
つ
い
て 

問 29 市政情報に関心があるか 

問 30 市政情報を得ている方法 

問 31 広報誌の「市民活動特集」を読んだか 

問 32 広報誌の「地域活動特集」を読んだか 

問 33 団体の活動情報などが十分に提供されているか 

問 34 講座などの情報が十分に提供されているか 

回
答
者
の
属
性 

問 35 性 別 

問 36 年 齢 

問 37 現住地での居住年数 

問 38 居住地域 

 

５．報告書の見かた 

調査結果について 

(1)グラフ内の数字は特記のない限り、百分比(％)です。 

(2)集計の百分比(％)は、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。このため、択一設問の場

合は百分比の合計値が 100.0 にならないことがあります。 

(3)複数回答の場合は、百分比の合計が 100 を超えることがあります。 

(4)「n=○」は、100％に対応する回答数(基数)です。 

(5)選択肢の文言は、図表中では簡略化している場合があります。 

(6)「前回調査」とあるのは、平成 22 年 11 月に実施した「川西市参画と協働のまちづくりに関する市民

アンケート」の結果です。 

４ 
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Ⅱ 調査結果 

 

 

 

 

問１ あなたは、地域のことに関心がありますか。（○は１つ） 

 

 

・「非常に関心がある」が 10.3％、「ある程度関心がある」が 65.8％で、およそ４人に３人が地域に対して何ら

かの関心を抱いています。 

・ただ、前回と比較すると「非常に関心がある」とする割合は７ポイント下落しています。 

 

・性別では、男性で「非常に関心がある」が比較的高いです。 

・性・年齢別では、男女ともに高齢層で関心を持つ割合が高い傾向がみられます。 

・男女の 29 歳以下の層では「あまり関心がない」「全く関心がない」の割合がたいへん高く、この合計値は

男女ともに６割以上に達しています。 

 

・居住地域別（小学校区別）では、「非常に関心がある」の割合が高いのは、けやき坂、川西北などが約２割

になっています。「非常に関心がある」と「ある程度関心がある」の合計値では、陽明が９割を超え、これ

に牧の台、桜が丘、緑台などが続いています。 

 

 

  

地域及びコミュニティ組織について １ 



4 
 

 

 

  

10.3  

17.0  

15.3  

7.2  

10.0  

15.4  

11.1  

12.8  

8.6  

20.0  

32.4  

5.0  

9.8  
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7.3  

8.2  
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68.0  

59.3  

69.7  

25.0  

61.5  

52.8  

61.7  

68.6  

66.3  

56.8  

32.5  

65.9  

76.8  

71.9  

68.3  

82.7  

61.9  

19.5  

12.6  

21.5  

18.4  

50.0  

19.2  

29.2  

23.4  

22.9  

11.3  

8.1  

45.0  

22.0  

16.8  

19.1  

22.8  

5.1  

9.5  

3.1  

1.6  

3.7  

2.8  

15.0  

3.8  

6.9  

0.0  

2.5  

2.7  

17.5  

2.4  

2.1  

3.4  

0.8  

1.0  

0.0  

1.2  

0.8  

0.3  

1.9  

2.1  

1.1  

0.8  

3.1  

11.9  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

地域のことに関心があるか 

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない 

全く関心がない 無回答 

非常に関心がある        ある程度関心がある        あまり関心がない 

全く関心がない          無回答 
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11.3  

15.6  

16.7  
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5.1  

20.0  

4.3  

12.0  

13.3  

65.8  

68.0  

58.1  

62.1  

71.0  

71.4  

54.7  

72.0  

59.6  

57.7  

68.9  

75.0  

63.3  

66.7  

53.3  

65.7  

76.1  

60.0  

19.5  

12.6  

30.2  

25.9  

24.6  

11.9  

20.8  

16.1  

23.4  

28.2  

13.3  

8.3  

16.7  

23.1  

20.0  

21.4  

8.7  

22.2  

3.1  

1.6  

2.3  

6.9  

1.4  

2.4  

3.8  

1.1  

4.3  

2.8  

0.0  

0.0  

3.3  

5.1  

6.7  

5.7  

2.2  

4.4  

1.2  

0.8  

1.7  

1.4  

1.9  

2.2  

4.3  

2.2  

2.9  

1.1  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

地域のことに関心があるか 

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない 

全く関心がない 無回答 

非常に関心がある        ある程度関心がある        あまり関心がない 

全く関心がない          無回答 
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問２ あなたは住んでいる地域に、親しみをもっていますか。（○は１つ） 

 

 

・住んでいる地域への親しみを「強くもっている」とする割合は 22.2％、「ある程度もっている」とする割合は

63.7％です。この合計値は 85.9％で、９割弱の回答者は何らかの親しみを感じています。 

 

・性・年齢別にみると、高齢層、特に男性の高齢層で「強くもっている」とする割合が高く、男性 80 歳以上で

37.8％、男性 70 歳代で 31.3％などとなっています。 

・逆に「あまりもっていない」と「全くもっていない」の合計値は、女性 29 歳以下で 30.0％、男性 30 歳代で

23.0％と、若年層を中心にして親しみの度合いが低くなっています。 

 

・居住地域別では「強くもっている」とする割合は、緑台、北陵、川西北、けやき坂で高く、いずれも 30％以

上になっています。また「強くもっている」と「ある程度もっている」の合計値では、陽明、桜が丘、明峰な

どなどが高く、この３地域は９割を超えています。 
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19.5  

30.6  

23.8  
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65.4  

63.0  

63.8  

65.0  

57.7  

68.1  

53.2  

70.0  

63.8  

54.1  

52.5  

75.6  

63.2  

67.4  

68.3  

57.1  

59.5  

12.4  

9.2  

11.0  

13.4  

15.0  

19.2  

9.7  

21.3  

12.9  

3.8  

2.7  

22.5  

9.8  

15.8  

16.9  

11.4  

10.2  

9.5  

1.0  

0.4  

1.4  

0.8  

5.0  

3.8  

0.0  

0.0  

0.0  

1.3  

5.4  

7.5  

0.0  

0.0  

0.0  

1.0  

0.0  

0.8  

0.2  

0.3  

1.1  

2.1  

1.1  

0.8  

1.0  

7.1  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

住んでいる地域に親しみをもっているか 

強くもっている ある程度もっている あまりもっていない 

全くもっていない わからない 無回答 

本調査では「わからない」は設けていません 

強くもっている        ある程度もっている        あまりもっていない 

全くもっていない      わからない              無回答 
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13.3  

11.4  

9.8  

15.6  

1.0  

0.4  

0.0  

5.2  

1.4  

0.0  

1.9  

0.0  

0.0  

1.4  

0.0  
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1.4  
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0.0  

0.8  

0.2  

1.4  

2.2  

2.1  

2.2  

2.9  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

住んでいる地域に親しみをもっているか 

本調査では「わからない」は設けていません 

強くもっている        ある程度もっている        あまりもっていない 

全くもっていない      わからない              無回答 
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問３ あなたはどの程度、近所の人とお付き合いがありますか。（○は１つ） 

 

 

・「気軽に相談できる人がいる」割合が24.0％、「立ち話をする程度」が30.1％で、半数以上がご近所と会話

などの付き合いを持っています。 

・前回調査と比較すると、「気軽に相談できる人がいる」は５ポイント、「立ち話をする程度」は４ポイント、い

ずれも下落しました。 

 

・性別では、女性において付き合いの程度が深く、「気軽に相談できる人がいる」とする割合が３割になって

います。 

・性・年齢別にみると、女性の60歳代以上で「気軽に相談できる人がいる」が高く、これに男性80歳以上が

次いでいます。 

・「ほとんど付き合いがない」または「全く関わりがない」の割合が高いのは、女性29歳以下、男性30歳代、

女性 30 歳代などで高く、若年層では近所との付き合いが薄いことを示しています。 

 

・居住地域別で「気軽に相談できる人がいる」とする割合が高いのは、川西北、緑台、けやき坂などで、この

３地域では「気軽に相談できる人がいる」とする割合が３割を超えています。 

・逆に、清和台、桜が丘、加茂、川西などでは「気軽に相談できる人がいる」とする割合が低く、「立ち話を

する程度」との合計値も高くありません。 

 

 

  



10 
 

 

 

 

 

  

24.0  

28.6  

14.4  

30.9  

0.0  

3.8  

11.1  

14.9  

15.7  

15.0  

32.4  

5.0  

29.3  

26.3  

22.5  

39.0  

41.8  

35.7  

30.1  

33.6  

24.9  

33.1  

10.0  

11.5  

12.5  

12.8  

28.6  

42.5  

35.1  

5.0  

12.2  

30.5  

39.3  

41.5  

40.8  
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全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

近所の人との付き合いの程度 

気軽に相談できる人がいる 立ち話をする程度 

挨拶を交わす程度 ほとんど付き合いがない 

全く関わりがない 無回答 

気軽に相談できる人がいる       立ち話をする程度       挨拶を交わす程度 

ほとんど付き合いがない       全く関わりがない       無回答  
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24.0  

28.6  

27.9  

15.5  

15.9  

14.3  

35.8  

26.9  

23.4  

29.6  

35.6  

20.8  

13.3  

23.1  

33.3  

21.4  

28.3  

20.0  

30.1  

33.6  

37.2  

24.1  

30.4  

19.0  

20.8  

29.0  

29.8  

28.2  

33.3  

31.3  

43.3  

28.2  

30.0  

28.6  

35.9  

31.1  

37.7  

31.4  

25.6  

53.4  

34.8  

61.9  

26.4  

41.9  

40.4  

33.8  

24.4  

43.8  

43.3  

41.0  

30.0  

37.1  

30.4  

35.6  

6.3  

4.2  

9.3  

3.4  

14.5  

4.8  

13.2  

1.1  

2.1  

8.5  

2.2  

4.2  

0.0  

7.7  

3.3  

8.6  

4.3  

11.1  

1.1  

1.4  

0.0  

1.7  

2.9  

0.0  

3.8  

0.0  

2.1  

2.2  

0.0  

0.0  

3.3  

1.4  

1.1  

0.0  

0.9  

0.8  

1.7  

1.4  

1.1  

2.1  

2.2  

2.9  

2.2  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

近所の人との付き合いの程度 

気軽に相談できる人がいる 立ち話をする程度 

挨拶を交わす程度 ほとんど付き合いがない 

全く関わりがない 無回答 

気軽に相談できる人がいる       立ち話をする程度       挨拶を交わす程度 

ほとんど付き合いがない       全く関わりがない       無回答  
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 課題と総括  地域への関心・親しみと交流（問１～問３） 

 

・地域への関心や親しみについての課題を属性別にみるために、問１～問３における否定的な回答の割合

（たとえば、問１では「３．あまり関心がない」「４．全く関心がない」の合計値）をみました。数値が高いほど、

地域への関心や親しみが薄いことを示します。 

 

・この結果、性・年齢別では、女性 29 歳以下、男性 29 歳以下、男性 30 歳代など、若年層で地域への関

心・親しみが薄い傾向をしめしています。 

 

・また居住地域別では、多田東、久代、川西、多田などで地域への関心・親しみが低くなっていますが、

性・年齢別ほどには極端な相違はみられません。 

 

  

117.5  

105.0  

69.0  

57.4  

56.2  

55.5  

43.4  

41.5  

40.5  

40.0  

38.2  

26.5  

21.6  

19.3  

19.0  

0 20 40 60 80 100 120

女性29歳以下 

男性29歳以下 

男性30歳代 

男性50歳代 

女性30歳代 

男性40歳代 

全 体 

男性60歳代 

女性50歳代 

女性40歳代 

女性60歳代 

男性70歳代 

男性80歳以上 

女性70歳代 

女性80歳以上 

（問１～３）選択肢3・4の合計値 

60.6  

60.4  

57.8  

57.4  

53.3  

52.9  

51.7  

51.3  

49.9  

49.9  

43.4  

36.7  

27.2  

26.6  

26.2  

24.8  

14.6  

0 20 40 60 80 100 120

多田東小学校区 

久代小学校区 

川西小学校区 

多田小学校区 

北陵小学校区 

川西北小学校区 

加茂小学校区 

清和台南小学校区 

けやき坂小学校区 

東谷小学校区 

全 体 

清和台小学校区 

牧の台小学校区 

緑台小学校区 

桜が丘小学校区 

明峰小学校区 

陽明小学校区 

（問１～３）選択肢3・4の合計値 
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問４ 川西市で活動するコミュニティ組織（概ね小学校区）について、あなたはその活動を知って

いますか。（○は１つ） 

 

 

・「よく知っている」が8.8％、「ある程度知っている」が39.7％で、半数弱の回答者はコミュニティ組織の活動

を少なくともある程度は知っています。 

 

・性・年齢別に「よく知っている」とする割合が高いのは、女性 70 歳代や男性 80 歳以上など高齢層が中心

です。30 歳代以下の若年層では「あまり知らない」｢全く知らない｣が７割を超えます。 

 

・居住地域別では極端な差はありませんが、桜が丘、加茂、川西北などで「あまり知らない」｢全く知らない｣

の合計値が高いです。 

 

 

  8.8  

8.2  

8.9  

10.0  

3.8  

2.8  

8.5  

7.1  

12.5  

13.5  

2.5  

0.0  

6.3  

7.9  

9.8  

17.3  

9.5  

39.7  

35.9  

42.2  

15.0  

15.4  

27.8  

38.3  

41.4  

41.3  

54.1  

10.0  

26.8  

42.1  

41.6  

45.5  

53.1  

54.8  

37.1  

38.1  

36.4  

50.0  

61.5  

45.8  

29.8  

35.7  

35.0  

21.6  

50.0  

53.7  

37.9  

40.4  

37.4  

22.4  

23.8  

13.6  

17.8  

11.2  

25.0  

19.2  

23.6  

23.4  

15.7  

11.3  

10.8  

35.0  

19.5  

13.7  

9.0  

6.5  

6.1  

4.8  

0.9  

1.3  

2.5  

1.1  

0.8  

1.0  

7.1  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

コミュニティ組織の活動を知っているか 

よく知っている ある程度知っている あまり知らない 

全く知らない 無回答 

よく知っている          ある程度知っている         あまり知らない 

全く知らない           無回答 
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8.8  

9.3  

5.2  

5.8  

4.8  

13.2  

12.9  

12.8  

8.5  

13.3  

4.2  

10.0  

5.1  

10.0  

4.3  

9.8  

8.9  

39.7  

44.2  

32.8  

39.1  

26.2  

28.3  

44.1  

42.6  

42.3  

44.4  

50.0  

46.7  

41.0  

40.0  

38.6  

42.4  

35.6  

37.1  

32.6  

43.1  

34.8  

38.1  

41.5  

37.6  

31.9  

32.4  

28.9  

39.6  

33.3  

46.2  

30.0  

38.6  

35.9  

42.2  

13.6  

14.0  

19.0  

18.8  

31.0  

17.0  

3.2  

10.6  

16.9  

11.1  

6.3  

10.0  

7.7  

20.0  

15.7  

12.0  

13.3  

0.9  

1.4  

2.2  

2.1  

2.2  

2.9  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

コミュニティ組織の活動を知っているか 

よく知っている ある程度知っている あまり知らない 

全く知らない 無回答 
よく知っている          ある程度知っている         あまり知らない 

全く知らない           無回答 
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問５ あなたが住んでいる地域では、コミュニティ組織の活動は活発であると思いますか。 

（○は１つ） 

 

 

・「とても活発に行われていると思う」が 12.9％、「ある程度活発に行われていると思う」が 55.7％で、７割近く

の回答者は、コミュニティ組織の活発な活動を認めています。 

 

・「とても活発に行われていると思う」の割合を居住地域別にみると差が大きく、清和台南、牧の台などでは

25％以上の割合であるのに対して、多田東、桜が丘では３％にも達していません。 

 

  

12.9  

8.8  

15.0  

5.0  

3.8  

4.2  

8.5  

4.3  

17.5  

13.5  

2.5  

9.8  

13.7  

11.2  

16.3  

22.4  

21.4  

55.7  

53.1  

57.4  

45.0  

50.0  

54.2  

55.3  

61.4  

42.5  

62.2  

55.0  

63.4  

56.8  

64.0  

60.2  

53.1  

42.9  

23.1  

28.2  

20.5  

35.0  

26.9  

33.3  

21.3  

28.6  

31.3  

16.2  

35.0  

19.5  

24.2  

21.3  

19.5  

13.3  

16.7  

6.1  

7.3  

5.3  

10.0  

19.2  

6.9  

10.6  

4.3  

3.8  

8.1  

7.5  

7.3  

4.2  

2.2  

2.4  

10.2  

7.1  

2.2  

2.5  

1.9  

5.0  

1.4  

4.3  

1.4  

5.0  

1.1  

1.1  

1.6  

1.0  

11.9  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

地域でのコミュニティ組織の活動は活発か 

とても活発に行われていると思う ある程度活発に行われていると思う 

あまり活発に行われていないと思う ほとんど行われていないと思う 

無回答  
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  12.9  

11.6  

5.2  

10.1  

2.4  

7.5  

15.1  

14.9  

1.4  

13.3  

16.7  

16.7  

28.2  

20.0  

8.6  

25.0  

6.7  

55.7  

46.5  

51.7  

50.7  

31.0  

52.8  

67.7  

48.9  

62.0  

68.9  

56.3  

60.0  

41.0  

60.0  

58.6  

56.5  

62.2  

23.1  

34.9  

31.0  

33.3  

40.5  

24.5  

12.9  

34.0  

28.2  

13.3  

20.8  

13.3  

25.6  

10.0  

17.1  

15.2  

28.9  

6.1  

2.3  

10.3  

4.3  

21.4  

13.2  

2.2  

0.0  

8.5  

2.2  

2.1  

6.7  

5.1  

6.7  

11.4  

3.3  

0.0  

2.2  

4.7  

1.7  

1.4  

4.8  

1.9  

2.2  

2.1  

2.2  

4.2  

3.3  

3.3  

4.3  

2.2  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

地域でのコミュニティ組織の活動は活発か 
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 課題と総括  コミュニティ活動の周知と評価（問４～問５） 

 

・コミュニティ活動の周知やその評価についての課題を属性別にみるために、問１～問３でみたのと同様に、

問４～問５における否定的な回答の割合（たとえば、問４では「３．あまり知らない」「４．全く知らない」の合

計値）をみました。数値が高いほど、コミュニティ活動の周知状況や評価が低いことを示します。 

 

・性・年齢別では、男女の 29 歳以下など若年層の割合が高く、問１～問３と同様の傾向を示しています。 

 

・居住地域別では、桜が丘、加茂、川西北、川西などで高く、コミュニティでの活動への周知度や評価が低

くなっています。 

 

  

127.5  

126.8  

120.0  

109.6  

100.0  

85.1  

84.3  

81.4  

80.0  

79.9  

72.9  

65.8  

56.7  

52.4  

52.0  

0 20 40 60 80 100 120 140

女性29歳以下 

男性30歳代 

男性29歳以下 

男性40歳代 

女性30歳代 

男性50歳代 

男性60歳代 

男性70歳代 

女性40歳代 

全 体 

女性50歳代 

女性60歳代 

男性80歳以上 

女性80歳以上 

女性70歳代 

（問４～５）選択肢3・4の合計値 

131.0  

103.4  

96.2  

91.2  

86.0  

84.6  

84.4  

83.8  

82.8  

79.9  

76.5  

68.8  

66.7  

66.4  

63.3  

55.9  

55.5  

0 20 40 60 80 100 120 140

桜が丘小学校区 

加茂小学校区 

川西北小学校区 

川西小学校区 

多田東小学校区 

清和台南小学校区 

北陵小学校区 

久代小学校区 

東谷小学校区 

全 体 

多田小学校区 

陽明小学校区 

けやき坂小学校区 

牧の台小学校区 

清和台小学校区 

明峰小学校区 

緑台小学校区 

（問４～５）選択肢3・4の合計値 
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問６ あなたは、自治会やコミュニティ組織などの活動に参加していますか。（○は１つ） 

 

 

・「よく参加している」が6.9％、「ときどき参加している」が26.0％で、この合計値32.9％の回答者が、現在参

加している割合とすることができます。 

・前回調査では、今回調査での上の２つの選択肢を１つにした「参加している」となっていますが、この割合

は 34.6％で、今回調査はほぼ横ばいとみることができます。 

 

・「よく参加している」の割合を性・年齢別にみると、男性 80 歳以上、女性 70 歳代、男性 60 歳代など高齢

層を中心に比較的高くなっています。 

 

・居住地域別で「よく参加している」「ときどき参加している」の合計値をみると、清和台では 56.7％と高く、ま

た加茂では 17.2％と低いなど、地域による差が大きいです。 
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34.6  

6.9  

8.5  

6.3  

5.0  

7.7  

6.9  

6.4  

10.0  

8.8  

13.5  

0.0  

7.3  

9.5  

2.2  

6.5  

10.2  

2.4  

26.0  

21.5  

29.4  

15.0  

19.2  

26.4  

23.4  

17.1  

20.0  

27.0  

2.5  

34.1  

30.5  

28.1  

29.3  

41.8  

21.4  

25.3  

26.4  

21.5  

27.1  

15.0  

11.5  

13.9  

27.7  

20.0  

27.5  

29.7  

35.0  

7.3  

20.0  

36.0  

35.8  

19.4  

28.6  

20.5  

19.8  

26.0  

17.6  

25.0  

53.8  

22.2  

25.5  

28.6  

25.0  

13.5  

20.0  

31.7  

15.8  

21.3  

17.1  

12.2  

11.9  

19.5  

17.6  

21.5  

17.6  

40.0  

7.7  

30.6  

17.0  

20.0  

18.8  

13.5  

42.5  

19.5  

23.2  

11.2  

10.6  

12.2  

26.2  

1.8  

1.6  

1.1  

2.1  

4.3  

2.7  

1.1  

1.1  

0.8  

4.1  

9.5  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

自治会やコミュニティ組織の活動に参加しているか 

参加している(前回のみ) 

よく参加している 

ときどき参加している 

以前は参加していたが、現在は参加していない 

参加したことはないが、きっかけがあれば参加してみたい 

参加したことがなく、今後も参加するつもりはない       無回答 
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34.6  

6.9  

7.0  

3.4  

10.1  

9.5  

9.4  

8.6  

4.3  

7.0  

8.9  

8.3  

6.7  

10.3  

6.7  

8.6  

3.3  

4.4  

26.0  

23.3  

13.8  

23.2  

16.7  

20.8  

35.5  

23.4  

22.5  

35.6  

25.0  

50.0  

12.8  

30.0  

27.1  

33.7  

24.4  

25.3  

26.4  

34.9  

25.9  

13.0  

11.9  

26.4  

24.7  

40.4  

32.4  

35.6  

27.1  

10.0  

35.9  

26.7  

18.6  

23.9  

17.8  

20.5  

19.8  

16.3  

27.6  

18.8  

28.6  

22.6  

19.4  

12.8  

16.9  

11.1  

20.8  

20.0  

25.6  

26.7  

21.4  

19.6  

33.3  

19.5  

17.6  

18.6  

29.3  

33.3  

31.0  

20.8  

10.8  

14.9  

21.1  

4.4  

16.7  

10.0  

15.4  

10.0  

18.6  

18.5  

17.8  

1.8  

1.6  

1.4  

2.4  

1.1  

4.3  

4.4  

2.1  

3.3  

5.7  

1.1  

2.2  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

自治会やコミュニティ組織の活動に参加しているか 

参加している(前回のみ) 
よく参加している 
ときどき参加している 
以前は参加していたが、現在は参加していない 
参加したことはないが、きっかけがあれば参加してみたい 
参加したことがなく、今後も参加するつもりはない 
無回答 

参加している(前回のみ) 

よく参加している 

ときどき参加している 

以前は参加していたが、現在は参加していない 

参加したことはないが、きっかけがあれば参加してみたい 

参加したことがなく、今後も参加するつもりはない       無回答 
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 課題と総括  コミュニティ活動への参加意向（問６） 

 

・自治会やコミュニティ組織の活動について、問６の「参加している」「ときどき参加している」（選択肢１・2）と

する割合は女性 70 歳代と清和台では、半数を超えています。 

 

・これと逆に、「参加するつもりはない」割合をみると、男女ともに29歳以下で高くなっており、若年層で活動

への参加を高めることが課題です。居住地域では、川西、桜が丘、加茂などで参加への意欲が低くなっ

ています。 

 

  

52.0  

41.4  

40.5  

40.0  

35.8  

33.3  

32.9  

30.3  

29.8  

28.8  

27.1  

26.9  

23.8  

20.0  

2.5  

0 20 40 60

女性70歳代 

女性30歳代 

男性80歳以上 

女性40歳代 

女性60歳代 

男性40歳代 

全 体 

女性50歳代 

男性50歳代 

男性70歳代 

男性60歳代 

男性30歳代 

女性80歳以上 

男性29歳以下 

女性29歳以下 

（問６）選択肢1・2(参加、ときどき参

加)の合計値 

56.7  

44.5  

44.1  

37.0  

36.7  

35.7  

33.3  

33.3  

32.9  

30.3  

30.2  

29.5  

28.8  

27.7  

26.2  

23.1  

17.2  

0 20 40 60

清和台小学校区 

緑台小学校区 

明峰小学校区 

牧の台小学校区 

けやき坂小学校区 

東谷小学校区 

川西小学校区 

陽明小学校区 

全 体 

久代小学校区 

川西北小学校区 

多田東小学校区 

北陵小学校区 

多田小学校区 

桜が丘小学校区 

清和台南小学校区 

加茂小学校区 

（問６）選択肢1・2の合計値 

42.5  

40.0  

30.6  

26.2  

23.2  

20.0  

19.5  

19.5  

18.8  

17.0  

13.5  

12.2  

11.2  

10.6  

7.7  

0 10 20 30 40 50

女性29歳以下 

男性29歳以下 

男性40歳代 

女性80歳以上 

女性40歳代 

男性60歳代 

全 体 

女性30歳代 

男性70歳代 

男性50歳代 

男性80歳以上 

女性70歳代 

女性50歳代 

女性60歳代 

男性30歳代 

％ 

（問６）｢参加するつもりはない｣ 

33.3  

31.0  

29.3  

21.1  

20.8  

19.5  

18.6  

18.6  

18.5  

17.8  

16.7  

15.4  

14.9  

10.8  

10.0  

10.0  

4.4  

0 10 20 30 40 50

川西小学校区 

桜が丘小学校区 

加茂小学校区 

多田東小学校区 

川西北小学校区 

全 体 

久代小学校区 

東谷小学校区 

牧の台小学校区 

北陵小学校区 

陽明小学校区 

清和台南小学校区 

多田小学校区 

明峰小学校区 

清和台小学校区 

けやき坂小学校区 

緑台小学校区 

％ 

（問６）｢参加するつもりはない｣ 
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問６で「１ よく参加している」または「２ ときどき参加している」と答えた方におたずねします。 

問７ それはどのような活動への参加ですか。（○は３つまで可） 

 

 

・「公園や道路などの清掃活動」(58.4％)、「まつりなどの交流行事」(53.4％)が過半数で、これに「スポーツ・

レクリエーション活動」(35.7％)が第３位です。これらからかなり離れて「リサイクルなどの環境活動」

(18.0％)、「防災活動」(11.5％)などと続いています。 

 

・性・年齢別にみると、全体では第７位である「子育て支援活動」は、女性と男性の 30 歳代では第２位と高

い順位になっています。 

 

・居住地域別では、川西、緑台、清和台南、北陵で「リサイクルなどの環境活動」が第３位になっています。 

 

  

58.4  

53.4  

35.7  

18.0  

11.5  

7.9  

7.5  

7.5  

6.6  

3.3  

2.6  

0 20 40 60

公園や道路などの清掃活動 

まつりなどの交流行事 

スポーツ・レクリエーション活動 

リサイクルなどの環境活動 

防災活動 

障がい者や高齢者への支援活動 

子育て支援活動 

防犯活動 

緑化や園芸活動 

交通安全活動 

その他 

％ 

(n=305) 参加している活動分野（地域） 
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参加している活動分野（地域） 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=305) 

公園や道路などの清掃活動 まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 

性
別 

男 性 
(n=106) 

公園や道路などの清掃活動 まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 

女 性 
(n=188) 

公園や道路などの清掃活動 まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 

性
・年
齢
別 

男性29歳以下 
(n=4) 

まつりなどの交流行事 
公園や道路などの清掃活動 
スポーツ・レクリエーション活動 

男性30歳代 
(n=7) 

公園や道路などの清掃活動 
子育て支援活動 
まつりなどの交流行事 

男性40歳代 
(n=24) 

まつりなどの交流行事 公園や道路などの清掃活動 スポーツ・レクリエーション活動 

男性50歳代 
(n=14) 

まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 公園や道路などの清掃活動 

男性60歳代 
(n=19) 

公園や道路などの清掃活動 まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 

男性70歳代 
(n=23) 

公園や道路などの清掃活動 まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 

男性80歳以上 
(n=15) 

公園や道路などの清掃活動 
スポーツ・レクリエーション活動 

まつりなどの交流行事 

女性29歳以下 
(n=1) 

まつりなどの交流行事 － － 

女性30歳代 
(n=17) 

まつりなどの交流行事 子育て支援活動 
公園や道路などの清掃活動 
スポーツ・レクリエーション活動 

女性40歳代 
(n=38) 

まつりなどの交流行事 公園や道路などの清掃活動 スポーツ・レクリエーション活動 

女性50歳代 
(n=27) 

まつりなどの交流行事 公園や道路などの清掃活動 スポーツ・レクリエーション活動 

女性60歳代 
(n=44) 

公園や道路などの清掃活動 まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 

女性70歳代 
(n=51) 

公園や道路などの清掃活動 
スポーツ・レクリエーション活動 
まつりなどの交流行事 

女性80歳以上 
(n=10) 

スポーツ・レクリエーション活動 
公園や道路などの清掃活動 
防災活動 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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参加している活動分野（地域） 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=305) 

公園や道路などの清掃活動 まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 

居
住
地
域
別 

久代小学校区 
(n=13) 

まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 公園や道路などの清掃活動 

加茂小学校区 
(n=10) 

まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 公園や道路などの清掃活動 

川西小学校区 
(n=23) 

スポーツ・レクリエーション活動 
まつりなどの交流行事 

公園や道路などの清掃活動 
リサイクルなどの環境活動 

桜が丘小学校区 
(n=11) 

スポーツ・レクリエーション活動 
まつりなどの交流行事 

公園や道路などの清掃活動 

川西北小学校区 
(n=16) 

公園や道路などの清掃活動 
まつりなどの交流行事 

スポーツ・レクリエーション活動 

明峰小学校区 
(n=41) 

公園や道路などの清掃活動 まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 

多田小学校区 
(n=13) 

まつりなどの交流行事 公園や道路などの清掃活動 スポーツ・レクリエーション活動 

多田東小学校区 
(n=21) 

公園や道路などの清掃活動 
スポーツ・レクリエーション活動 
まつりなどの交流行事 

緑台小学校区 
(n=20) 

公園や道路などの清掃活動 まつりなどの交流行事 
スポーツ・レクリエーション活動 
リサイクルなどの環境活動 

陽明小学校区 
(n=16) 

公園や道路などの清掃活動 まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 

清和台小学校区 
(n=17) 

公園や道路などの清掃活動 まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 

清和台南小学校区 
(n=9) 

スポーツ・レクリエーション活動 まつりなどの交流行事 
公園や道路などの清掃活動 
リサイクルなどの環境活動 

けやき坂小学校区 
(n=11) 

公園や道路などの清掃活動 
まつりなどの交流行事 

防災活動 

東谷小学校区 
(n=25) 

公園や道路などの清掃活動 まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 

牧の台小学校区 
(n=34) 

公園や道路などの清掃活動 まつりなどの交流行事 防災活動 

北陵小学校区 
(n=13) 

公園や道路などの清掃活動 まつりなどの交流行事 リサイクルなどの環境活動 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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問６で「１ よく参加している」または「２ ときどき参加している」と答えた方におたずねします。 

問８ 参加して良かった点はどのようなことですか。 

（○は３つまで可／６「特にない」はそれだけに〇） 

 

 

・「近所付き合いが広がる」(61.3％)、「地域を住みよくすることの役に立てた」(48.2％)が、自治会やコミュニ

ティ組織の活動に参加して良かったことの上位にあがっています。 

 

・性・年代別では、女性 29 歳以下と女性 80 歳以上で「災害時など、いざというときが安心である」が上位に

位置しています。 

 

・川西、桜が丘、川西北は、自治会やコミュニティ組織の活動への参加意欲が低い地域でしたが、この３地

区では「災害時など、いざというときが安心である」が第３位になっています。 

 

  

61.3  

48.2  

41.6  

20.3  

2.3  

6.2  

0 20 40 60 80

近所付き合いが広がる 

地域の情報を得ることができる 

地域を住みよくすることの役に立てた 

災害時など、いざというときが安心である 

その他 

特にない 

％ 

(n=305) 参加して良かった点（地域） 
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参加して良かった点（地域） 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=305) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

性
別 

男 性 
(n=106) 

近所付き合いが広がる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

地域の情報を得ることができる 

女 性 
(n=188) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

性
・年
齢
別 

男性29歳以下 
(n=4) 

地域を住みよくすることの役に立てた 
地域の情報を得ることができる 

近所付き合いが広がる 

男性30歳代 
(n=7) 

近所付き合いが広がる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

地域の情報を得ることができる 
災害時など、いざというときが
安心である 

男性40歳代 
(n=24) 

地域を住みよくすることの役に
立てた 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 

男性50歳代 
(n=14) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

男性60歳代 
(n=19) 

近所付き合いが広がる 
地域を住みよくすることの役に立てた 
地域の情報を得ることができる 

男性70歳代 
(n=23) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

男性80歳以上 
(n=15) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

女性29歳以下 
(n=1) 

災害時など、いざというときが
安心である 

－ － 

女性30歳代 
(n=17) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

女性40歳代 
(n=38) 

近所付き合いが広がる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

地域の情報を得ることができる 

女性50歳代 
(n=27) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

女性60歳代 
(n=44) 

近所付き合いが広がる 
地域を住みよくすることの役に立てた 
地域の情報を得ることができる 

女性70歳代 
(n=51) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

女性80歳以上 
(n=10) 

災害時など、いざというときが安心である 
地域の情報を得ることができる 

近所付き合いが広がる 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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参加して良かった点（地域） 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=305) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

居
住
地
域
別 

久代小学校区 
(n=13) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

加茂小学校区 
(n=10) 

近所付き合いが広がる 
地域の情報を得ることができる 

地域を住みよくすることの役に
立てた 

川西小学校区 
(n=23) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 

地域を住みよくすることの役に
立てた 
災害時など、いざというときが
安心である 

桜が丘小学校区 
(n=11) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 
災害時など、いざというときが
安心である 

川西北小学校区 
(n=16) 

近所付き合いが広がる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

災害時など、いざというときが
安心である 

明峰小学校区 
(n=41) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

多田小学校区 
(n=13) 

近所付き合いが広がる 
地域の情報を得ることができる 

地域を住みよくすることの役に
立てた 

多田東小学校区 
(n=21) 

近所付き合いが広がる 
地域を住みよくすることの役に立てた 
地域の情報を得ることができる 

緑台小学校区 
(n=20) 

地域を住みよくすることの役に
立てた 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 

陽明小学校区 
(n=16) 

近所付き合いが広がる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

地域の情報を得ることができる 

清和台小学校区 
(n=17) 

地域を住みよくすることの役に
立てた 

地域の情報を得ることができる 近所付き合いが広がる 

清和台南小学校区 
(n=9) 

地域の情報を得ることができる 
近所付き合いが広がる 
地域の情報を得ることができる 

けやき坂小学校区 
(n=11) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 

東谷小学校区 
(n=25) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

牧の台小学校区 
(n=34) 

近所付き合いが広がる 
地域の情報を得ることができる 

地域を住みよくすることの役に立てた 
地域の情報を得ることができる 

北陵小学校区 
(n=13) 

近所付き合いが広がる 地域の情報を得ることができる 
地域を住みよくすることの役に
立てた 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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問６で「１ よく参加している」または「２ ときどき参加している」と答えた方におたずねします。 

問９ 参加して負担に感じた点や難しかったことはどのようなことですか。 

（○は３つまで可／「特にない」はそれだけに〇） 

 

 

・コミュニティ活動に参加して負担などを感じたりすることは「特にない」とする割合は 43.0％で、４割は特に

負担などを感じていません。負担などを感じる具体的な項目としては「時間がとられる」(33.1％)が最も多

く、これに「一緒に活動する仲間が少ない」(17.0％)、「身体的な負担が大きい」(10.2％)などが続きます。 

 

・性・年齢別には、男性を中心として「活動に関する情報を得にくい」が上位に位置しています。 

 

  

33.1  

17.0  

10.2  

6.2  

4.9  

2.6  

2.6  

2.3  

0.3  

3.3  

43.0  

0 10 20 30 40 50

時間がとられる 

一緒に活動する仲間が少ない 

身体的な負担が大きい 

人間関係がわずらわしい 

活動に関する情報を得にくい 

出費が多い 

活動に関して相談できる場がない 

活動する場所を確保しにくい 

家族の理解が得られない 

その他 

特にない 

％ 

(n=305) 参加して負担に感じた点や難しかったこと(地域) 
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参加して負担に感じた点や難しかったこと(地域) 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=305) 

時間がとられる 一緒に活動する仲間が少ない 身体的な負担が大きい 

性
別 

男 性 
(n=106) 

時間がとられる 一緒に活動する仲間が少ない 身体的な負担が大きい 

女 性 
(n=188) 

時間がとられる 一緒に活動する仲間が少ない 身体的な負担が大きい 

性
・年
齢
別 

男性29歳以下 
(n=4) 

時間がとられる 
一緒に活動する仲間が少ない 

－ 

男性30歳代 
(n=7) 

時間がとられる 
活動に関する情報を得にくい 
一緒に活動する仲間が少ない 
その他 

男性40歳代 
(n=24) 

時間がとられる 身体的な負担が大きい 

人間関係がわずらわしい 
活動に関する情報を得にくい 
一緒に活動する仲間が少ない 
その他 

男性50歳代 
(n=14) 

時間がとられる 
人間関係がわずらわしい 
活動に関する情報を得にくい 
一緒に活動する仲間が少ない 

男性60歳代 
(n=19) 

時間がとられる 
身体的な負担が大きい 
一緒に活動する仲間が少ない 

男性70歳代 
(n=23) 

一緒に活動する仲間が少ない 
時間がとられる 
身体的な負担が大きい 

男性80歳以上 
(n=15) 

身体的な負担が大きい 
一緒に活動する仲間が少ない 

活動に関する情報を得にくい 
活動する場所を確保しにくい 

女性29歳以下 
(n=1) 

出費が多い 
人間関係がわずらわしい 

－ 

女性30歳代 
(n=17) 

時間がとられる 一緒に活動する仲間が少ない その他 

女性40歳代 
(n=38) 

時間がとられる 一緒に活動する仲間が少ない 人間関係がわずらわしい 

女性50歳代 
(n=27) 

時間がとられる 一緒に活動する仲間が少ない 身体的な負担が大きい 

女性60歳代 
(n=44) 

時間がとられる 一緒に活動する仲間が少ない 身体的な負担が大きい 

女性70歳代 
(n=51) 

時間がとられる 身体的な負担が大きい 一緒に活動する仲間が少ない 

女性80歳以上 
(n=10) 

身体的な負担が大きい 
一緒に活動する仲間が少ない 

時間がとられる 
人間関係がわずらわしい 
活動に関する情報を得にくい 
活動に関して相談できる場が
ない 
活動する場所を確保しにくい 

「特にない」は順位外とした。 
ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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参加して負担に感じた点や難しかったこと(地域) 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=305) 

時間がとられる 一緒に活動する仲間が少ない 身体的な負担が大きい 

居
住
地
域
別 

久代小学校区 
(n=13) 

時間がとられる 
一緒に活動する仲間が少ない 

身体的な負担が大きい 

加茂小学校区 
(n=10) 

時間がとられる 
一緒に活動する仲間が少ない 

人間関係がわずらわしい 
活動に関して相談できる場が
ない 

川西小学校区 
(n=23) 

時間がとられる 一緒に活動する仲間が少ない 活動する場所を確保しにくい 

桜が丘小学校区 
(n=11) 

時間がとられる 一緒に活動する仲間が少ない 
出費が多い 
人間関係がわずらわしい 

川西北小学校区 
(n=16) 

時間がとられる 一緒に活動する仲間が少ない 身体的な負担が大きい 

明峰小学校区 
(n=41) 

時間がとられる 
身体的な負担が大きい 
人間関係がわずらわしい 

多田小学校区 
(n=13) 

時間がとられる 一緒に活動する仲間が少ない 

身体的な負担が大きい 
人間関係がわずらわしい 
活動に関する情報を得にくい
活動に関して相談できる場が
ない 
その他 

多田東小学校区 
(n=21) 

時間がとられる 一緒に活動する仲間が少ない 
人間関係がわずらわしい 
活動に関する情報を得にくい 

緑台小学校区 
(n=20) 

時間がとられる 
身体的な負担が大きい 
活動に関する情報を得にくい 
一緒に活動する仲間が少ない 

陽明小学校区 
(n=16) 

時間がとられる 身体的な負担が大きい 一緒に活動する仲間が少ない 

清和台小学校区 
(n=17) 

時間がとられる 
身体的な負担が大きい 

一緒に活動する仲間が少ない 

清和台南小学校区 
(n=9) 

時間がとられる 

身体的な負担が大きい 
一緒に活動する仲間が少ない 
活動に関する情報を得にくい 
その他 

けやき坂小学校区 
(n=11) 

時間がとられる 

活動に関する情報を得にくい 
活動に関して相談できる場がない 
活動する場所を確保しにくい 
その他 

東谷小学校区 
(n=25) 

時間がとられる 一緒に活動する仲間が少ない 
身体的な負担が大きい 
出費が多い 
人間関係がわずらわしい 

牧の台小学校区 
(n=34) 

時間がとられる 
身体的な負担が大きい 
一緒に活動する仲間が少ない 

北陵小学校区 
(n=13) 

時間がとられる 
身体的な負担が大きい 
一緒に活動する仲間が少ない 

「特にない」は順位外とした。 
ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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問６で「３ 以前は参加していたが、現在は参加していない」「4 参加したことはないが、きっかけがあれば参加して

みたい」「５ 参加したことがなく、今後も参加するつもりはない」と答えた方におたずねします。 

問10 活動に参加されていない理由はどのようなものですか。（○は３つまで可） 

 

 

・コミュニティ活動に参加していない理由として多いものは「忙しく暇がない」(40.6％)、「気をつかうのがわず

らわしい」(28.9％)、「一緒に活動する仲間がいない」(23.1％)などとなっています。これは前問問９の、参

加して負担に感じたことの第１位「時間がとられる」、第４位「人間関係がわずらわしい」、第２位「一緒に

活動する仲間が少ない」とそれぞれ対応しています。 

 

・性・年齢別では、男性の 30 歳代～60 歳代で「情報がなく参加の仕方が分からない」が上位を占めている

ほか、男性 29 歳以下では「活動に参加する必要性を感じない」が第２位となっています。 

・女性では、多くの年代層で「参加したいと思う活動が身近にない」が第２位または第３位になっています。 

 

 

 

  

40.6  
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0 10 20 30 40 50

忙しく暇がない 

気をつかうのがわずらわしい 

一緒に活動する仲間がいない 

参加したいと思う活動が身近にない 

情報がなく参加の仕方が分からない 

活動に参加する必要性を感じない 

初めてでも気軽に参加できる機会がない 

活動をするための知識や技術がない 

金銭的な負担を避けたい 

活動するための手続き等が面倒 

家族の理解が得られない 

その他 

％ 

(n=606) 活動に参加していない理由(地域) 



32 
 

 

 

  

活動に参加していない理由(地域) 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=606) 

忙しく暇がない 気をつかうのがわずらわしい 一緒に活動する仲間がいない 

性
別 

男 性 
(n=244) 

忙しく暇がない 気をつかうのがわずらわしい 一緒に活動する仲間がいない 

女 性 
(n=329) 

忙しく暇がない 気をつかうのがわずらわしい 
参加したいと思う活動が身近
にない 

性
・年
齢
別 

男性29歳以下 
(n=16) 

忙しく暇がない 
活動に参加する必要性を感じ
ない 

気をつかうのがわずらわしい 
一緒に活動する仲間がいない 

男性30歳代 
(n=19) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

気をつかうのがわずらわしい 
初めてでも気軽に参加できる
機会がない 
一緒に活動する仲間がいない 
活動に参加する必要性を感じ
ない 

男性40歳代 
(n=48) 

忙しく暇がない 気をつかうのがわずらわしい 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 
一緒に活動する仲間がいない 

男性50歳代 
(n=33) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

一緒に活動する仲間がいない 

男性60歳代 
(n=48) 

気をつかうのがわずらわしい 一緒に活動する仲間がいない 

情報がなく参加の仕方が分か
らない 
初めてでも気軽に参加できる
機会がない 

男性70歳代 
(n=57) 

一緒に活動する仲間がいない 
参加したいと思う活動が身近
にない 

気をつかうのがわずらわしい 
活動に参加する必要性を感じ
ない 

男性80歳以上 
(n=21) 

その他 
気をつかうのがわずらわしい 
参加したいと思う活動が身近にない 

女性29歳以下 
(n=39) 

忙しく暇がない 
気をつかうのがわずらわしい 
参加したいと思う活動が身近にない 

女性30歳代 
(n=24) 

忙しく暇がない 
気をつかうのがわずらわしい 
情報がなく参加の仕方が分からない 

女性40歳代 
(n=56) 

忙しく暇がない 気をつかうのがわずらわしい 
一緒に活動する仲間がいない 
参加したいと思う活動が身近
にない 

女性50歳代 
(n=61) 

忙しく暇がない 
気をつかうのがわずらわしい 
参加したいと思う活動が身近にない 

女性60歳代 
(n=78) 

気をつかうのがわずらわしい 忙しく暇がない 一緒に活動する仲間がいない 

女性70歳代 
(n=43) 

忙しく暇がない 
参加したいと思う活動が身近
にない 

情報がなく参加の仕方が分か
らない 

女性80歳以上 
(n=28) 

その他 
気をつかうのがわずらわしい 
一緒に活動する仲間がいない 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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活動に参加していない理由(地域) 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=606) 

忙しく暇がない 気をつかうのがわずらわしい 一緒に活動する仲間がいない 

居
住
地
域
別 

久代小学校区 
(n=30) 

一緒に活動する仲間がいない 気をつかうのがわずらわしい 忙しく暇がない 

加茂小学校区 
(n=48) 

忙しく暇がない 
参加したいと思う活動が身近
にない 

気をつかうのがわずらわしい 

川西小学校区 
(n=45) 

忙しく暇がない 気をつかうのがわずらわしい 一緒に活動する仲間がいない 

桜が丘小学校区 
(n=30) 

忙しく暇がない 一緒に活動する仲間がいない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

川西北小学校区 
(n=37) 

気をつかうのがわずらわしい 忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

明峰小学校区 
(n=51) 

忙しく暇がない 一緒に活動する仲間がいない 
参加したいと思う活動が身近
にない 

多田小学校区 
(n=32) 

忙しく暇がない 
活動に参加する必要性を感じ
ない 

参加したいと思う活動が身近
にない 

多田東小学校区 
(n=50) 

忙しく暇がない 気をつかうのがわずらわしい 
気をつかうのがわずらわしい 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

緑台小学校区 
(n=23) 

忙しく暇がない 
気をつかうのがわずらわしい 
一緒に活動する仲間がいない 
活動に参加する必要性を感じない 

陽明小学校区 
(n=31) 

忙しく暇がない 
気をつかうのがわずらわしい 
一緒に活動する仲間がいない 

清和台小学校区 
(n=12) 

気をつかうのがわずらわしい 忙しく暇がない 
一緒に活動する仲間がいない 
参加したいと思う活動が身近
にない 

清和台南小学校区 
(n=30) 

気をつかうのがわずらわしい 忙しく暇がない 
活動に参加する必要性を感じ
ない 

けやき坂小学校区 
(n=19) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分からない 
初めてでも気軽に参加できる機会がない 

東谷小学校区 
(n=41) 

忙しく暇がない 
気をつかうのがわずらわしい 
参加したいと思う活動が身近にない 

牧の台小学校区 
(n=57) 

忙しく暇がない 気をつかうのがわずらわしい 
一緒に活動する仲間がいない 
その他 

北陵小学校区 
(n=31) 

忙しく暇がない 気をつかうのがわずらわしい 

情報がなく参加の仕方が分か
らない 
初めてでも気軽に参加できる
機会がない 
一緒に活動する仲間がいない 
参加したいと思う活動が身近
にない 
活動に参加する必要性を感じ
ない 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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問６で「３ 以前は参加していたが、現在は参加していない」「4 参加したことはないが、きっかけがあれば参加して

みたい」「５ 参加したことがなく、今後も参加するつもりはない」と答えた方におたずねします。 

問11 今後、参加するならば、どのような活動であれば参加したいと思いますか。（○は３つまで可） 

 

 

・今後参加したいと思う分野では「スポーツ・レクリエーション活動」(26.7％)、「まつりなどの交流行事」

(20.6％)、「緑化や園芸活動」(17.5％)、「公園や道路などの清掃活動」(16.7％)などが上位にあがってい

ます。 

 

・性別では、男性で「公園や道路などの清掃活動」が第２位に、また女性では「障がい者や高齢者への支

援活動」が第３位となっており、男女での違いがあらわれています。 

 

・性・年齢別には、男性の 30 歳代と 40 歳代、女性の 29 歳以下と 30 歳代で「子育て支援活動」が上位に

位置しています。また女性に多かった「障がい者や高齢者への支援活動」は、女性の 40 歳代から 70 歳

代で第２位または第３位となっています。男性の50歳代と70歳代では「防災活動」が第３位になっていま

す。 

 

・居住地域別では、「防災活動」が上位である地域として、川西、川西北、緑台、清和台、北陵があげられま

す。また「防犯活動」が加茂では第２位に、北陵では第３位になっています。 
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スポーツ・レクリエーション活動 
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障がい者や高齢者への支援活動 

防災活動 
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防犯活動 

リサイクルなどの環境活動 

交通安全活動 

その他 

％ 

(n=606) 参加したいと思う活動分野(地域) 
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参加したいと思う活動分野(地域) 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=606) 

スポーツ・レクリエーション活動 まつりなどの交流行事 緑化や園芸活動 

性
別 

男 性 
(n=244) 

スポーツ・レクリエーション活動 公園や道路などの清掃活動 緑化や園芸活動 

女 性 
(n=329) 

まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 
障がい者や高齢者への支援
活動 

性
・年
齢
別 

男性29歳以下 
(n=16) 

スポーツ・レクリエーション活動 まつりなどの交流行事 公園や道路などの清掃活動 

男性30歳代 
(n=19) 

スポーツ・レクリエーション活動 
まつりなどの交流行事 

子育て支援活動 

男性40歳代 
(n=48) 

スポーツ・レクリエーション活動 公園や道路などの清掃活動 
子育て支援活動 
まつりなどの交流行事 

男性50歳代 
(n=33) 

スポーツ・レクリエーション活動 緑化や園芸活動 
公園や道路などの清掃活動 
防災活動 

男性60歳代 
(n=48) 

スポーツ・レクリエーション活動 
公園や道路などの清掃活動 
緑化や園芸活動 

男性70歳代 
(n=57) 

スポーツ・レクリエーション活動 緑化や園芸活動 
公園や道路などの清掃活動 
防災活動 

男性80歳以上 
(n=21) 

交通安全活動 
公園や道路などの清掃活動 
その他 

女性29歳以下 
(n=39) 

まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 子育て支援活動 

女性30歳代 
(n=24) 

まつりなどの交流行事 子育て支援活動 
公園や道路などの清掃活動 
スポーツ・レクリエーション活動 

女性40歳代 
(n=56) 

まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 
障がい者や高齢者への支援
活動 
防犯活動 

女性50歳代 
(n=61) 

スポーツ・レクリエーション活動 
障がい者や高齢者への支援活動 
緑化や園芸活動 

女性60歳代 
(n=78) 

緑化や園芸活動 
障がい者や高齢者への支援
活動 

スポーツ・レクリエーション活動 

女性70歳代 
(n=43) 

緑化や園芸活動 
障がい者や高齢者への支援
活動 

スポーツ・レクリエーション活動 

女性80歳以上 
(n=28) 

公園や道路などの清掃活動 
スポーツ・レクリエーション活動 
まつりなどの交流行事 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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参加したいと思う活動分野(地域) 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=606) 

スポーツ・レクリエーション活動 まつりなどの交流行事 緑化や園芸活動 

居
住
地
域
別 

久代小学校区 
(n=30) 

まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 
障がい者や高齢者への支援
活動 

加茂小学校区 
(n=48) 

緑化や園芸活動 防犯活動 公園や道路などの清掃活動 

川西小学校区 
(n=45) 

まつりなどの交流行事 防災活動 
スポーツ・レクリエーション活動 
緑化や園芸活動 

桜が丘小学校区 
(n=30) 

スポーツ・レクリエーション活動 
子育て支援活動 
まつりなどの交流行事 

川西北小学校区 
(n=37) 

防災活動 
まつりなどの交流行事 

スポーツ・レクリエーション活動 
緑化や園芸活動 

明峰小学校区 
(n=51) 

スポーツ・レクリエーション活動 緑化や園芸活動 
公園や道路などの清掃活動 
まつりなどの交流行事 

多田小学校区 
(n=32) 

スポーツ・レクリエーション活動 
緑化や園芸活動 
まつりなどの交流行事 

多田東小学校区 
(n=50) 

スポーツ・レクリエーション活動 まつりなどの交流行事 公園や道路などの清掃活動 

緑台小学校区 
(n=23) 

スポーツ・レクリエーション活動 
緑化や園芸活動 

防災活動 

陽明小学校区 
(n=31) 

スポーツ・レクリエーション活動 
公園や道路などの清掃活動 
まつりなどの交流行事 

清和台小学校区 
(n=12) 

防災活動 
スポーツ・レクリエーション活動 

まつりなどの交流行事 

清和台南小学校区 
(n=30) 

スポーツ・レクリエーション活動 まつりなどの交流行事 
子育て支援活動 
公園や道路などの清掃活動 

けやき坂小学校区 
(n=19) 

障がい者や高齢者への支援活動 
公園や道路などの清掃活動 
緑化や園芸活動 
まつりなどの交流行事 

東谷小学校区 
(n=41) 

まつりなどの交流行事 スポーツ・レクリエーション活動 
子育て支援活動 
緑化や園芸活動 

牧の台小学校区 
(n=57) 

公園や道路などの清掃活動 
スポーツ・レクリエーション活動 

まつりなどの交流行事 

北陵小学校区 
(n=31) 

スポーツ・レクリエーション活動 防災活動 
子育て支援活動 
防犯活動 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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問12 地域活動をより活発にするには、主に何が必要だと思いますか。（○は３つまで可） 

 

 

・地域活動を活発化するために必要なこととして、「みんなが気軽に参加できる地域イベントの開催」

(45.9％)、「住民一人ひとりが地域への関心を高める」(32.7％)、「若者や勤務者等の幅広い層への呼び

かけ」(31.7％)、「近所の人とのつながりをつくる」(31.6％)が 30％以上の支持を得ています。 

・この順位は、これ以下の項目も含めて、おおむね前回調査と一致しています。また、多くの項目で今回調

査の割合は低くなっていますが、今回は選択肢が増えたために意見が分散したことも理由かと考えられ

ます。 

 

・女性では「近所の人とのつながりをつくる」が第２位となっており、年齢層では女性の30歳代、60歳代、70

歳代で第２位となっています。 

 

・居住地域でみると「近所の人とのつながりをつくる」の順位が高いのは、久代、加茂、川西、明峰などで、

これらの地域では第１位または第２位となっています。 

 

 

  

45.9  

32.7  

31.7  

31.6  

14.7  

12.9  

12.2  

11.2  

8.7  

2.8  

49.2  

41.8  

31.8  

34.2  

20.4  

17.0  

11.8  

2.6  

0 10 20 30 40 50

みんなが気軽に参加できる地域イベントの開催 

住民一人ひとりが地域への関心を高める 

若者や勤務者等の幅広い層への呼びかけ 

近所の人とのつながりをつくる 

みんなが集まり地域の課題を話し合える場づくり 

地域活動情報の積極的な地域内外への発信 

財源の確保 

リーダー養成や組織づくりの勉強会 

行政手続き（申請書や活動報告書など）の簡素化 

その他 

％ 

地域活動をより活発にするために必要なこと 

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

前回では、「財源の確保」「行政手続の簡素化」は設けられていません。 
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地域活動をより活発にするために必要なこと 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=928) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

性
別 

男 性 
(n=354) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

女 性 
(n=528) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

近所の人とのつながりをつくる 
住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

性
・年
齢
別 

男性29歳以下 
(n=20) 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

男性30歳代 
(n=26) 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 
近所の人とのつながりをつくる 

男性40歳代 
(n=72 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

近所の人とのつながりをつくる 
住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

男性50歳代 
(n=47) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

男性60歳代 
(n=70) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

男性70歳代 
(n=80) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

近所の人とのつながりをつくる 
住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

男性80歳以上 
(n=37) 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

近所の人とのつながりをつくる 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 
みんなが集まり地域の課題を
話し合える場づくり 

女性29歳以下 
(n=40) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

女性30歳代 
(n=41) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

近所の人とのつながりをつくる 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 
住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

女性40歳代 
(n=95) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

近所の人とのつながりをつくる 

女性50歳代 
(n=89) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

女性60歳代 
(n=123) 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

近所の人とのつながりをつくる 
みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

女性70歳代 
(n=98) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

近所の人とのつながりをつくる 
住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

女性80歳以上 
(n=42) 

近所の人とのつながりをつくる 
みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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地域活動をより活発にするために必要なこと 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=928) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

居
住
地
域
別 

久代小学校区 
(n=43) 

近所の人とのつながりをつくる 
みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

加茂小学校区 
(n=58) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

若者や勤務者等の幅広い層への呼びかけ 
近所の人とのつながりをつくる 

川西小学校区 
(n=69) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

近所の人とのつながりをつくる 
若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

桜が丘小学校区 
(n=42) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

みんなが集まり地域の課題を
話し合える場づくり 

川西北小学校区 
(n=53) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

近所の人とのつながりをつくる 
住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

明峰小学校区 
(n=93) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

近所の人とのつながりをつくる 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 
住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

多田小学校区 
(n=47) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

近所の人とのつながりをつくる 

多田東小学校区 
(n=71) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 
近所の人とのつながりをつくる 

緑台小学校区 
(n=45) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

近所の人とのつながりをつくる 

陽明小学校区 
(n=48) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

若者や勤務者等の幅広い層への呼びかけ 
住民一人ひとりが地域への関心を高める 

清和台小学校区 
(n=30) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

清和台南小学校区 
(n=39) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

近所の人とのつながりをつくる 

けやき坂小学校区 
(n=30) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

若者や勤務者等の幅広い層への呼びかけ 
住民一人ひとりが地域への関心を高める 

東谷小学校区 
(n=70) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

近所の人とのつながりをつくる 

牧の台小学校区 
(n=92) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

若者や勤務者等の幅広い層へ
の呼びかけ 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 
近所の人とのつながりをつくる 

北陵小学校区 
(n=45) 

みんなが気軽に参加できる地
域イベントの開催 

住民一人ひとりが地域への関
心を高める 

近所の人とのつながりをつくる 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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問13 あなたは（校区などの地域性を問わない）ボランティアやＮＰＯなどの活動に参加していま

すか。（○は１つ） 

 

 

・「よく参加している」は 3.0％、「ときどき参加している」は 6.9％で、約１割の回答者が、何らかのボランティ

ア・NPO などの活動に参加しています。 

・前回調査の選択肢は「参加している」(10.8％)であり、同程度の割合です。 

 

・性・年齢別で「よく参加している」と「ときどき参加している」割合の合計値が最も高いのは女性 70 歳代の

15.3％です。 

 

・居住地域別で「よく参加している」と「ときどき参加している」割合の合計値が最も高いのは川西の 17.3％

で、これに北陵の 15.5％などが続きます。 

 

  

ＮＰＯ・ボランティアについて ２ 
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全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

ボランティアやNPOなどの活動に参加しているか 

参加している(前回のみ) 

よく参加している 

ときどき参加している 

以前は参加していたが、現在は参加していない 

参加したことはないが、きっかけがあれば参加してみたい 

参加したことがなく、今後も参加するつもりはない       無回答 
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3.3  

2.6  

6.7  

7.1  

2.2  

11.1  

9.2  

8.0  

16.3  

3.4  

2.9  

4.8  

7.5  

8.6  

8.5  

4.2  

15.6  

12.5  

16.7  

5.1  

13.3  

8.6  

12.0  

4.4  

38.3  

40.6  

30.2  

41.4  

43.5  

31.0  

39.6  

43.0  

46.8  

45.1  

31.1  

39.6  

43.3  

41.0  

40.0  

32.9  

40.2  

35.6  

36.7  

29.0  

48.8  

39.7  

33.3  

50.0  

37.7  

34.4  

27.7  

38.0  

31.1  

31.3  

26.7  

43.6  

33.3  

42.9  

35.9  

35.6  

5.9  

11.6  

2.3  

8.6  

2.9  

2.4  

1.9  

4.3  

6.4  

7.0  

13.3  

4.2  

3.3  

5.1  

4.3  

6.5  

8.9  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

ボランティアやNPOなどの活動に参加しているか 

参加している(前回のみ) 

よく参加している 

ときどき参加している 

以前は参加していたが、現在は参加していない 

参加したことはないが、きっかけがあれば参加してみたい 

参加したことがなく、今後も参加するつもりはない       無回答 
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 課題と総括  ボランティア・NPO 活動への参加意向（問 13） 

 

・ボランティア・NPO活動に「よく参加している」「ときどき参加している」（選択肢１・２）の合計値では、男女の

70 歳代、女性 60歳代など高齢層を中心に高くなっています。 

・また居住地域別では、川西、北陵、けやき坂、川西北などの地区で高くなっています。 

 

・性・年齢別に「参加するつもりはない」とする割合は、男性40歳代、男性29歳以下、女性80歳以上など、

就労層や高齢層で高くなっています。 

・地域別で「参加するつもりはない」とする割合が高いのは、桜が丘、久代、清和台南、東谷などです。 

  

15.3  

13.8  

13.8  

12.6  

10.6  

10.0  

10.0  

9.9  

7.8  

7.7  

7.2  

5.6  

5.4  

2.4  

0.0  

0 5 10 15 20

女性70歳代 

男性70歳代 

女性60歳代 

女性40歳代 

男性50歳代 

男性29歳以下 

女性29歳以下 

全 体 

女性50歳代 

男性30歳代 

男性60歳代 

男性40歳代 

男性80歳以上 

女性80歳以上 

女性30歳代 

（問13）選択肢1・2の合計値 

17.3  

15.5  

13.4  

13.2  

12.5  

11.9  

11.4  

10.6  

10.0  

9.9  

9.7  

8.9  

6.9  

5.6  

5.5  

5.2  

2.3  

0 5 10 15 20

川西小学校区 

北陵小学校区 

けやき坂小学校区 

川西北小学校区 

陽明小学校区 

桜が丘小学校区 

東谷小学校区 

多田小学校区 

清和台小学校区 

全 体 

明峰小学校区 

緑台小学校区 

加茂小学校区 

多田東小学校区 

牧の台小学校区 

清和台南小学校区 

久代小学校区 

（問13）選択肢1・2の合計値 

51.4  

50.0  

45.2  

45.0  

44.7  

38.9  

38.5  

37.8  

37.1  

36.7  

34.1  

32.5  

30.3  

28.8  

28.6  

0 20 40 60

男性40歳代 

男性29歳以下 

女性80歳以上 

女性29歳以下 

男性50歳代 

女性40歳代 

男性30歳代 

男性80歳以上 

男性60歳代 

全 体 

女性30歳代 

女性60歳代 

女性50歳代 

男性70歳代 

女性70歳代 

（問13）｢参加するつもりはない｣ 

50.0  

48.8  

43.6  

42.9  

39.7  

38.0  

37.7  

36.7  

35.9  

35.6  

34.4  

33.3  

33.3  

31.3  

31.1  

27.7  

26.7  

0 20 40 60

桜が丘小学校区 

久代小学校区 

清和台南小学校区 

東谷小学校区 

加茂小学校区 

多田東小学校区 

川西北小学校区 

全 体 

牧の台小学校区 

北陵小学校区 

明峰小学校区 

川西小学校区 

けやき坂小学校区 

陽明小学校区 

緑台小学校区 

多田小学校区 

清和台小学校区 

（問13）｢参加するつもりはない｣ 
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問 13 で「１ よく参加している」または「２ ときどき参加している」と答えた方におたずねします。 

問14 それはどのような活動への参加ですか。（○は３つまで可） 

 

 

・「学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動」(29.3％)、「保健・医療又は福祉の増進を図る活動」

(25.0％)、「その他」(19.6％)、「子どもの健全育成を図る活動」(16.3％)などが上位の項目です。 

 

・男性では「災害救助活動」が第２位に、「環境の保全を図る活動」が第３位になっており、男性の年代各層

でこれらの項目は上位を占めています。「子どもの健全育成を図る活動」は、男女ともに上位に位置する

年齢層があります。 

 

  

29.3  

25.0  

16.3  

15.2  

13.0  

12.0  

6.5  

5.4  

3.3  

2.2  

19.6  

0 10 20 30

学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 

子どもの健全育成を図る活動 

まちづくりの増進を図る活動 

環境の保全を図る活動 

災害救助活動 

地域安全活動 

人権の擁護又は平和の推進を図る活動 

社会教育の増進を図る活動 

男女共同参画社会の形成の促進を図る活動 

その他 

％ 

(n=92) 参加している活動分野(NPOなど) 
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参加している活動分野(NPOなど) 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=92) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

その他 

性
別 

男 性 
(n=31) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

災害救助活動 
子どもの健全育成を図る活動 
環境の保全を図る活動 

女 性 
(n=56) 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

その他 

性
・年
齢
別 

男性29歳以下 
(n=2) 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
その他 

－ 

男性30歳代 
(n=2) 

子どもの健全育成を図る活動 
災害救助活動 

－ 

男性40歳代 
(n=4) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

子どもの健全育成を図る活動 
地域安全活動 
環境の保全を図る活動 

男性50歳代 
(n=5) 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
災害救助活動 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 
子どもの健全育成を図る活動 
環境の保全を図る活動 

男性60歳代 
(n=5) 

学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 
その他 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 
地域安全活動 
環境の保全を図る活動 

男性70歳代 
(n=11) 

まちづくりの増進を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

子どもの健全育成を図る活動 
災害救助活動 
環境の保全を図る活動 

男性80歳以上 
(n=2) 

学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 
地域安全活動 
災害救助活動 

女性29歳以下 
(n=4) 

子どもの健全育成を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 
人権の擁護又は平和の推進を図る活動 
その他 

女性30歳代 
(n=0) 

－ － － 

女性40歳代 
(n=12) 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
その他 

子どもの健全育成を図る活動 
まちづくりの増進を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

女性50歳代 
(n=7) 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

子どもの健全育成を図る活動 
まちづくりの増進を図る活動 
災害救助活動 
人権の擁護又は平和の推進を図る活動 
環境の保全を図る活動 

女性60歳代 
(n=17) 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

子どもの健全育成を図る活動 
人権の擁護又は平和の推進
を図る活動 
その他 

女性70歳代 
(n=15) 

その他 
学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

まちづくりの増進を図る活動 

女性80歳以上 
(n=1) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

－ － 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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参加している活動分野(NPOなど) 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=92) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

その他 

居
住
地
域
別 

久代小学校区 
(n=1) 

その他 － － 

加茂小学校区 
(n=4) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
社会教育の増進を図る活動 
地域安全活動 
男女共同参画社会の形成の促進を図る活動 
環境の保全を図る活動 
その他 

川西小学校区 
(n=12) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
子どもの健全育成を図る活動 

桜が丘小学校区 
(n=5) 

環境の保全を図る活動 
その他 

学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 
人権の擁護又は平和の推進を図る活動 

川西北小学校区 
(n=7) 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

災害救助活動 
子どもの健全育成を図る活動 
その他 

明峰小学校区 
(n=9) 

まちづくりの増進を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 
環境の保全を図る活動 

多田小学校区 
(n=5) 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

男女共同参画社会の形成の
促進を図る活動 
災害救助活動 
環境の保全を図る活動 

多田東小学校区 
(n=4) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
子どもの健全育成を図る活動 

緑台小学校区 
(n=4) 

学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 
子どもの健全育成を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 
まちづくりの増進を図る活動 
その他 

陽明小学校区 
(n=6) 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

災害救助活動 
子どもの健全育成を図る活動 

清和台小学校区 
(n=3) 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
地域安全活動 
環境の保全を図る活動 

清和台南小学校区 
(n=2) 

地域安全活動 
その他 

－ 

けやき坂小学校区 
(n=4) 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 
災害救助活動 

東谷小学校区 
(n=8) 

学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 
その他 

まちづくりの増進を図る活動 

牧の台小学校区 
(n=5) 

災害救助活動 
その他 

子どもの健全育成を図る活動 
まちづくりの増進を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 
人権の擁護又は平和の推進
を図る活動 

北陵小学校区 
(n=7) 

子どもの健全育成を図る活動 
環境の保全を図る活動 
その他 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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問 13 で「１ よく参加している」または「２ ときどき参加している」と答えた方におたずねします。 

問15 参加して良かった点はどのようなことですか。 

（○は３つまで可／６「特にない」はそれだけに〇） 

 

 

・「一緒に活動する仲間ができた」(58.7％)と「人の役に立つことができた」(54.3％)が過半数で、仲間づくり

や社会貢献できたことへの満足が評価されています。 

 

  

58.7  

54.3  

42.4  

17.4  

3.3  

5.4  

0 20 40 60

一緒に活動する仲間ができた 

人の役に立つことができた 

自分のスキルアップになった 

他団体との交流ができた 

その他 

特にない 

％ 

(n=92) 参加して良かった点(NPOなど) 
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問 13 で「１ よく参加している」または「２ ときどき参加している」と答えた方におたずねします。 

問16 参加して負担に感じた点や難しかったことはどのようなことですか。 

（○は３つまで可／11「特にない」はそれだけに〇） 

 

 

・ボランティア・NPOなどの活動に参加して負担などを感じたことが「特にない」とする割合は 35.9％です。 

・負担などを感じる具体的項目としては「時間がとられる」(38.0％)が最も高く、これからかなり離れて「身体

的な負担が大きい」(14.1％)、「一緒に活動する仲間が少ない」(12.0％)が続きます。第４位には「出費が

多い」(9.8％)が位置します。 

 

 

  

38.0  

14.1  

12.0  

9.8  

7.6  

5.4  

4.3  

2.2  

1.1  

2.2  

35.9  

0 10 20 30 40

時間がとられる 

身体的な負担が大きい 

一緒に活動する仲間が少ない 

出費が多い 

活動する場所を確保しにくい 

人間関係がわずらわしい 

活動に関する情報を得にくい 

活動に関して相談できる場がない 

家族の理解が得られない 

その他 

特にない 

％ 

(n=92) 参加して負担に感じた点や難しかったこと(NPOなど) 
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問 13 で「３ 以前は参加していたが、現在は参加していない」「4 参加したことはないが、きっかけがあれば参加し

てみたい」「５ 参加したことがなく、今後も参加するつもりはない」と答えた方におたずねします。 

問17 活動に参加されていない理由はどのようなものですか。（○は３つまで可） 

 

 

・ボランティア・NPO などの活動に参加していない理由の主なものは「忙しく暇がない」(46.0％)、「情報がな

く参加の仕方が分からない」(26.1％)、「気をつかうのがわずらわしい」(21.0％)などです。 

・問10のコミュニティ活動に参加していない理由の上位は「忙しく暇がない」(40.6％)、「気をつかうのがわず

らわしい」(28.9％)、「一緒に活動する仲間がいない」(23.1％)でしたが、ボランティア・NPO 活動では「情

報不足」が上位になっています。 

 

・性・年齢別にみると、男性の 30歳代～60歳代では「情報がなく参加の仕方が分からない」が第１位ないし

第２位になっています。また女性では29歳以下と50歳代で、全体では第６位であった「参加したいと思う

活動が身近にない」が上位になっています。 

・居住地域別に「初めてでも気軽に参加できる機会がない」とする割合が第３位以内であるのは、加茂、明

峰、多田東、陽明、けやき坂、東谷、北陵です。 

 

 

  

46.0  

26.1  

21.0  

19.7  

17.4  

13.8  

13.3  

11.4  

6.4  

2.6  

1.4  

10.5  

0 10 20 30 40 50

忙しく暇がない 

情報がなく参加の仕方が分からない 

気をつかうのがわずらわしい 

初めてでも気軽に参加できる機会がない 

一緒に活動する仲間がいない 

参加したいと思う活動が身近にない 

活動をするための知識や技術がない 

活動に参加する必要性を感じない 

金銭的な負担を避けたい 

活動するための手続き等が面倒 

家族の理解が得られない 

その他 

％ 

(n=781) 
活動に参加していない理由(NPOなど) 
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活動に参加していない理由(NPOなど) 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=781) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

気をつかうのがわずらわしい 

性
別 

男 性 
(n=310) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

初めてでも気軽に参加できる
機会がない 

女 性 
(n=440) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

気をつかうのがわずらわしい 

性
・年
齢
別 

男性29歳以下 
(n=18) 

忙しく暇がない 
活動に参加する必要性を感じ
ない 

一緒に活動する仲間がいない 

男性30歳代 
(n=24) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

初めてでも気軽に参加できる
機会がない 

男性40歳代 
(n=67) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

初めてでも気軽に参加できる
機会がない 

男性50歳代 
(n=42) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

初めてでも気軽に参加できる
機会がない 

男性60歳代 
(n=63) 

情報がなく参加の仕方が分か
らない 

気をつかうのがわずらわしい 
初めてでも気軽に参加できる
機会がない 

男性70歳代 
(n=64) 

初めてでも気軽に参加できる
機会がない 

一緒に活動する仲間がいない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

男性80歳以上 
(n=30) 

その他 
参加したいと思う活動が身近
にない 

気をつかうのがわずらわしい 

女性29歳以下 
(n=35) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

参加したいと思う活動が身近
にない 

女性30歳代 
(n=39) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

気をつかうのがわずらわしい 

女性40歳代 
(n=80) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

気をつかうのがわずらわしい 

女性50歳代 
(n=81) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

気をつかうのがわずらわしい 
参加したいと思う活動が身近
にない 

女性60歳代 
(n=102) 

忙しく暇がない 気をつかうのがわずらわしい 
初めてでも気軽に参加できる
機会がない 

女性70歳代 
(n=73) 

忙しく暇がない その他 
初めてでも気軽に参加できる
機会がない 

女性80歳以上 
(n=30) 

その他 一緒に活動する仲間がいない 
気をつかうのがわずらわしい 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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活動に参加していない理由(NPOなど) 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=781) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

気をつかうのがわずらわしい 

居
住
地
域
別 

久代小学校区 
(n=41) 

忙しく暇がない 一緒に活動する仲間がいない 
気をつかうのがわずらわしい 
参加したいと思う活動が身近
にない 

加茂小学校区 
(n=49) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

初めてでも気軽に参加できる
機会がない 

川西小学校区 
(n=55) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

一緒に活動する仲間がいない 

桜が丘小学校区 
(n=36) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

一緒に活動する仲間がいない 

川西北小学校区 
(n=45) 

忙しく暇がない 気をつかうのがわずらわしい 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

明峰小学校区 
(n=80) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

気をつかうのがわずらわしい 
初めてでも気軽に参加できる
機会がない 
一緒に活動する仲間がいない 

多田小学校区 
(n=39) 

忙しく暇がない 
気をつかうのがわずらわしい 
情報がなく参加の仕方が分からない 

多田東小学校区 
(n=62) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

気をつかうのがわずらわしい 
初めてでも気軽に参加できる
機会がない 

緑台小学校区 
(n=35) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分からない 
参加したいと思う活動が身近にない 

陽明小学校区 
(n=40) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

初めてでも気軽に参加できる
機会がない 

清和台小学校区 
(n=26) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

活動をするための知識や技術
がない 

清和台南小学校区 
(n=35) 

忙しく暇がない 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

気をつかうのがわずらわしい 

けやき坂小学校区 
(n=26) 

忙しく暇がない 
初めてでも気軽に参加できる
機会がない 

情報がなく参加の仕方が分か
らない 

東谷小学校区 
(n=59) 

忙しく暇がない 気をつかうのがわずらわしい 

初めてでも気軽に参加できる
機会がない 
活動に参加する必要性を感じ
ない 

牧の台小学校区 
(n=81) 

忙しく暇がない 気をつかうのがわずらわしい 
情報がなく参加の仕方が分か
らない 

北陵小学校区 
(n=34) 

忙しく暇がない 
初めてでも気軽に参加できる
機会がない 

情報がなく参加の仕方が分か
らない 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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問 13 で「３ 以前は参加していたが、現在は参加していない」「4 参加したことはないが、きっかけがあれば参加し

てみたい」「５ 参加したことがなく、今後も参加するつもりはない」と答えた方におたずねします。 

問18 今後、参加するならば、どのような活動であれば参加したいと思いますか。（○は３つまで可） 

 

 

・「学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動」が 29.4％で最も多く、これに「子どもの健全育成を図

る活動」(20.7％)、「地域安全活動」(20.0％)、「保健・医療又は福祉の増進を図る活動」(19.2％)、「まち

づくりの増進を図る活動」(17.7％)が２割内外で続きます。 

 

・男性では「まちづくりの増進を図る活動」が、また女性では「保健・医療又は福祉の増進を図る活動」が第

３位になっています。 

・男性では年代各層にわたって「まちづくりの増進を図る活動」が多いほか「環境の保全を図る活動」も上位

に位置しています。女性では「保健・医療又は福祉の増進を図る活動」が全体にわたって高い位置を占

めています。 

 

・居住地域別では、川西北で「災害救助活動」が「地域安全活動」と並んで第１位になっているのが特徴的

です。また「まちづくりの増進を図る活動」が３位以内に入っている地域としては、桜が丘、明峰、多田、

多田東、陽明、清和台南、けやき坂、牧の台、北陵です。 

 

  

29.4  

20.7  

20.0  

19.2  

17.7  

15.9  

13.7  

6.1  

2.6  

2.0  

1.4  

0 10 20 30

学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 
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保健・医療又は福祉の増進を図る活動 

まちづくりの増進を図る活動 

環境の保全を図る活動 
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社会教育の増進を図る活動 

男女共同参画社会の形成の促進を図る活動 

人権の擁護又は平和の推進を図る活動 

その他 

％ 

(n=781) 
参加したいと思う活動分野(NPOなど) 
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参加したいと思う活動分野(NPOなど) 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=781) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

子どもの健全育成を図る活動 地域安全活動 

性
別 

男 性 
(n=310) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

地域安全活動 まちづくりの増進を図る活動 

女 性 
(n=440) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

子どもの健全育成を図る活動 
保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

性
・年
齢
別 

男性29歳以下 
(n=18) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

まちづくりの増進を図る活動 
災害救助活動 

男性30歳代 
(n=24) 

子どもの健全育成を図る活動 
まちづくりの増進を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 

男性40歳代 
(n=67) 

まちづくりの増進を図る活動 子どもの健全育成を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

男性50歳代 
(n=42) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

環境の保全を図る活動 地域安全活動 

男性60歳代 
(n=63) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

地域安全活動 環境の保全を図る活動 

男性70歳代 
(n=64) 

地域安全活動 
まちづくりの増進を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 

男性80歳以上 
(n=30) 

地域安全活動 
まちづくりの増進を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 
環境の保全を図る活動 

女性29歳以下 
(n=35) 

子どもの健全育成を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

女性30歳代 
(n=39) 

子どもの健全育成を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

女性40歳代 
(n=80) 

子どもの健全育成を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

女性50歳代 
(n=81) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

子どもの健全育成を図る活動 

女性60歳代 
(n=102) 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 

地域安全活動 

女性70歳代 
(n=73) 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 

環境の保全を図る活動 

女性80歳以上 
(n=30) 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

地域安全活動 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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参加したいと思う活動分野(NPOなど) 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=781) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

子どもの健全育成を図る活動 地域安全活動 

居
住
地
域
別 

久代小学校区 
(n=41) 

地域安全活動 
保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 

加茂小学校区 
(n=49) 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
子どもの健全育成を図る活動 
地域安全活動 
環境の保全を図る活動 

川西小学校区 
(n=55) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

地域安全活動 子どもの健全育成を図る活動 

桜が丘小学校区 
(n=36) 

子どもの健全育成を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 

まちづくりの増進を図る活動 

川西北小学校区 
(n=45) 

地域安全活動 
災害救助活動 

子どもの健全育成を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

明峰小学校区 
(n=80) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

まちづくりの増進を図る活動 

多田小学校区 
(n=39) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
子どもの健全育成を図る活動 
まちづくりの増進を図る活動 

多田東小学校区 
(n=62) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
まちづくりの増進を図る活動 

緑台小学校区 
(n=35) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

地域安全活動 環境の保全を図る活動 

陽明小学校区 
(n=40) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

まちづくりの増進を図る活動 環境の保全を図る活動 

清和台小学校区 
(n=26) 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
子どもの健全育成を図る活動 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

清和台南小学校区 
(n=35) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

まちづくりの増進を図る活動 
保健・医療又は福祉の増進を
図る活動 

けやき坂小学校区 
(n=26) 

まちづくりの増進を図る活動 
保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
学術・文化・芸術又はスポーツの振興を図る活動 
環境の保全を図る活動 

東谷小学校区 
(n=59) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

子どもの健全育成を図る活動 地域安全活動 

牧の台小学校区 
(n=81) 

学術・文化・芸術又はスポーツ
の振興を図る活動 

子どもの健全育成を図る活動 まちづくりの増進を図る活動 

北陵小学校区 
(n=34) 

保健・医療又は福祉の増進を図る活動 
まちづくりの増進を図る活動 

地域安全活動 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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 課題と総括  参加したい活動（問 11、問 18） 

 

・問１0（コミュニティ活動）と問 17（ボランティア・NPO 活動）で「参加したい活動がない」と回答した層が、ど

のような活動を望んでいるかをみるために、参加したい活動分野との関係をみました。 

・全体の割合よりも４ポイント以上高い分野は、コミュニティ活動では「スポーツ・レクリエーション活動」「緑化

や園芸活動」「防災活動」です。またボランティア・NPO 活動では「学術・文化・芸術又はスポーツの振興

を図る活動」です。 
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まつりなどの交流行事 
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子育て支援活動 

公園や道路などの清掃活動 

障がい者や高齢者への支援活動 

防犯活動 

リサイクルなどの環境活動 

交通安全活動 

その他 

％ 

参加したいと思う活動分野(問10で｢参加したい活動がない｣(地域) 

参加したい活動がない(n=122) 

全 体(n=606) 
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子どもの健全育成を図る活動 
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保健・医療又は福祉の増進を図る活動 

環境の保全を図る活動 

まちづくりの増進を図る活動 

災害救助活動 

社会教育の増進を図る活動 

男女共同参画社会の形成の促進を図る活動 

その他 

人権の擁護又は平和の推進を図る活動 

％ 

参加したいと思う活動分野(問17で｢参加したい活動がない｣(NPOなど) 

参加したい活動がない(n=108) 

全 体(n=781) 
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問19 「川西市参画と協働のまちづくり推進条例」について知っていますか。（○は１つ） 

 

 

・推進条例を「よく知っている」のは0.5％、「ある程度知っている」は 10.8％で、少なくとも条例の存在を知っ

ているのは約１割です。一方、「全く知らない」は 53.0％で過半数に達しています。 

・前回調査と比較すると、今回は「よく知っている」「ある程度知っている」の割合はどちらも下落し「全く知ら

ない」が増加しています。 

 

・性・年齢別では、「よく知っている」「ある程度知っている」の合計値が比較的高いのは、男性 80 歳以上、

女性 70 歳代、女性 60 歳代などです。 

 

・居住地域別では、清和台で約３割の回答者が条例の存在やその内容を知っています。 

 

  

参画と協働の施策について ３ 
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10.5  

10.8  

5.0  

0.0  

4.2  

6.4  

11.4  

12.5  

32.4  

0.0  

0.0  

3.2  

6.7  

19.5  

19.4  

11.9  

31.8  

35.6  

27.4  

34.7  

25.0  

26.9  

15.3  

12.8  

38.6  

36.3  

29.7  

12.5  

26.8  

36.8  

38.2  

35.0  

37.8  

42.9  

53.0  

45.2  

59.6  

49.6  

70.0  

73.1  

77.8  

80.9  

50.0  

46.3  

29.7  

87.5  

73.2  

57.9  

53.9  

43.9  

30.6  

23.8  

3.9  

1.4  

2.0  

4.5  

1.4  

3.8  

8.1  

2.1  

1.1  

1.6  

10.2  

21.4  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

「川西市参画と協働のまちづくり推進条例」について知っているか 

よく知っている          ある程度知っている         あまり知らない 

全く知らない           無回答 
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13.3  

12.5  
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10.0  
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11.1  
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35.6  

37.2  

27.6  

30.4  

19.0  

39.6  

31.2  

42.6  

25.4  

42.2  

35.4  

30.0  

38.5  

40.0  

27.1  

30.4  

24.4  

53.0  

45.2  

48.8  

60.3  

56.5  

76.2  

45.3  

57.0  

36.2  

64.8  

40.0  

52.1  

33.3  

48.7  

46.7  

58.6  

52.2  

62.2  

3.9  

1.4  

4.7  

3.4  

4.3  

2.4  

6.4  

5.6  

4.4  

10.0  

4.3  

5.4  

2.2  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

「川西市参画と協働のまちづくり推進条例」について知っているか 

よく知っている          ある程度知っている         あまり知らない 

全く知らない           無回答 
 

 



59 
 

 

問20 「参画」とは、様々な立場の人たちがもつ「川西市をこんなまちにしたい！」という思いを、

行政施策に活かしていくことをいいますが、この言葉を本アンケート調査以前から知ってい

ましたか。（○は１つ） 

 

 

・「参画」の意味を「よく知っていた」とするのは 3.3％、「ある程度知っていた」とするのは 18.3％で、少なくと

もある程度知っている割合は 21.6％です。 

・前回調査では「よく知っていた」は15.2％、「ある程度知っていた」とするのは34.0％と、あわせて49.2％で、

今回は 28 ポイントも下落しました。 

 

・性・年齢別に「よく知っていた」「ある程度知っていた」の合計値をみると、男性 80 歳以上では約４割と最も

高く、これに男性 30 歳代、女性 70 歳代などが続きます。 

 

・居住地域別では、清和台、多田、桜が丘などが高いです。 
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16.3  

35.1  

2.5  

12.2  

11.6  

18.0  

19.5  

22.4  

19.0  

27.7  

31.4  

24.3  

30.5  

15.0  

26.9  

15.3  

14.9  

22.9  

40.0  

27.0  

17.5  

34.1  

26.3  

27.0  

33.3  

34.7  

38.1  

48.0  

18.0  

49.2  

47.5  

60.0  

38.5  

63.9  

59.6  

51.4  

37.5  

27.0  

75.0  

53.7  

60.0  

49.4  

44.7  

31.6  

28.6  

2.7  

1.4  

1.7  

2.8  

3.8  

3.8  

5.4  

1.6  

7.1  

14.3  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

「参画」を以前から知っていたか 

よく知っていた          ある程度知っていた         言葉は聞いたことがあった 

知らなかった           無回答 
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39.6  
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40.4  

59.2  

42.2  

50.0  

33.3  

48.7  

36.7  

55.7  

44.6  

51.1  

2.7  

1.4  

2.3  

1.7  

2.9  

2.4  

3.8  

1.1  

6.4  

2.8  

6.7  

2.6  

3.3  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

「参画」を以前から知っていたか 

よく知っていた          ある程度知っていた         言葉は聞いたことがあった 

知らなかった           無回答 
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問21 今後「参画」を進めていくためには何が必要だと思いますか。（○は３つまで可） 

 

 

・参画推進のために必要なこととしては「市政情報を広く周知すること」(46.4％)と「市民参画によって行政

施策に反映された内容の情報公開」(45.3％)が高くなっていますが、「参画について市民に啓発する機

会」「日頃からの市民と行政との意見交換の場」も３割以上の支持を得ています。 

 

・居住地域別では、久代、川西、桜が丘、多田、清和台、けやき坂、東谷、北陵で「日頃からの市民と行政

との意見交換の場」が３位以内に位置しています。 

 

  

46.4  

45.3  

34.7  

32.5  

7.5  

2.8  

0 20 40 60

市政情報を広く周知すること 

市民参画によって行政施策に反映された内容の情報公開 

参画について市民に啓発する機会 

日頃からの市民と行政との意見交換の場 

参画の必要性に関する市職員研修 

その他 

％ 

(n=928) 参画を進めていくために必要なこと 
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参画を進めていくために必要なこと 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=928) 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

参画について市民に啓発する
機会 

性
別 

男 性 
(n=354) 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

市政情報を広く周知すること 
日頃からの市民と行政との意
見交換の場 

女 性 
(n=528) 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

参画について市民に啓発する
機会 

性
・年
齢
別 

男性29歳以下 
(n=20) 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

日頃からの市民と行政との意
見交換の場 

男性30歳代 
(n=26) 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

日頃からの市民と行政との意
見交換の場 

男性40歳代 
(n=72) 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

市政情報を広く周知すること 
参画について市民に啓発する
機会 

男性50歳代 
(n=47) 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

市政情報を広く周知すること 
日頃からの市民と行政との意見交換の場 

男性60歳代 
(n=70) 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

市政情報を広く周知すること 
日頃からの市民と行政との意
見交換の場 

男性70歳代 
(n=80) 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

市政情報を広く周知すること 
参画について市民に啓発する
機会 

男性80歳以上 
(n=37) 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に反映された内容の情報公開 

参画について市民に啓発する
機会 

女性29歳以下 
(n=40) 

市政情報を広く周知すること 
参画について市民に啓発する
機会 

日頃からの市民と行政との意
見交換の場 

女性30歳代 
(n=41) 

市政情報を広く周知すること 
参画について市民に啓発する
機会 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

女性40歳代 
(n=95) 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

日頃からの市民と行政との意
見交換の場 

女性50歳代 
(n=89) 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

参画について市民に啓発する
機会 

女性60歳代 
(n=123) 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

市政情報を広く周知すること 
参画について市民に啓発する
機会 

女性70歳代 
(n=98) 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

市政情報を広く周知すること 
参画について市民に啓発する
機会 

女性80歳以上 
(n=42) 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

市政情報を広く周知すること 
日頃からの市民と行政との意見交換の場 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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参画を進めていくために必要なこと 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=928) 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

参画について市民に啓発する
機会 

居
住
地
域
別 

久代小学校区 
(n=43) 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

市政情報を広く周知すること 

参画について市民に啓発する
機会 
日頃からの市民と行政との意
見交換の場 

加茂小学校区 
(n=58) 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

参画について市民に啓発する
機会 

川西小学校区 
(n=69) 

市政情報を広く周知すること 
日頃からの市民と行政との意
見交換の場 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

桜が丘小学校区 
(n=42) 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

日頃からの市民と行政との意
見交換の場 

川西北小学校区 
(n=53) 

参画について市民に啓発する
機会 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

明峰小学校区 
(n=93) 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

参画について市民に啓発する
機会 

多田小学校区 
(n=47) 

市政情報を広く周知すること 
日頃からの市民と行政との意見交換の場 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

多田東小学校区 
(n=71) 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に反映された内容の情報公開 

参画について市民に啓発する
機会 

緑台小学校区 
(n=45) 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に反映された内容の情報公開 

参画について市民に啓発する
機会 

陽明小学校区 
(n=48) 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

参画について市民に啓発する
機会 

市政情報を広く周知すること 

清和台小学校区 
(n=30) 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

市政情報を広く周知すること 

参画について市民に啓発する
機会 
日頃からの市民と行政との意
見交換の場 

清和台南小学校区 
(n=39) 

市政情報を広く周知すること 
市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

参画について市民に啓発する
機会 

けやき坂小学校区 
(n=30) 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

市政情報を広く周知すること 
日頃からの市民と行政との意
見交換の場 

東谷小学校区 
(n=70) 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

市政情報を広く周知すること 
日頃からの市民と行政との意
見交換の場 

牧の台小学校区 
(n=92) 

市民参画によって行政施策に
反映された内容の情報公開 

市政情報を広く周知すること 
参画について市民に啓発する
機会 

北陵小学校区 
(n=45) 

参画について市民に啓発する
機会 

市政情報を広く周知すること 
日頃からの市民と行政との意見交換の場 
市民参画によって行政施策に反映された内容の情報公開 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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問22 「協働」とは、様々な立場の人たちが、それぞれできることを持ち寄って、地域のために活

動を行うことをいいますが、この言葉を本アンケート調査以前から知っていましたか。 

（○は１つ） 

 

 

・「協働」の意味を「よく知っていた」とするのは 4.7％、「ある程度知っていた」とするのは 14.4％でこの合計

値は約２割です。これに対して「全く知らない」は過半数の 55.8％です。 

・前回調査では「よく知っていた」は 10.6％、「ある程度知っていた」とするのは 31.8％とあわせて約４割で、

「参画」（問 20）と同様に、「協働」の周知度も今回は大きく下落しました。 

 

・「よく知っていた」と「ある程度知っていた」の合計値が高いのは、男性 80歳以上、男性 40 歳代、男性 70

歳代などです。 

 

・居住地域別では、清和台で合計値が 33.3％と他地域に比べてかなり高くなっています。 
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9.2  

16.7  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

「協働」を以前から知っていたか 

よく知っていた          ある程度知っていた         言葉は聞いたことがあった 

知らなかった           無回答 
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4.7  

10.6  

4.7  

5.2  

4.3  

0.0  

3.8  

2.2  

2.1  

7.0  

6.7  

2.1  

13.3  

2.6  

6.7  

5.7  

7.6  

2.2  

14.4  

31.8  

4.7  

8.6  

18.8  

16.7  

17.0  

18.3  

21.3  

14.1  

11.1  

16.7  

20.0  

12.8  

16.7  

12.9  

12.0  

17.8  

21.6  

27.6  

18.6  

22.4  

18.8  

19.0  

18.9  

25.8  

21.3  

15.5  

17.8  

29.2  

16.7  

20.5  

30.0  

18.6  

22.8  

20.0  

55.8  

28.0  

69.8  

56.9  

56.5  

61.9  

54.7  

52.7  

46.8  

60.6  

55.6  

52.1  

50.0  

61.5  

46.7  

61.4  

53.3  

57.8  

3.4  

2.0  

2.3  

6.9  

1.4  

2.4  

5.7  

1.1  

8.5  

2.8  

8.9  

2.6  

1.4  

4.3  

2.2  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

「協働」を以前から知っていたか 

よく知っていた          ある程度知っていた         言葉は聞いたことがあった 

知らなかった           無回答 
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問23 「協働」で取り組むべきことが必要（有効）な分野はどのような分野だと思いますか。 

（○は３つまで可） 

 

 

・協働で取り組むべき分野としては「暮らしの安全・安心について」(52.2％)と「保健・医療・福祉について」

(50.2％)が半数以上になっています。これに「教育・子育てについて」(36.2％)、「地域活動や交流につい

て」(23.2％)などが続きます。 

 

・性・年齢別では、男性の30歳代以下の若い層で「地域振興について」が、また男女とも高齢層で「環境保

全について」が上位を占めています。 

 

  

52.2  

50.2  

36.2  

23.2  

22.6  

18.4  

14.8  

11.5  

4.3  

0.8  

0 20 40 60

暮らしの安全・安心について 

保健・医療・福祉について 

教育・子育てについて 

地域活動や交流について 

環境保全について 

地域振興について 

都市開発・整備について 

文化・芸術について 

人権・平和について 

その他 

％ 

(n=928) 協働に取り組むために必要な分野 
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協働に取り組むために必要な分野 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=928) 

暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 教育・子育てについて 

性
別 

男 性 
(n=354) 

暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 教育・子育てについて 

女 性 
(n=528) 

保健・医療・福祉について 暮らしの安全・安心について 教育・子育てについて 

性
・年
齢
別 

男性29歳以下 
(n=20) 

暮らしの安全・安心について 
教育・子育てについて 
地域振興について 

男性30歳代 
(n=26) 

教育・子育てについて 
暮らしの安全・安心について 
地域振興について 

男性40歳代 
(n=72) 

教育・子育てについて 暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 

男性50歳代 
(n=47) 

保健・医療・福祉について 
暮らしの安全・安心について 

教育・子育てについて 

男性60歳代 
(n=70) 

暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 環境保全について 

男性70歳代 
(n=80) 

暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 環境保全について 

男性80歳以上 
(n=37) 

保健・医療・福祉について 暮らしの安全・安心について 環境保全について 

女性29歳以下 
(n=40) 

教育・子育てについて 保健・医療・福祉について 暮らしの安全・安心について 

女性30歳代 
(n=41) 

教育・子育てについて 保健・医療・福祉について 暮らしの安全・安心について 

女性40歳代 
(n=95) 

保健・医療・福祉について 教育・子育てについて 暮らしの安全・安心について 

女性50歳代 
(n=89) 

保健・医療・福祉について 暮らしの安全・安心について 教育・子育てについて 

女性60歳代 
(n=123) 

保健・医療・福祉について 
暮らしの安全・安心について 

教育・子育てについて 

女性70歳代 
(n=98) 

暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 
環境保全について 
地域活動や交流について 

女性80歳以上 
(n=42) 

保健・医療・福祉について 暮らしの安全・安心について 地域活動や交流について 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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協働に取り組むために必要な分野 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=928) 

暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 教育・子育てについて 

居
住
地
域
別 

久代小学校区 
(n=43) 

保健・医療・福祉について 暮らしの安全・安心について 教育・子育てについて 

加茂小学校区 
(n=58) 

暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 教育・子育てについて 

川西小学校区 
(n=69) 

暮らしの安全・安心について 教育・子育てについて 保健・医療・福祉について 

桜が丘小学校区 
(n=42) 

教育・子育てについて 保健・医療・福祉について 暮らしの安全・安心について 

川西北小学校区 
(n=53) 

暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 教育・子育てについて 

明峰小学校区 
(n=93) 

保健・医療・福祉について 暮らしの安全・安心について 教育・子育てについて 

多田小学校区 
(n=47) 

保健・医療・福祉について 暮らしの安全・安心について 教育・子育てについて 

多田東小学校区 
(n=71) 

暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 教育・子育てについて 

緑台小学校区 
(n=45) 

暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 教育・子育てについて 

陽明小学校区 
(n=48) 

保健・医療・福祉について 暮らしの安全・安心について 環境保全について 

清和台小学校区 
(n=30) 

暮らしの安全・安心について 教育・子育てについて 保健・医療・福祉について 

清和台南小学校区 
(n=39) 

暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 教育・子育てについて 

けやき坂小学校区 
(n=30) 

保健・医療・福祉について 暮らしの安全・安心について 
教育・子育てについて 
環境保全について 

東谷小学校区 
(n=70) 

暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 教育・子育てについて 

牧の台小学校区 
(n=92) 

暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 教育・子育てについて 

北陵小学校区 
(n=45) 

暮らしの安全・安心について 保健・医療・福祉について 地域活動や交流について 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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問24 「協働」を進めるにあたり、市が
．．

やるべきことはどのようなことだと思いますか。 

（○は３つまで可） 

 

 

・協働の推進における市の役割として「市民のニーズや地域課題の把握」が 57.3％と高くなっており、まず

ニーズや課題の把握が期待されています。これに「市政情報や市が持つ地域情報の公開と周知」

(36.3％)、「市民活動に対する補助金や助成金の制度づくり」(25.9％)が続き、これらが上位の３項目で

す。 

 

・男性 30 歳代と男性 60 歳代で「住民、NPO、事業者など多様な主体が出会える場づくり」が３位以内にな

っているほか、性・年齢別の各層によって「市民活動について相談できる窓口づくり」「地域活動やＮＰＯ

活動、ボランティア活動に関する担い手の育成サポート」「地域活動やＮＰＯ活動、ボランティア活動に関

する講座やセミナーの開催」などが第３位に位置しています。これらの項目については、居住地域別でも

同様に上位に位置している地域があります。 

 

  

57.3  

36.3  

25.9  

21.2  

19.8  

19.4  

17.3  

13.5  

9.1  

1.5  

0 20 40 60

市民のニーズや地域課題の把握 

市政情報や市が持つ地域情報の公開と周知 

市民活動に対する補助金や助成金の制度づくり 

市民活動について相談できる窓口づくり 

住民、NPO、事業者など多様な主体が出会える

場づくり 

地域活動やＮＰＯ活動、ボランティア活動に関す

る担い手の育成サポート 

地域活動やＮＰＯ活動、ボランティア活動に関す

る講座やセミナーの開催 

市民同士の協働を促す啓発の取り組み 

市民と行政との協働を促す市職員研修 

その他 

％ 

(n=928) 協働を進めるために市がやるべきこと 
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協働を進めるために市がやるべきこと 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=928) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

性
別 

男 性 
(n=354) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

女 性 
(n=528) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

性
・年
齢
別 

男性29歳以下 
(n=20) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

男性30歳代 
(n=26) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報の公開と周知 
住民、NPO、事業者など多様な主体が出会える場づくり 
市民活動に対する補助金や助成金の制度づくり 

男性40歳代 
(n=72) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

男性50歳代 
(n=47) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動に関する担い手の
育成サポート 

男性60歳代 
(n=70) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

住民、NPO、事業者など多様
な主体が出会える場づくり 

男性70歳代 
(n=80) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動に関する講座やセミ
ナーの開催 

男性80歳以上 
(n=37) 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民のニーズや地域課題の把
握 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動に関する講座やセミ
ナーの開催 
市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

女性29歳以下 
(n=40) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

市民活動について相談できる
窓口づくり 

女性30歳代 
(n=41) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

女性40歳代 
(n=95) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

市民活動について相談できる
窓口づくり 

女性50歳代 
(n=89) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

女性60歳代 
(n=123) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動に関する担い手の
育成サポート 

女性70歳代 
(n=98) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民活動について相談できる
窓口づくり 

女性80歳以上 
(n=42) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動に関する担い手の
育成サポート 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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協働を進めるために市がやるべきこと 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=928) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

居
住
地
域
別 

久代小学校区 
(n=43) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

加茂小学校区 
(n=58) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

川西小学校区 
(n=69) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動に関する担い手の
育成サポート 

桜が丘小学校区 
(n=42) 

市民のニーズや地域課題の把握 
市政情報や市が持つ地域情報の公開と周知 

市民活動について相談できる
窓口づくり 

川西北小学校区 
(n=53) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

明峰小学校区 
(n=93) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動に関する担い手の
育成サポート 

多田小学校区 
(n=47) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

住民、NPO、事業者など多様
な主体が出会える場づくり 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 
地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動に関する講座やセミ
ナーの開催 
市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

多田東小学校区 
(n=71) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

緑台小学校区 
(n=45) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動に関する担い手の
育成サポート 

陽明小学校区 
(n=48) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

住民、NPO、事業者など多様
な主体が出会える場づくり 

清和台小学校区 
(n=30) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

清和台南小学校区 
(n=39) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

けやき坂小学校区 
(n=30) 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民のニーズや地域課題の把
握 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動に関する講座やセミ
ナーの開催 

東谷小学校区 
(n=70) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民活動について相談できる
窓口づくり 
市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

牧の台小学校区 
(n=92) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

北陵小学校区 
(n=45) 

市民のニーズや地域課題の把
握 

市政情報や市が持つ地域情報
の公開と周知 

市民活動に対する補助金や助
成金の制度づくり 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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問25 「協働」を進めるにあたり、市
．
民
．
が
．
できることはどのようなことだと思いますか。 

（○は３つまで可） 

 

 

・協働の推進にあたって市民ができることとしては「市政や地域活動情報の積極的な収集」(35.0％)、「地域

活動やＮＰＯ活動、ボランティア活動への積極的な参加」(33.9％)、「活動したいことを提案し発信してい

く」(30.4％)、「地域活動の内容の積極的な情報発信と連携・協力の呼びかけ」(30.1％)などが上位です

が、特に高い項目はありません。 

 

・性別では、男性において「地域活動の内容の積極的な情報発信と連携・協力の呼びかけ」が第１位にな

っており、年代別でも男性 30 歳代、男性 60 歳代以上の層で第１位になっているほか、男性各年代層で

「活動をひっぱるリーダーの育成」が上位に位置しています。 

 

  

35.0  

33.9  

30.4  

30.1  

26.4  

22.5  

1.5  

0 10 20 30 40

市政や地域活動情報の積極的な収集 

地域活動やＮＰＯ活動、ボランティア活動へ

の積極的な参加 

活動したいことを提案し発信していく 

地域活動の内容の積極的な情報発信と連

携・協力の呼びかけ 

活動をひっぱるリーダーの育成 

住民、NPO、事業者など多様な主体が出会

える場づくり 

その他 

％ 

(n=928) 協働を進めるために市民ができること 
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協働を進めるために市民ができること 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=928) 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

性
別 

男 性 
(n=354) 

市政や地域活動情報の積極的な収集 
地域活動の内容の積極的な情報発信と連携・協力の呼びかけ 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

女 性 
(n=528) 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

性
・年
齢
別 

男性29歳以下 
(n=20) 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

男性30歳代 
(n=26) 

地域活動の内容の積極的な情
報発信と連携・協力の呼びかけ 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

活動したいことを提案し発信し
ていく 
活動をひっぱるリーダーの育成 

男性40歳代 
(n=72) 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

活動をひっぱるリーダーの育成 

男性50歳代 
(n=47) 

市政や地域活動情報の積極的な収集 
地域活動やＮＰＯ活動、ボランティア活動への積極的な参加 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

男性60歳代 
(n=70) 

地域活動の内容の積極的な情
報発信と連携・協力の呼びかけ 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

男性70歳代 
(n=80) 

地域活動の内容の積極的な情
報発信と連携・協力の呼びかけ 

活動をひっぱるリーダーの育成 
地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

男性80歳以上 
(n=37) 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

地域活動の内容の積極的な情報発信と連携・協力の呼びかけ 
活動をひっぱるリーダーの育成 

女性29歳以下 
(n=40) 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

女性30歳代 
(n=41) 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

住民、NPO、事業者など多様な
主体が出会える場づくり 

女性40歳代 
(n=95) 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

女性50歳代 
(n=89) 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

女性60歳代 
(n=123) 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

地域活動の内容の積極的な情
報発信と連携・協力の呼びかけ 

女性70歳代 
(n=98) 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

地域活動の内容の積極的な情
報発信と連携・協力の呼びかけ 

女性80歳以上 
(n=42) 

活動をひっぱるリーダーの育成 
地域活動の内容の積極的な情
報発信と連携・協力の呼びかけ 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 
活動したいことを提案し発信し
ていく 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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協働を進めるために市民ができること 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=928) 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

居
住
地
域
別 

久代小学校区 
(n=43) 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

活動をひっぱるリーダーの育成 
地域活動の内容の積極的な情
報発信と連携・協力の呼びかけ 

加茂小学校区 
(n=58) 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

地域活動やＮＰＯ活動、ボランティア活動への積極的な参加 
活動をひっぱるリーダーの育成 

川西小学校区 
(n=69) 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

地域活動の内容の積極的な情
報発信と連携・協力の呼びかけ 

活動をひっぱるリーダーの育成 

桜が丘小学校区 
(n=42) 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 
活動をひっぱるリーダーの育成 

川西北小学校区 
(n=53) 

地域活動の内容の積極的な情
報発信と連携・協力の呼びかけ 

市政や地域活動情報の積極的な収集 
住民、NPO、事業者など多様な主体が出会える場づくり 

明峰小学校区 
(n=93) 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

多田小学校区 
(n=47) 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

住民、NPO、事業者など多様な
主体が出会える場づくり 

多田東小学校区 
(n=71) 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

緑台小学校区 
(n=45) 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

地域活動の内容の積極的な情
報発信と連携・協力の呼びかけ 

陽明小学校区 
(n=48) 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

地域活動の内容の積極的な情
報発信と連携・協力の呼びかけ 

清和台小学校区 
(n=30) 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

地域活動やＮＰＯ活動、ボランティア活動への積極的な参加 
地域活動の内容の積極的な情報発信と連携・協力の呼びかけ 
活動をひっぱるリーダーの育成 

清和台南小学校区 
(n=39) 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

けやき坂小学校区 
(n=30) 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

地域活動の内容の積極的な情
報発信と連携・協力の呼びかけ 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 
活動したいことを提案し発信し
ていく 

東谷小学校区 
(n=70) 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

活動をひっぱるリーダーの育成 

牧の台小学校区 
(n=92) 

地域活動やＮＰＯ活動、ボラン
ティア活動への積極的な参加 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 
地域活動の内容の積極的な情
報発信と連携・協力の呼びかけ 

北陵小学校区 
(n=45) 

地域活動の内容の積極的な情
報発信と連携・協力の呼びかけ 

市政や地域活動情報の積極的
な収集 

活動したいことを提案し発信し
ていく 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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 課題と総括  参画と協働への周知（問 19、20、22） 

 

・問 19で（推進条例を）「全く知らない」とする割合、問20で（「参画」の意味を）「知らなかった」とする割合、

問 22 で（「協働」の意味を）「知らなかった」とする割合を合計し、性・年齢別と居住地域別で整理しまし

た。 

・性・年齢別では、女性29歳以下や男性40歳代をはじめとする就労層や子育て世代において、周知度が

低いです。 

 

・居住地域別では、桜が丘、多田東、東谷、加茂、北陵などで周知度が低くなっています。 

 

 

 

 

  0 50 100 150 200 250

女性29歳以下 

男性40歳代 

男性50歳代 

女性30歳代 

女性40歳代 

男性29歳以下 

女性50歳代 

全 体 

男性30歳代 

男性60歳代 

女性60歳代 

男性70歳代 

女性70歳代 

女性80歳以上 

男性80歳以上 

（問19､20､22）「全く知らない」「知ら

なかった」の合計値 
0 50 100 150 200 250

桜が丘小学校区 

多田東小学校区 

東谷小学校区 

加茂小学校区 

北陵小学校区 

久代小学校区 

明峰小学校区 

清和台南小学校区 

全 体 

川西小学校区 

陽明小学校区 

牧の台小学校区 

川西北小学校区 

緑台小学校区 

けやき坂小学校区 

多田小学校区 

清和台小学校区 

（問19､20､22）「全く知らない」「知ら

なかった」の合計値 
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問26 川西市の参画と協働のまちづくりは進んでいると思いますか。（○は１つ） 

 

 

・「進んでいる」(1.2％)、「ある程度進んでいる」(14.2％)の合計値は 15.4％、「あまり進んでいない」(21.4％)、

「進んでいない」(7.2％)の合計値は 28.6％で、進んでいないという見かたが多くなっています。「分からな

い」は 49.4％と半数近くを占めます。 

・これらの割合は、前回調査とほぼ同じです。 

 

・「ある程度進んでいる」と「あまり進んでいない」との合計値をみると、男性80歳以上や女性70歳代で評価

が高い一方、男性の 40 歳代以下や女性 29歳以下ではきわめて低くなっています。 

 

・居住地域別では、陽明、川西、清和台などで比較的高いです。 
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0.0  
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3.1  
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0.0  
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17.0  

15.7  

16.3  

29.7  

5.0  

14.6  

13.7  

16.9  

14.6  

18.4  

9.5  

21.4  

24.6  

24.0  

20.6  

30.0  

30.8  

25.0  

17.0  

20.0  

28.8  

21.6  

17.5  

14.6  

23.2  

22.5  

23.6  

20.4  

11.9  

7.2  

8.6  

8.8  

6.1  

5.0  

23.1  

13.9  

19.1  

4.3  

2.5  

0.0  

5.0  

14.6  

8.4  

6.7  

5.7  

2.0  

2.4  

49.4  

48.6  

49.4  

51.1  

60.0  

42.3  

55.6  

44.7  

57.1  

43.8  

37.8  

72.5  

56.1  

53.7  

52.8  

48.0  

41.8  

47.6  

6.6  

1.2  

3.7  

6.4  

2.1  

2.9  

7.5  

10.8  

1.1  

6.5  

14.3  

26.2  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

市の参画と協働のまちづくりは進んでいるか 

「進んでいない」は、前回では「ほとんど進んでいない」 

進んでいる          ある程度進んでいる       あまり進んでいない 

進んでいない         わからない             無回答 
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24.4  
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23.3  

12.8  

20.0  

25.7  

25.0  

24.4  

7.2  

8.6  

9.3  

12.1  

4.3  

11.9  

7.5  

3.2  

10.6  

5.6  

2.2  

4.2  

0.0  

10.3  

3.3  

5.7  

8.7  

11.1  

49.4  

48.6  

53.5  

53.4  

52.2  

40.5  

50.9  

51.6  

38.3  

49.3  

53.3  

45.8  

53.3  

56.4  

63.3  

51.4  

44.6  

53.3  

6.6  

1.2  

7.0  

5.2  

2.9  

9.5  

5.7  

5.4  

14.9  

5.6  

4.4  

2.1  

3.3  

2.6  

3.3  

1.4  

7.6  

4.4  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

市の参画と協働のまちづくりは進んでいるか 

「進んでいない」は、前回では「ほとんど進んでいない」 

進んでいる          ある程度進んでいる       あまり進んでいない 

進んでいない         わからない             無回答 
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問27 参画と協働のまちづくりを進めていくにあたり、市民と行政がどのように取り組んでいけば

よいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

・「行政やそれぞれの活動団体等が連携して取り組む」(45.2％)が最も多く、行政と活動団体との連携のもと

に進めることが支持されています。「自治会やコミュニティ組織が中心となって取り組む」(21.8％)がこれ

に次ぎ、地縁団体にも期待されていますが、「行政が中心となって取り組む」(21.2％)という行政主導の

取り組みかたもこれと同じぐらい支持されています。「NPO やボランティア団体が中心となって取り組む」

は 3.1％と少ないです。 

 

・「行政やそれぞれの活動団体等が連携して取り組む」とする割合は、男性29歳以下、女性40歳代、女性

50歳代、女性 29歳以下で高く、「自治会やコミュニティ組織が中心となって取り組む」への支持は、男女

の 70 歳代や女性 30 歳代で高いです。 

 

・居住地域別では、清和台で「行政やそれぞれの活動団体等が連携して取り組む」が 76.7％とたいへん高

くなっています。 
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21.2  

27.1  

17.6  

15.0  

23.1  

30.6  

29.8  

31.4  

21.3  

32.4  

22.5  

19.5  

21.1  

19.1  

17.9  

9.2  

19.0  

21.8  

22.3  

22.0  

20.0  

26.9  

20.8  

17.0  

18.6  

31.3  

13.5  

20.0  

29.3  

18.9  

22.5  

20.3  

28.6  

11.9  

3.1  

2.5  

3.6  

5.0  

3.8  

2.8  

2.1  

0.0  

3.8  

2.7  

2.5  

4.9  

4.2  

2.2  

3.3  

5.1  

2.4  

45.2  

42.9  

47.3  

55.0  

38.5  

45.8  

48.9  

42.9  

36.3  

43.2  

52.5  

46.3  

53.7  

52.8  

48.0  

37.8  

38.1  

1.0  

0.8  

1.1  

0.0  

3.8  

0.0  

0.0  

0.0  

2.5  

0.0  

2.5  

0.0  

0.0  

1.1  

1.6  

2.0  

0.0  

7.8  

4.2  

8.3  

5.0  

3.8  

2.1  

7.1  

5.0  

8.1  

2.1  

2.2  

8.9  

17.3  

28.6  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

参画と協働のまちづくりを進めるための取り組み方法 

行政が中心となって取り組む 

自治会やコミュニティ組織が中心となって取り組む 

NPO やボランティア団体が中心となって取り組む 

行政やそれぞれの活動団体等が連携して取り組む 

その他 

無回答 
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21.2  

18.6  

29.3  

23.2  

23.8  

20.8  

23.7  

21.3  

21.1  

31.1  

25.0  

6.7  

25.6  

23.3  

18.6  

13.0  

15.6  

21.8  

25.6  

22.4  

30.4  

7.1  

17.0  

26.9  

19.1  

18.3  

20.0  

27.1  

10.0  

15.4  

23.3  

18.6  

29.3  

24.4  

3.1  

0.0  

0.0  

2.9  

9.5  

1.9  

3.2  

0.0  

2.8  

4.4  

2.1  

0.0  

5.1  

3.3  

8.6  

4.3  

0.0  

45.2  

39.5  

41.4  

40.6  

45.2  

50.9  

39.8  

44.7  

49.3  

37.8  

41.7  

76.7  

53.8  

46.7  

48.6  

45.7  

51.1  

1.0  

0.0  

0.0  

0.0  

2.4  

1.9  

2.2  

0.0  

1.4  

0.0  

0.0  

3.3  

0.0  

3.3  

0.0  

0.0  

2.2  

7.8  

16.3  

6.9  

2.9  

11.9  

7.5  

4.3  

14.9  

7.0  

6.7  

4.2  

3.3  

5.7  

7.6  

6.7  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

参画と協働のまちづくりを進めるための取り組み方法 

行政が中心となって取り組む 

自治会やコミュニティ組織が中心となって取り組む 

NPO やボランティア団体が中心となって取り組む 

行政やそれぞれの活動団体等が連携して取り組む 

その他 

無回答 
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問28 参画と協働のまちづくりが推進されていくことにより、どのようなことを期待しますか。 

（○は１つ） 

 

 

・参画と協働のまちづくり推進によって期待されることとしては「市民の積極的なまちづくりへの参加」

(30.8％)が最も多く、これに「地域課題の解決」(28.8％)、「市政運営の一層の透明化」(21.8％)が続きま

すが、これらの割合の差はあまり大きくありません。 

・前回調査では、「条例の施行により
、、、、、、、、

、どのようなことを期待しますか」と設問文が異なりますが、これと比べ

ると今回は「市政運営の一層の透明化」が減少し、「市民の積極的なまちづくりへの参加」が増加しまし

た。 

 

・性・年齢別では、男性 29歳以下で「地域課題の解決」が 65.0％とたいへん高いのが目立ちます。 

 

・居住地域別で「地域課題の解決」が高いのは、清和台南、けやき坂、桜が丘、緑台などです。 
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21.8  

30.4  

21.2  

21.8  

10.0  

15.4  

29.2  

10.6  

30.0  

13.8  

29.7  

20.0  

34.1  

17.9  

23.6  

26.8  

14.3  

19.0  

30.8  

25.6  

29.7  

32.6  

10.0  

26.9  

29.2  

36.2  

18.6  

38.8  

35.1  

32.5  

31.7  

25.3  

31.5  

34.1  

41.8  

26.2  

9.6  

9.8  

11.6  

8.0  

5.0  

11.5  

13.9  

14.9  

8.6  

13.8  

8.1  

7.5  

7.3  

11.6  

7.9  

7.3  

6.1  

7.1  

28.8  

26.0  

31.1  

29.0  

65.0  

38.5  

26.4  

34.0  

35.7  

27.5  

10.8  

37.5  

26.8  

40.0  

37.1  

22.8  

20.4  

19.0  

1.6  

3.2  

2.0  

1.3  

0.0  

3.8  

1.4  

2.1  

0.0  

3.8  

2.7  

2.5  

0.0  

3.2  

1.6  

1.0  

0.0  

7.4  

5.0  

4.5  

7.4  

10.0  

3.8  

2.1  

7.1  

2.5  

13.5  

2.1  

7.3  

16.3  

28.6  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

参画と協働のまちづくりの推進により期待すること 

前回の設問文は「条例の施行により、どのようなことを期待しますか」 

市政運営の一層の透明化 

市民の積極的なまちづくりへの参加 

市と市民の役割分担の明確化 

地域課題の解決 

その他 

無回答 
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21.8  

30.4  

30.2  

25.9  

20.3  

14.3  

24.5  

22.6  

23.4  

22.5  

11.1  

25.0  

16.7  

25.6  

23.3  

25.7  

17.4  

15.6  

30.8  

25.6  

27.9  

29.3  

37.7  

21.4  

24.5  

29.0  

31.9  

38.0  

37.8  

35.4  

36.7  

25.6  

23.3  

24.3  

33.7  

40.0  

9.6  

9.8  

9.3  

12.1  

8.7  

14.3  

13.2  

7.5  

4.3  

8.5  

6.7  

12.5  

13.3  

5.1  

13.3  

12.9  

8.7  

4.4  

28.8  

26.0  

20.9  

25.9  

27.5  

35.7  

32.1  

32.3  

25.5  

21.1  

35.6  

22.9  

30.0  

43.6  

36.7  

31.4  

31.5  

31.1  

1.6  

3.2  

0.0  

0.0  

1.4  

4.8  

0.0  

4.3  

2.1  

1.4  

2.2  

2.1  

0.0  

0.0  

3.3  

0.0  

2.2  

0.0  

7.4  

5.0  

11.6  

6.9  

4.3  

9.5  

5.7  

4.3  

12.8  

8.5  

6.7  

2.1  

3.3  

5.7  

6.5  

8.9  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

参画と協働のまちづくりの推進により期待すること 

前回の設問文は「条例の施行により、どのようなことを期待しますか」 

市政運営の一層の透明化 

市民の積極的なまちづくりへの参加 

市と市民の役割分担の明確化 

地域課題の解決 

その他 

無回答 
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問29 行政からのお知らせ（市政情報）に関心がありますか。（○は１つ） 

 

 

・「非常に関心がある」が 10.0％、「ある程度関心がある」が 60.8％で、７割程度の回答者が市政情報に関

心を抱いています。 

 

・高齢層に関心度が高く、また若年層に低い傾向があります。「あまり関心がない」「全く関心がない」の合

計値は、男性 29 歳以下では 70.0％、女性 29歳以下 67.5％にのぼります。 

 

 

  
10.0  

12.6  

12.7  

8.5  

5.0  

15.4  

5.6  

12.8  

12.9  

15.0  

24.3  

5.0  

9.8  

7.4  

3.4  

8.1  

11.2  

19.0  

60.8  

65.8  

60.5  

64.8  

20.0  

61.5  

58.3  

59.6  

65.7  

65.0  

64.9  

27.5  

65.9  

67.4  

68.5  

69.1  

73.5  

52.4  

19.3  

15.6  

18.6  

20.8  

50.0  

19.2  

25.0  

19.1  

17.1  

12.5  

5.4  

42.5  

22.0  

23.2  

25.8  

20.3  

9.2  

11.9  

3.4  

4.4  

5.1  

2.7  

20.0  

3.8  

11.1  

6.4  

0.0  

2.5  

0.0  

25.0  

2.4  

1.1  

0.0  

1.6  

0.0  

0.0  

6.5  

1.6  

3.1  

3.2  

5.0  

2.1  

4.3  

5.0  

5.4  

0.0  

1.1  

2.2  

0.8  

6.1  

16.7  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

市政情報に関心があるか 

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない 

全く関心がない 無回答 
非常に関心がある        ある程度関心がある        あまり関心がない 

全く関心がない          無回答 
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10.0  

12.6  

9.3  

6.9  

10.1  

11.9  

13.2  

15.1  

10.6  

11.3  

8.9  

16.7  

13.3  

0.0  

16.7  

0.0  

9.8  

13.3  

60.8  

65.8  

55.8  

63.8  

68.1  

54.8  

52.8  

64.5  

57.4  

56.3  

71.1  

66.7  

60.0  

69.2  

63.3  

70.0  

70.7  

51.1  

19.3  

15.6  

30.2  

24.1  

20.3  

28.6  

18.9  

16.1  

17.0  

23.9  

15.6  

12.5  

20.0  

25.6  

13.3  

18.6  

12.0  

33.3  

3.4  

4.4  

0.0  

5.2  

1.4  

4.8  

5.7  

3.2  

6.4  

2.8  

0.0  

0.0  

3.3  

5.1  

3.3  

8.6  

4.3  

2.2  

6.5  

1.6  

4.7  

9.4  

1.1  

8.5  

5.6  

4.4  

4.2  

3.3  

3.3  

2.9  

3.3  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

前 回(n=500) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

市政情報に関心があるか 

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない 

全く関心がない 無回答 

非常に関心がある        ある程度関心がある        あまり関心がない 

全く関心がない          無回答 
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問30 主としてどのような方法で、行政からのお知らせを得ていますか。 

（○は３つまで／９「特に得ていない」はそれだけに〇） 

 

 

・「市の広報誌」が 82.1％と第１位で、これから離れて「回覧板」(36.7％)、「チラシ・パンフレット、ポスター」

(19.7％)が続きます。 

 

・男性29歳以下と女性29歳以下では「特に得ていない」がそれぞれ第１位、第２位となっており、行政情報

への関心が薄いです。男性の 30 歳代と 40 歳代では「市のホームページ」が上位になっています。 

 

  

82.1  

36.7  

19.7  

9.7  

9.4  

7.5  

2.7  

0.9  

5.6  

0 20 40 60 80 100

市の広報誌 

回覧板 

チラシ・パンフレット、ポスター 

友人・知人から聞く 

市のホームページ 

市からの直接の案内 

市のフェイスブック 

その他 

特に得ていない 

％ 

(n=928) 市政情報を得ている方法 
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市政情報を得ている方法 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=928) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

性
別 

男 性 
(n=354) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

女 性 
(n=528) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

性
・年
齢
別 

男性29歳以下 
(n=20) 

特に得ていない 
市の広報誌 
友人・知人から聞く 

男性30歳代 
(n=26) 

市の広報誌 
市のホームページ 
回覧板 

男性40歳代 
(n=72) 

市の広報誌 回覧板 市のホームページ 

男性50歳代 
(n=47) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

男性60歳代 
(n=70) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

男性70歳代 
(n=80) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

男性80歳以上 
(n=37) 

市の広報誌 回覧板 
チラシ・パンフレット、ポスター 
市からの直接の案内 

女性29歳以下 
(n=40) 

市の広報誌 特に得ていない チラシ・パンフレット、ポスター 

女性30歳代 
(n=41) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

女性40歳代 
(n=95) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

女性50歳代 
(n=89) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

女性60歳代 
(n=123) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

女性70歳代 
(n=98) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

女性80歳以上 
(n=42) 

市の広報誌 回覧板 
チラシ・パンフレット、ポスター 
市からの直接の案内 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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市政情報を得ている方法 

 第１位 第２位 第３位 

全 体 
(n=928) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

居
住
地
域
別 

久代小学校区 
(n=43) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

加茂小学校区 
(n=58) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

川西小学校区 
(n=69) 

市の広報誌 チラシ・パンフレット、ポスター 回覧板 

桜が丘小学校区 
(n=42) 

市の広報誌 チラシ・パンフレット、ポスター 市のホームページ 

川西北小学校区 
(n=53) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

明峰小学校区 
(n=93) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

多田小学校区 
(n=47) 

市の広報誌 回覧板 市のホームページ 

多田東小学校区 
(n=71) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

緑台小学校区 
(n=45) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

陽明小学校区 
(n=48) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

清和台小学校区 
(n=30) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

清和台南小学校区 
(n=39) 

市の広報誌 回覧板 
チラシ・パンフレット、ポスター 
市からの直接の案内 

けやき坂小学校区 
(n=30) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

東谷小学校区 
(n=70) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

牧の台小学校区 
(n=92) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

北陵小学校区 
(n=45) 

市の広報誌 回覧板 チラシ・パンフレット、ポスター 

ゴチックは、全体の上位３に含まれない項目 
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問31 市の広報誌平成28年11月号で「市民活動特集」を取り上げましたが、その特集記事を読ま

れましたか。（○は１つ） 

 

 

・市民活動特集を「内容までじっくり読んだ」は 2.6％と少ないですが、「ある程度読んだ」が 34.5％で４割弱

の回答者が少なくともある程度読んでいることになります。 

 

・上記２項目の合計値は、年代層が下がるほどに低下しており、男性 29歳以下の８割、女性 29歳以下の７

割は「全く読んでいない」となっています。 

 

 

  
2.6  

3.4  

2.1  

0.0  

0.0  

4.2  

2.1  

1.4  

5.0  

8.1  

0.0  

0.0  

2.1  

2.2  

0.8  

5.1  

2.4  

34.5  

29.7  

39.2  

5.0  

26.9  

15.3  

23.4  

35.7  

40.0  

48.6  

7.5  

34.1  

40.0  

31.5  

38.2  

50.0  

66.7  

27.3  

26.8  

29.4  

15.0  

34.6  

29.2  

21.3  

38.6  

22.5  

16.2  

25.0  

22.0  

31.6  

36.0  

34.1  

28.6  

9.5  

27.9  

35.9  

24.6  

80.0  

38.5  

51.4  

53.2  

15.7  

25.0  

18.9  

67.5  

43.9  

22.1  

28.1  

22.8  

10.2  

2.4  

1.0  

0.8  

1.1  

0.0  

0.0  

0.0  

2.9  

1.3  

0.0  

0.0  

0.0  

3.2  

0.0  

0.8  

2.0  

0.0  

6.8  

3.4  

3.6  

5.7  

6.3  

8.1  

1.1  

2.2  

3.3  

4.1  

19.0  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

広報誌の「市民活動特集」を読んだか 

内容までじっくり読んだ          ある程度読んだ        ほとんど読んでいない 

全く読んでいない            その他              無回答  
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2.6  

2.3  

0.0  

1.4  

0.0  

3.8  

4.3  

2.1  

1.4  

2.2  

6.3  

6.7  

0.0  

3.3  

1.4  

4.3  

2.2  

34.5  

37.2  

41.4  

36.2  

38.1  

35.8  

36.6  

38.3  

22.5  

42.2  

45.8  

30.0  

33.3  

43.3  

38.6  

28.3  

28.9  

27.3  

25.6  

27.6  

21.7  

23.8  

20.8  

26.9  

29.8  

31.0  

24.4  

29.2  

30.0  

43.6  

30.0  

30.0  

30.4  

33.3  

27.9  

30.2  

27.6  

39.1  

35.7  

30.2  

31.2  

21.3  

33.8  

20.0  

12.5  

30.0  

23.1  

20.0  

30.0  

32.6  

35.6  

1.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

1.1  

0.0  

4.2  

2.2  

2.1  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

3.3  

0.0  

6.8  

4.7  

3.4  

1.4  

2.4  

9.4  

8.5  

7.0  

8.9  

4.2  

3.3  

3.3  

1.1  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

広報誌の「市民活動特集」を読んだか 

内容までじっくり読んだ          ある程度読んだ        ほとんど読んでいない 

全く読んでいない            その他              無回答  
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問32 市の広報誌平成28年12月号で「地域活動特集」を取り上げましたが、その特集記事を読ま

れましたか。（○は１つ） 

 

 

・地域活動特集を「内容までじっくり読んだ」は 2.9％、「ある程度読んだ」が 35.2％で、市民活動特集とよく

似た結果になっています。 

 

・市民活動特集と同様に、上記２項目の合計値は、年代層が下がるほどに低下しており、男性 29歳以下の

８割、女性 29 歳以下の７割は「全く読んでいない」となっています。 

  

2.9  

4.2  

2.3  

0.0  

3.8  

2.8  

4.3  

2.9  

5.0  

10.8  

0.0  

0.0  

1.1  

2.2  

0.8  

7.1  

2.4  

35.2  

29.9  

40.3  

10.0  

19.2  

19.4  

19.1  

28.6  

45.0  

54.1  

12.5  

34.1  

41.1  

33.7  

43.1  

46.9  

61.9  

27.2  

26.8  

29.2  

10.0  

38.5  

27.8  

23.4  

41.4  

21.3  

13.5  

17.5  

22.0  

35.8  

34.8  

30.1  

29.6  

16.7  

27.3  

35.6  

23.7  

80.0  

38.5  

50.0  

53.2  

20.0  

22.5  

16.2  

70.0  

43.9  

21.1  

27.0  

21.1  

9.2  

0.0  

0.4  

0.3  

0.6  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

1.4  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

1.1  

0.0  

0.8  

1.0  

0.0  

7.0  

3.1  

4.0  

5.7  

6.3  

5.4  

2.2  

4.1  

6.1  

19.0  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

広報誌の「地域活動特集」を読んだか 

内容までじっくり読んだ          ある程度読んだ        ほとんど読んでいない 

全く読んでいない            その他              無回答  
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2.9  

2.3  

1.7  

2.9  

0.0  

5.7  

4.3  

2.1  

1.4  

4.4  

8.3  

6.7  

0.0  

6.7  

0.0  

4.3  

0.0  

35.2  

34.9  

34.5  

29.0  

40.5  

37.7  

40.9  

42.6  

25.4  

42.2  

50.0  

33.3  

35.9  

46.7  

37.1  

29.3  

33.3  

27.2  

25.6  

32.8  

24.6  

28.6  

20.8  

25.8  

27.7  

31.0  

26.7  

27.1  

33.3  

35.9  

23.3  

31.4  

30.4  

26.7  

27.3  

30.2  

29.3  

40.6  

31.0  

26.4  

29.0  

17.0  

32.4  

17.8  

10.4  

26.7  

28.2  

20.0  

31.4  

32.6  

37.8  

0.4  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

2.8  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

2.2  

0.0  

7.0  

7.0  

1.7  

2.9  

9.4  

10.6  

7.0  

8.9  

4.2  

3.3  

1.1  

2.2  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

広報誌の「地域活動特集」を読んだか 

内容までじっくり読んだ          ある程度読んだ        ほとんど読んでいない 

全く読んでいない            その他              無回答  
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問33 自治会、ボランティア、ＮＰＯなどについての活動情報又は催しなどの情報が、市民に対し

て十分に提供されていると思いますか。（○は１つ） 

 

 

・「十分提供されている」(3.6％)、「ある程度提供されている」(45.2％)で、この合計値は 48.8％と約半数はま

ずまず提供されていると考えています。一方｢あまり提供されていない｣(32.9％)、「ほとんど提供されてい

ない」(10.2％)の合計値は 43.1％と、提供に不満がある層も４割以上です。 

 

・性・年齢別では、男性の 50 歳代以下や女性 29 歳以下では｢あまり提供されていない｣と「ほとんど提供さ

れていない」の合計値が半数を超えています。 

 

  

3.6  

4.8  

2.8  

5.0  

0.0  

2.8  

2.1  

2.9  

8.8  

10.8  

0.0  

0.0  

3.2  

0.0  

3.3  

4.1  

9.5  

45.2  

40.7  

50.8  

30.0  

26.9  

30.6  

38.3  

41.4  

50.0  

56.8  

42.5  

53.7  

48.4  

49.4  

48.8  

59.2  

50.0  

32.9  

36.4  

32.8  

50.0  

34.6  

40.3  

44.7  

41.4  

28.8  

21.6  

32.5  

36.6  

40.0  

39.3  

32.5  

24.5  

19.0  

10.2  

13.3  

8.7  

10.0  

34.6  

23.6  

8.5  

8.6  

7.5  

5.4  

22.5  

9.8  

6.3  

9.0  

9.8  

5.1  

4.8  

8.2  

4.8  

4.9  

5.0  

3.8  

2.8  

6.4  

5.7  

5.0  

5.4  

2.5  

2.1  

2.2  

5.7  

7.1  

16.7  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

団体の活動情報などが十分に提供されているか 

十分提供されている       ある程度提供されている       あまり提供されていない 

ほとんど提供されていない        無回答 
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3.6  

4.7  

3.4  

2.9  

4.8  

3.8  

5.4  

0.0  

4.2  

6.7  

4.2  

6.7  

5.1  

3.3  

0.0  

2.2  

4.4  

45.2  

44.2  

32.8  

53.6  

35.7  

43.4  

57.0  

48.9  

35.2  

51.1  

58.3  

43.3  

43.6  

43.3  

42.9  

56.5  

44.4  

32.9  

30.2  

44.8  

31.9  

47.6  

37.7  

24.7  

34.0  

40.8  

31.1  

31.3  

36.7  

35.9  

33.3  

38.6  

27.2  

35.6  

10.2  

11.6  

19.0  

10.1  

7.1  

3.8  

11.8  

6.4  

14.1  

6.7  

2.1  

3.3  

10.3  

10.0  

15.7  

10.9  

13.3  

8.2  

9.3  

1.4  

4.8  

11.3  

1.1  

10.6  

5.6  

4.4  

4.2  

10.0  

5.1  

10.0  

2.9  

3.3  

2.2  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

団体の活動情報などが十分に提供されているか 

十分提供されている       ある程度提供されている       あまり提供されていない 

ほとんど提供されていない        無回答 
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問34 参画と協働にかかわる講座などの情報が､市民に対して十分に提供されていると思いますか。 

（○は１つ） 

 

 

・講座情報については「十分提供されている」(1.8％)、「ある程度提供されている」(30.0％)で、前問の団体

情報より低くなっています。一方｢あまり提供されていない｣(45.4％)、「ほとんど提供されていない」 

(12.9％)と講座情報の提供に不満がある層は６割近くにのぼります。 

 

・講座情報についても、若年層ほど不満が高い傾向ですが、とくに男性30歳代と女性29歳以下では｢あま

り提供されていない｣と「ほとんど提供されていない」との合計値が８割以上にのぼります。 

 

  

1.8  

2.0  

1.9  

0.0  

0.0  

1.4  

0.0  

0.0  

5.0  

5.4  

0.0  

2.4  

2.1  

1.1  

0.8  

5.1  
0.0  

30.0  

29.7  

31.8  

25.0  

7.7  

29.2  

27.7  

32.9  

30.0  

43.2  

15.0  

31.7  

32.6  

27.0  

34.1  

36.7  

38.1  

45.4  

44.4  

48.5  

55.0  

57.7  

37.5  

46.8  

48.6  

42.5  

37.8  

55.0  

56.1  

51.6  

58.4  

47.2  

38.8  

33.3  

12.9  

17.8  

10.6  

15.0  

30.8  

27.8  

19.1  

11.4  

15.0  

5.4  

27.5  

9.8  

10.5  

10.1  

8.9  

7.1  

9.5  

9.9  

6.2  

7.2  

5.0  

3.8  

4.2  

6.4  

7.1  

7.5  

8.1  

2.5  

3.2  

3.4  

8.9  

12.2  

19.0  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

 

男 性(n=354) 

女 性(n=528) 

  

男性29歳以下(n=20) 

男性30歳代(n=26) 

男性40歳代(n=72) 

男性50歳代(n=47) 

男性60歳代(n=70) 

男性70歳代(n=80) 

男性80歳以上(n=37) 

女性29歳以下(n=40) 

女性30歳代(n=41) 

女性40歳代(n=95) 

女性50歳代(n=89) 

女性60歳代(n=123) 

女性70歳代(n=98) 

女性80歳以上(n=42) 

％ 

講座などの情報が十分に提供されているか 

十分提供されている       ある程度提供されている       あまり提供されていない 

ほとんど提供されていない        無回答 
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1.8  

4.7  

3.4  

4.3  

2.4  

3.8  

2.2  

0.0  

1.4  

0.0  

0.0  

3.3  

2.6  

0.0  

0.0  

2.2  

0.0  

30.0  

23.3  

24.1  

30.4  

23.8  

28.3  

36.6  

36.2  

26.8  

28.9  

33.3  

36.7  

41.0  

40.0  

30.0  

26.1  

42.2  

45.4  

44.2  

48.3  

47.8  

57.1  

45.3  

43.0  

38.3  

52.1  

51.1  

56.3  

40.0  

41.0  

36.7  

50.0  

48.9  

42.2  

12.9  

16.3  

20.7  

11.6  

11.9  

5.7  

16.1  

14.9  

14.1  

11.1  

6.3  

6.7  

7.7  

13.3  

15.7  

17.4  

11.1  

9.9  

11.6  

3.4  

5.8  

4.8  

17.0  

2.2  

10.6  

5.6  

8.9  

4.2  

13.3  

7.7  

10.0  

4.3  

5.4  

4.4  

0 20 40 60 80 100

全 体(n=928) 

 

久代小学校区(n=43) 

加茂小学校区(n=58) 

川西小学校区(n=69) 

桜が丘小学校区(n=42) 

川西北小学校区(n=53) 

明峰小学校区(n=93) 

多田小学校区(n=47) 

多田東小学校区(n=71) 

緑台小学校区(n=45) 

陽明小学校区(n=48) 

清和台小学校区(n=30) 

清和台南小学校区(n=39) 

けやき坂小学校区(n=30) 

東谷小学校区(n=70) 

牧の台小学校区(n=92) 

北陵小学校区(n=45) 

％ 

講座などの情報が十分に提供されているか 

十分提供されている       ある程度提供されている       あまり提供されていない 

ほとんど提供されていない        無回答 
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回答者の属性 

男 性, 38.1  女 性, 56.9  

無回答, 5.0  

0 20 40 60 80 100％ 

(n=928) 性 別 

2.2  

2.8  

7.8  

5.1  

7.5  

8.6  

4.0  

051015

29歳以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代 

80歳以上 

％ 

男 性 

4.3  

4.4  

10.2  

9.6  

13.3  

10.6  

4.5  

0 5 10 15

29歳以下 

30歳代  

40歳代  

50歳代  

60歳代  

70歳代  

80歳以上 

％ 

女 性 

10歳代, 2.8  

20歳代, 3.7  

30歳代, 7.2  

40歳代, 18.0  50歳代, 14.8  60歳代, 20.8  70歳代, 19.3  80歳以上, 8.6  

無回答, 4.8  

0 20 40 60 80 100％ 

(n=928) 年 齢 

１年未満, 1.8  

１年以上３年未満, 4.5  

３年以上５年未満, 4.5  

５年以上10年未満, 8.1  

10年以上20年未満, 24.6  20年以上, 51.4  

無回答, 5.1  

0 20 40 60 80 100

％ 

(n=928) 
現住地での居住年数 
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4.6  

6.3  

7.4  

4.5  

5.7  

10.0  

5.1  

7.7  

4.8  

5.2  

3.2  

4.2  

3.2  

7.3  

9.9  

4.8  

0.2  

5.7  

0 2 4 6 8 10 12

久代小学校区 

加茂小学校区 

川西小学校区 

桜が丘小学校区 

川西北小学校区 

明峰小学校区 

多田小学校区 

多田東小学校区 

緑台小学校区 

陽明小学校区 

清和台小学校区 

清和台南小学校区 

けやき坂小学校区 

東谷小学校区 

牧の台小学校区 

北陵小学校区 

黒川小学校区 

無回答 

％ 

(n=928) 居住地域 

分析では、黒川小学校区は東谷小学校区に合算しています。 



102 
 

 

 

 

自治会やコミュニティ組織についてのお考えや、参画と協働のまちづくりに関するご意見

などを自由にご記入ください。 

 

（カッコ内数字は意見数） 

■行政全般について （98） 

・子育てしやすいまちに _____________________________ （13） 

・住みやすい川西市を望む ___________________________ （12） 

・高齢者にやさしいまちづくりを ______________________ （9） 

・駅周辺と主要道路の再生整備を ______________________ （8） 

・医療の充実した川西市に ____________________________ （6） 

・まちの活性化を ___________________________________ （6） 

・美観の維持、騒音対策を ____________________________ （5） 

・移動手段の充実を _________________________________ （5） 

・議員、市職員の意識改革を __________________________ （5） 

・企業、大学の誘致を _______________________________ （4） 

・緑豊かな川西市に _________________________________ （3） 

・利用できる施設が少ない ____________________________ （3） 

・観光地、特産物等の知名度の向上を ___________________ （3） 

・若者にも住みやすいまちに __________________________ （3） 

・治安の向上、災害に備えた準備や対応を _______________ （3） 

・行政サービスに地域格差がある ______________________ （2） 

・市民と行政が意見交換しながら取り組みを ______________ （2） 

・税金の無駄遣いをやめる ____________________________ （2） 

・一人ひとりが自覚を持ち地域社会づくりを ______________ （2） 

・教育レベルの向上を _______________________________ （1） 

・組織が多すぎる、もっとシンプルに ___________________ （1） 

 

■自治会やコミュニティ活動について （91） 

・自治会加入者が少ない _____________________________ （11） 

・家族形態の多様化に対応し自治会も変化を _____________ （10） 

・自治会役員が高齢化している _______________________ （10） 

・自治会が特定の人で運営されている __________________ （10） 

・自治会役員の負担が大きい __________________________ （9） 

・近所づきあいが希薄 _______________________________ （8） 

・地域活動が活発に行われている ______________________ （6） 

自由記述 
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・若者がもっと参加すべき ____________________________ （4） 

・隣近所とのつながりは大切 __________________________ （3） 

・地域の活動の中身が見えるようにしてほしい ____________ （3） 

・自治会が惰性になっている __________________________ （3） 

・自治会の区割りの再考を ____________________________ （2） 

・公民館等の使用条件の緩和 __________________________ （2） 

・高齢になり参加することが負担に _____________________ （2） 

・自治会の入会有無による近所づきあいの違いが大きい _____ （1） 

・自治会に全世帯加入がまちづくりの第一条件 ____________ （1） 

・自治会募金活動が負担 ______________________________ （1） 

・自治会の未加入や退会には行政の力が必要 ______________ （1） 

・自治会の必要性がなくなってきている _________________ （1） 

・金銭的な負担がある _______________________________ （1） 

・新住民を受け入れてもらえず未だに馴染めない __________ （1） 

・偏りなくみんなが参加できるように ___________________ （1） 

 

■参画や協働について （90） 

・情報公開を積極的に ______________________________ （19） 

・わかりやすい情報公開を ___________________________ （11） 

・非常に意義のあるアンケートだと思う _________________ （9） 

・気軽に参加しやすいメニューを ______________________ （7） 

・参加しやすいきっかけが必要 ________________________ （6） 

・市民への参加を促す啓発活動を ______________________ （6） 

・市民が意見を伝える場が必要 ________________________ （6） 

・子どもが参画できるプランを ________________________ （5） 

・多忙で時間がない _________________________________ （4） 

・若者が参加するまちづくりを ________________________ （3） 

・世代を超えた交流づくりを __________________________ （3） 

・地域の交流の場づくり ______________________________ （2） 

・「参画と協働」の意味がわかりにくい __________________ （2） 

・ボランティアにも保障制度を ________________________ （1） 

・責任、役割の体制の明確化を ________________________ （1） 

・無関心が多い _____________________________________ （1） 

・理想と現実の折り合い ______________________________ （1） 

・NPOがよくわからない _____________________________ （1） 

・人と人のつながりがあれば達成可能 ___________________ （1） 

・これから参加したい _______________________________ （1） 
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Ⅲ まとめと提言 

 

 

１．地域への関心や親しみについて（問１～問３） 

・地域への関心がある割合は 76.1％、住んでいる地域に親しみをもつ割合は 85.9％と、身近な地域のほう

が関心や親しみの気持ちは高いです。また、ご近所の人と会話などの付き合いをしている割合は半数強

です。 

・ただこれらは、前回調査と比べてすべて低下していることから、今後は郷土愛を育むことやコミュニティに

おける交流を高めていくことが課題です。 

・属性別には、男女の 29 歳以下の層をはじめとして、働く人や子育て世代の人において関心や親しみの

度合いが低く、これらの層の地元への関心を高めていくことが必要です。 

 

２．自治会やコミュニティ組織の活動と参加意欲について（問４～問６） 

・コミュニティ組織の活動を知っている割合は48.5％で、その組織の活動が活発だと考える割合は68.6％と

評価されています。また現在、自治会やコミュニティ組織の活動に参加している割合は 32.9％で、前回

調査とほぼ同じ水準です。 

・ただ、男性の 40 歳代以下の層や女性の 30 歳代以下の層では周知度や活動への評価が低く、また男女

の若年層では参加意欲も低いことから、自治会やコミュニティ組織の活動について、これらの層の活動

への理解と参加意欲を高めていくことが求められます。 

・居住地域間での比較においても地域間の差は大きいことから、地域の実態に則した啓発や活動促進が

必要だと思われます。 

 

３．コミュニティ活動への参加実態と意向について（問７～問 12） 

・自治会やコミュニティ活動への参加分野は、公園・道路の清掃活動やまつりなどの交流行事が多いです。

また活動に参加することによって近所付き合いが広がったことや地域の役に立てたことが評価されてい

ます。 

・自治会やコミュニティ活動に参加していない理由としては、時間的なことに次いで、人間関係や仲間がい

ないという問題があげられていますが、属性によっては参加への必要性を感じないこと、情報不足、参加

したい活動がないなどの理由があげられています。 

・今後参加したい活動としては、スポーツ・レクリエーション活動やまつりなどの交流行事が比較的高い支持

を得ています。また地域活動を活発にするために必要なこととして地域イベントの開催が筆頭にあげられ

ており、だれにでも親しみやすい活動分野が望まれています。これらのほかに、みんなが地域への関心

を高めること、近所とのつながりをつくること、若い人などへの呼びかけなども求められており、地域の活

力を高めるためには、各方面での啓発、イベントの開催や仲間づくりへの支援、日常の付き合い促進な

ど多様な方策が求められています。 

 

４．ボランティア・NPO 活動への参加実態と意向について（問 13～問 18） 

・ボランティアや NPO活動に参加している割合は 9.9％で、前回調査とほぼ同じ水準です。ただ、参加する
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つもりがないとする割合はやや増加しました。 

・参加している年代は高齢層が中心で、男女の 29歳以下や男性の 40歳代・50歳代では参加意向が低い

です。 

・参加している分野は、文化芸術・スポーツや保健・医療・福祉がおもなものです。また今後参加したいとす

る分野は、上記の２項目のほか、子どもの育成や地域安全活動などが上位にあげられています。 

・活動に参加して良かった点として、仲間ができたことや社会貢献ができたことが上位にあげられており、こ

のようなメリットを訴えることなどによって、ボランティア・NPO活動を盛り立てていくことが望まれます。 

 

５．条例、参画、協働について（問 19～問 25） 

・参画と協働のまちづくり推進条例、「参画」、「協働」を、「よく知っている」または「ある程度知っている」とす

る割合は、それぞれ 11.3％、21.6％、19.1％で、いずれも前回調査からは低下しました。「全く知らない」

「知らなかった」とする割合も半数近くからそれ以上の割合にのぼっており、この割合は女性29歳以下な

どで特に高いです。 

・参画を推進するためには、市政情報の周知や情報公開など情報面での充実が求められています。 

・協働では、暮らしの安全・安心と保健・医療・福祉の分野で取り組むべきだという意見が過半数をしめてい

ます。またそのためには、市によるニーズや地域課題の把握が求められ、市民自身も積極的な情報収集

や各種市民活動への参加が必要であると考えられています。 

 

６．参画と協働の施策について（問 26～問 28） 

・市において参画と協働が「進んでいる」または「ある程度進んでいる」とする割合は 15.4％で、前回調査と

ほぼ同じ割合です。 

・参画と協働への取り組み方法としては、行政と活動団体との連携のもとで進めることが 45.2％で、最も支

持されています。また、参画と協働によって、市民がまちづくりに積極的に参加していくことや地域課題

の解決に資することが期待されています。前回調査では、参画と協働によって市政運営の透明化が進

むことが最も期待されていましたが、今回調査では第３位に後退しました。 

 

７．行政情報、地域情報について（問 29～問 34） 

・市政情報に対しては70.8％の回答者が何らかの関心を抱いていますが、男女の29歳以下の層では関心

を示さない割合（「あまり関心がない」「全く関心がない」の合計値）は、逆に７割程度にのぼります。 

・市政情報を、市の広報誌で得ているとする割合は 82.1％で最も高く、これに回覧板の 36.7％が次いでい

ます。男性の 30 歳代と 40 歳代では市のホームページで調べるという方法が高い順位になっています。 

・広報誌の「市民活動特集」「地域活動特集」を、少なくともある程度読んだとする割合は、いずれも４割弱

です。 

・団体の活動情報などが、少なくともある程度提供されていると判断している割合は約半数です。また参画

と協働に関わる講座などの情報が少なくともある程度提供されていると判断している割合は３割強で、団

体の活動情報の提供よりも不十分であるという評価で、これらは若年層で評価がより厳しい傾向がありま

す。今後は、参画と協働に関する学習機会とその情報提供を充実することが課題です。 
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提 言 

○広報と啓発の強化・充実 

・参画と協働のまちづくり条例、「参画」「協働」などについて全体的に周知度が低く、また前回調

査からも低下していることから、これらの意義や内容をより積極的に広報すること 

・市政情報の情報源は市の広報誌が最も高いことから、参画・協働関係のみならず広報誌のコン

テンツ・デザインなどをより分かりやすく親しみやすくして、より多くの市民に市政情報を伝えら

れるよう工夫すること 

・また、20 歳代の若い層から 50 歳ぐらいまでの壮年層の多くはインターネットに親しんでいること

から、スマートフォンやパソコンを介したインターネット（ＳＮＳを含む）の伝達手段を充実するな

ど多面的な広報・情報提供に努め、これらの層の市政への関心を高めること 

○参加しやすい活動の工夫 

・仕事・子育てなどでコミュニティなどの活動のための時間を取りづらい若年～壮年層にとっても

気軽に参加できるよう、活動の時間帯（休日、夜間開催など）、運営（場所の提供、保育サービ

ス付きなど）を工夫して、多くの層の参加を高めること 

・参加を妨げている理由として、時間的な点のほか、仲間がいないことや情報がないことが多くあ

げられていることから、地域におけるリーダーやコーディネーター的な人材を発掘・育成するこ

と、また地域の状況・課題、講座など学習機会、活動団体などに関する情報を充実し、積極的

に提供すること 

○コミュニティでの交流の促進 

・コミュニティやそこでの活動に対する関心の薄い層であっても、おまつりなどの行事やスポーツ・

レクリエーション活動に対しては比較的参加意欲が高いことから、多くの住民にとって身近で参

加しやすい交流行事などを盛り立てて、コミュニティの活性化につなげていくこと 

○地域特性の把握とそれへの対応 

・コミュニティ活動への参加状況や参加意欲、また活発度の評価は、居住地域によって大きな差

があることから、各コミュニティの特性を分析・把握し、それぞれにふさわしい誘導施策等を検

討すること 
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Ⅳ 主な集計表 

 
 

   問１ 地域のことに関心があるか (％) 

  ｎ （人） 
非 常 に 関

心がある 

ある程度関

心がある 

あまり関心

がない 

全く関心が

ない 
無回答 

 合計 928  10.3  65.8  19.5  3.1  1.2  

性
別 

男 性 354  15.3  59.3  21.5  3.7  0.3  

女 性 528  7.2  69.7  18.4  2.8  1.9  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  10.0  25.0  50.0  15.0  0.0 

男性 30 歳代 26  15.4  61.5  19.2  3.8  0.0 

男性 40 歳代 72  11.1  52.8  29.2  6.9  0.0 

男性 50 歳代 47  12.8  61.7  23.4  0.0 2.1  

男性 60 歳代 70  8.6  68.6  22.9  0.0 0.0 

男性 70 歳代 80  20.0  66.3  11.3  2.5  0.0 

男性 80 歳以上 37  32.4  56.8  8.1  2.7  0.0 

女性 29 歳以下 40  5.0  32.5  45.0  17.5  0.0 

女性 30 歳代 41  9.8  65.9  22.0  2.4  0.0 

女性 40 歳代 95  4.2  76.8  16.8  2.1  0.0 

女性 50 歳代 89  4.5  71.9  19.1  3.4  1.1  

女性 60 歳代 123  7.3  68.3  22.8  0.8  0.8  

女性 70 歳代 98  8.2  82.7  5.1  1.0  3.1  

女性 80 歳以上 42  16.7  61.9  9.5  0.0 11.9  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  9.3  58.1  30.2  2.3  0.0 

加茂小学校区 58  3.4  62.1  25.9  6.9  1.7  

川西小学校区 69  1.4  71.0  24.6  1.4  1.4  

桜が丘小学校区 42  14.3  71.4  11.9  2.4  0.0 

川西北小学校区 53  18.9  54.7  20.8  3.8  1.9  

明峰小学校区 93  8.6  72.0  16.1  1.1  2.2  

多田小学校区 47  8.5  59.6  23.4  4.3  4.3  

多田東小学校区 71  11.3  57.7  28.2  2.8  0.0 

緑台小学校区 45  15.6  68.9  13.3  0.0 2.2  

陽明小学校区 48  16.7  75.0  8.3  0.0 0.0 

清和台小学校区 30  16.7  63.3  16.7  3.3  0.0 

清和台南小学校区 39  5.1  66.7  23.1  5.1  0.0 

けやき坂小学校区 30  20.0  53.3  20.0  6.7  0.0 

東谷小学校区 70  4.3  65.7  21.4  5.7  2.9  

牧の台小学校区 92  12.0  76.1  8.7  2.2  1.1  

北陵小学校区 45  13.3  60.0  22.2  4.4  0.0 

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 80.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 27.0  67.0  6.0  0.0  0.0  

言葉は聞いたことがある 295 7.8  74.9  16.3  0.3  0.7  

全く知らない 492 7.3  61.4  25.0  5.5  0.8  
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   問２ 住んでいる地域に親しみをもっているか (％) 

  ｎ （人） 
強くもって

いる 

ある程度も

っている 

あまりもっ

ていない 

全くもって

いない 
無回答 

 合計 928  22.2  63.7  12.4  1.0  0.8  

性
別 

男 性 354  24.3  63.0  11.0  1.4  0.3  

女 性 528  20.8  63.8  13.4  0.8  1.1  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  15.0  65.0  15.0  5.0  0.0  

男性 30 歳代 26  19.2  57.7  19.2  3.8  0.0  

男性 40 歳代 72  22.2  68.1  9.7  0.0  0.0  

男性 50 歳代 47  23.4  53.2  21.3  0.0  2.1  

男性 60 歳代 70  17.1  70.0  12.9  0.0  0.0  

男性 70 歳代 80  31.3  63.8  3.8  1.3  0.0  

男性 80 歳以上 37  37.8  54.1  2.7  5.4  0.0  

女性 29 歳以下 40  17.5  52.5  22.5  7.5  0.0  

女性 30 歳代 41  14.6  75.6  9.8  0.0  0.0  

女性 40 歳代 95  21.1  63.2  15.8  0.0  0.0  

女性 50 歳代 89  14.6  67.4  16.9  0.0  1.1  

女性 60 歳代 123  19.5  68.3  11.4  0.0  0.8  

女性 70 歳代 98  30.6  57.1  10.2  1.0  1.0  

女性 80 歳以上 42  23.8  59.5  9.5  0.0  7.1  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  23.3  58.1  18.6  0.0  0.0  

加茂小学校区 58  19.0  67.2  8.6  5.2  0.0  

川西小学校区 69  13.0  71.0  13.0  1.4  1.4  

桜が丘小学校区 42  26.2  66.7  7.1  0.0  0.0  

川西北小学校区 53  30.2  58.5  9.4  1.9  0.0  

明峰小学校区 93  23.7  67.7  6.5  0.0  2.2  

多田小学校区 47  10.6  61.7  25.5  0.0  2.1  

多田東小学校区 71  22.5  56.3  19.7  1.4  0.0  

緑台小学校区 45  31.1  57.8  8.9  0.0  2.2  

陽明小学校区 48  29.2  68.8  2.1  0.0  0.0  

清和台小学校区 30  16.7  66.7  16.7  0.0  0.0  

清和台南小学校区 39  15.4  69.2  15.4  0.0  0.0  

けやき坂小学校区 30  30.0  53.3  13.3  3.3  0.0  

東谷小学校区 70  17.1  67.1  11.4  1.4  2.9  

牧の台小学校区 92  22.8  66.3  9.8  1.1  0.0  

北陵小学校区 45  31.1  53.3  15.6  0.0  0.0  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 80.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 37.0  56.0  7.0  0.0  0.0  

言葉は聞いたことがある 295 23.4  66.4  9.8  0.0  0.3  

全く知らない 492 17.3  65.2  15.0  1.8  0.6  
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   問３ 近所の人との付き合いの程度 (％) 

  ｎ （人） 

気軽に相

談できる人

がいる 

立ち話をす

る程度 

挨拶を交わ

す程度 

ほとんど付

き合いがな

い 

全く関わり

がない 
無回答 

 合計 928  24.0  30.1  37.7  6.3  1.1  0.9  

性
別 

男 性 354  14.4  24.9  50.6  8.5  1.4  0.3  

女 性 528  30.9  33.1  28.8  4.9  0.9  1.3  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  0.0  10.0  70.0  15.0  5.0  0.0  

男性 30 歳代 26  3.8  11.5  61.5  19.2  3.8  0.0  

男性 40 歳代 72  11.1  12.5  66.7  8.3  1.4  0.0  

男性 50 歳代 47  14.9  12.8  57.4  10.6  2.1  2.1  

男性 60 歳代 70  15.7  28.6  50.0  5.7  0.0  0.0  

男性 70 歳代 80  15.0  42.5  35.0  6.3  1.3  0.0  

男性 80 歳以上 37  32.4  35.1  29.7  2.7  0.0  0.0  

女性 29 歳以下 40  5.0  5.0  65.0  17.5  7.5  0.0  

女性 30 歳代 41  29.3  12.2  36.6  22.0  0.0  0.0  

女性 40 歳代 95  26.3  30.5  37.9  4.2  1.1  0.0  

女性 50 歳代 89  22.5  39.3  36.0  1.1  0.0  1.1  

女性 60 歳代 123  39.0  41.5  15.4  2.4  0.8  0.8  

女性 70 歳代 98  41.8  40.8  13.3  2.0  0.0  2.0  

女性 80 歳以上 42  35.7  31.0  26.2  0.0  0.0  7.1  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  27.9  37.2  25.6  9.3  0.0  0.0  

加茂小学校区 58  15.5  24.1  53.4  3.4  1.7  1.7  

川西小学校区 69  15.9  30.4  34.8  14.5  2.9  1.4  

桜が丘小学校区 42  14.3  19.0  61.9  4.8  0.0  0.0  

川西北小学校区 53  35.8  20.8  26.4  13.2  3.8  0.0  

明峰小学校区 93  26.9  29.0  41.9  1.1  0.0  1.1  

多田小学校区 47  23.4  29.8  40.4  2.1  2.1  2.1  

多田東小学校区 71  29.6  28.2  33.8  8.5  0.0  0.0  

緑台小学校区 45  35.6  33.3  24.4  2.2  2.2  2.2  

陽明小学校区 48  20.8  31.3  43.8  4.2  0.0  0.0  

清和台小学校区 30  13.3  43.3  43.3  0.0  0.0  0.0  

清和台南小学校区 39  23.1  28.2  41.0  7.7  0.0  0.0  

けやき坂小学校区 30  33.3  30.0  30.0  3.3  3.3  0.0  

東谷小学校区 70  21.4  28.6  37.1  8.6  1.4  2.9  

牧の台小学校区 92  28.3  35.9  30.4  4.3  1.1  0.0  

北陵小学校区 45 20.0 31.1 35.6 11.1 0.0 2.2 

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 60.0  40.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 42.0  29.0  26.0  2.0  0.0  1.0  

言葉は聞いたことがある 295 24.1  34.9  37.6  3.1  0.0  0.3  

全く知らない 492 19.3  26.8  41.9  9.3  2.0  0.6  
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   問４ コミュニティ組織の活動を知っているか (％) 

  ｎ （人） 
よく知って

いる 

ある程度知

っている 

あまり知ら

ない 

全く知らな

い 
無回答 

 合計 928  8.8  39.7  37.1  13.6  0.9  

性
別 

男 性 354  8.2  35.9  38.1  17.8  0.0  

女 性 528  8.9  42.2  36.4  11.2  1.3  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  10.0  15.0  50.0  25.0  0.0  

男性 30 歳代 26  3.8  15.4  61.5  19.2  0.0  

男性 40 歳代 72  2.8  27.8  45.8  23.6  0.0  

男性 50 歳代 47  8.5  38.3  29.8  23.4  0.0  

男性 60 歳代 70  7.1  41.4  35.7  15.7  0.0  

男性 70 歳代 80  12.5  41.3  35.0  11.3  0.0  

男性 80 歳以上 37  13.5  54.1  21.6  10.8  0.0  

女性 29 歳以下 40  2.5  10.0  50.0  35.0  2.5  

女性 30 歳代 41  0.0  26.8  53.7  19.5  0.0  

女性 40 歳代 95  6.3  42.1  37.9  13.7  0.0  

女性 50 歳代 89  7.9  41.6  40.4  9.0  1.1  

女性 60 歳代 123  9.8  45.5  37.4  6.5  0.8  

女性 70 歳代 98  17.3  53.1  22.4  6.1  1.0  

女性 80 歳以上 42  9.5  54.8  23.8  4.8  7.1  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  9.3  44.2  32.6  14.0  0.0  

加茂小学校区 58  5.2  32.8  43.1  19.0  0.0  

川西小学校区 69  5.8  39.1  34.8  18.8  1.4  

桜が丘小学校区 42  4.8  26.2  38.1  31.0  0.0  

川西北小学校区 53  13.2  28.3  41.5  17.0  0.0  

明峰小学校区 93  12.9  44.1  37.6  3.2  2.2  

多田小学校区 47  12.8  42.6  31.9  10.6  2.1  

多田東小学校区 71  8.5  42.3  32.4  16.9  0.0  

緑台小学校区 45  13.3  44.4  28.9  11.1  2.2  

陽明小学校区 48  4.2  50.0  39.6  6.3  0.0  

清和台小学校区 30  10.0  46.7  33.3  10.0  0.0  

清和台南小学校区 39  5.1  41.0  46.2  7.7  0.0  

けやき坂小学校区 30  10.0  40.0  30.0  20.0  0.0  

東谷小学校区 70  4.3  38.6  38.6  15.7  2.9  

牧の台小学校区 92  9.8  42.4  35.9  12.0  0.0  

北陵小学校区 45  8.9  35.6  42.2  13.3  0.0  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 25.0  61.0  12.0  2.0  0.0  

言葉は聞いたことがある 295 9.2  46.1  40.0  4.1  0.7  

全く知らない 492 4.7  31.3  41.7  21.7  0.6  
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   問５ 地域でのコミュニティ組織の活動は活発か (％) 

  ｎ （人） 

とても活発

に行われて

いると思う 

ある程度活

発 に 行 わ

れていると

思う 

あまり活発

に行われて

いないと思

う 

ほとんど行

われていな

いと思う 

無回答 

 合計 928  12.9  55.7  23.1  6.1  2.2  

性
別 

男 性 354  8.8  53.1  28.2  7.3  2.5  

女 性 528  15.0  57.4  20.5  5.3  1.9  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  5.0  45.0  35.0  10.0  5.0  

男性 30 歳代 26  3.8  50.0  26.9  19.2  0.0  

男性 40 歳代 72  4.2  54.2  33.3  6.9  1.4  

男性 50 歳代 47  8.5  55.3  21.3  10.6  4.3  

男性 60 歳代 70  4.3  61.4  28.6  4.3  1.4  

男性 70 歳代 80  17.5  42.5  31.3  3.8  5.0  

男性 80 歳以上 37  13.5  62.2  16.2  8.1  0.0  

女性 29 歳以下 40  2.5  55.0  35.0  7.5  0.0  

女性 30 歳代 41  9.8  63.4  19.5  7.3  0.0  

女性 40 歳代 95  13.7  56.8  24.2  4.2  1.1  

女性 50 歳代 89  11.2  64.0  21.3  2.2  1.1  

女性 60 歳代 123  16.3  60.2  19.5  2.4  1.6  

女性 70 歳代 98  22.4  53.1  13.3  10.2  1.0  

女性 80 歳以上 42  21.4  42.9  16.7  7.1  11.9  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  11.6  46.5  34.9  2.3  4.7  

加茂小学校区 58  5.2  51.7  31.0  10.3  1.7  

川西小学校区 69  10.1  50.7  33.3  4.3  1.4  

桜が丘小学校区 42  2.4  31.0  40.5  21.4  4.8  

川西北小学校区 53  7.5  52.8  24.5  13.2  1.9  

明峰小学校区 93  15.1  67.7  12.9  2.2  2.2  

多田小学校区 47  14.9  48.9  34.0  0.0  2.1  

多田東小学校区 71  1.4  62.0  28.2  8.5  0.0  

緑台小学校区 45  13.3  68.9  13.3  2.2  2.2  

陽明小学校区 48  16.7  56.3  20.8  2.1  4.2  

清和台小学校区 30  16.7  60.0  13.3  6.7  3.3  

清和台南小学校区 39  28.2  41.0  25.6  5.1  0.0  

けやき坂小学校区 30  20.0  60.0  10.0  6.7  3.3  

東谷小学校区 70  8.6  58.6  17.1  11.4  4.3  

牧の台小学校区 92  25.0  56.5  15.2  3.3  0.0  

北陵小学校区 45  6.7  62.2  28.9  0.0  2.2  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 60.0  40.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 31.0  56.0  12.0  1.0  0.0  

言葉は聞いたことがある 295 12.5  62.4  21.4  3.4  0.3  

全く知らない 492 8.9  52.4  27.2  8.1  3.3  
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   問６ 自治会やコミュニティ組織に参加しているか (％) 

  ｎ （人） 
よく参加し

ている 

ときどき参

加している 

以 前 は 参

加していた

が、現在は

参加してい

ない 

参加したこ

と は な い

が、きっか

けがあれば

参加してみ

たい 

参加したこ

とがなく、今

後も参加す

るつもりは

ない 

無回答 

 合計 928  6.9  26.0  25.3  20.5  19.5  1.8  

性
別 

男 性 354  8.5  21.5  21.5  26.0  21.5  1.1  

女 性 528  6.3  29.4  27.1  17.6  17.6  2.1  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  5.0  15.0  15.0  25.0  40.0  0.0  

男性 30 歳代 26  7.7  19.2  11.5  53.8  7.7  0.0  

男性 40 歳代 72  6.9  26.4  13.9  22.2  30.6  0.0  

男性 50 歳代 47  6.4  23.4  27.7  25.5  17.0  0.0  

男性 60 歳代 70  10.0  17.1  20.0  28.6  20.0  4.3  

男性 70 歳代 80  8.8  20.0  27.5  25.0  18.8  0.0  

男性 80 歳以上 37  13.5  27.0  29.7  13.5  13.5  2.7  

女性 29 歳以下 40  0.0  2.5  35.0  20.0  42.5  0.0  

女性 30 歳代 41  7.3  34.1  7.3  31.7  19.5  0.0  

女性 40 歳代 95  9.5  30.5  20.0  15.8  23.2  1.1  

女性 50 歳代 89  2.2  28.1  36.0  21.3  11.2  1.1  

女性 60 歳代 123  6.5  29.3  35.8  17.1  10.6  0.8  

女性 70 歳代 98  10.2  41.8  19.4  12.2  12.2  4.1  

女性 80 歳以上 42  2.4  21.4  28.6  11.9  26.2  9.5  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  7.0  23.3  34.9  16.3  18.6  0.0  

加茂小学校区 58  3.4  13.8  25.9  27.6  29.3  0.0  

川西小学校区 69  10.1  23.2  13.0  18.8  33.3  1.4  

桜が丘小学校区 42  9.5  16.7  11.9  28.6  31.0  2.4  

川西北小学校区 53  9.4  20.8  26.4  22.6  20.8  0.0  

明峰小学校区 93  8.6  35.5  24.7  19.4  10.8  1.1  

多田小学校区 47  4.3  23.4  40.4  12.8  14.9  4.3  

多田東小学校区 71  7.0  22.5  32.4  16.9  21.1  0.0  

緑台小学校区 45  8.9  35.6  35.6  11.1  4.4  4.4  

陽明小学校区 48  8.3  25.0  27.1  20.8  16.7  2.1  

清和台小学校区 30  6.7  50.0  10.0  20.0  10.0  3.3  

清和台南小学校区 39  10.3  12.8  35.9  25.6  15.4  0.0  

けやき坂小学校区 30  6.7  30.0  26.7  26.7  10.0  0.0  

東谷小学校区 70  8.6  27.1  18.6  21.4  18.6  5.7  

牧の台小学校区 92  3.3  33.7  23.9  19.6  18.5  1.1  

北陵小学校区 45 4.4 24.4 17.8 33.3 17.8 2.2 

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 40.0  60.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 14.0  28.0  35.0  9.0  12.0  2.0  

言葉は聞いたことがある 295 6.1  32.9  28.1  19.0  11.9  2.0  

全く知らない 492 5.7  20.7  22.4  24.8  25.2  1.2  
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   問７ 参加している活動分野(地域) (％) 

  ｎ （人） 

障がい者

や高齢者

への支援

活動 

子育て支援

活動 

公 園 や 道

路などの清

掃活動 

交 通 安 全

活動 
防災活動 防犯活動 

スポーツ・

レクリエー

ション活動 

 合計 305  7.9  7.5  58.4  3.3  11.5  7.5  35.7  

性
別 

男 性 106  9.4  5.7  54.7  0.9  10.4  7.5  40.6  

女 性 188  6.4  9.0  59.0  4.3  12.2  8.0  33.0  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 4  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

男性 30 歳代 7  0.0  42.9  57.1  0.0  14.3  0.0  28.6  

男性 40 歳代 24  0.0  4.2  37.5  0.0  8.3  4.2  25.0  

男性 50 歳代 14  0.0  0.0  50.0  7.1  7.1  7.1  64.3  

男性 60 歳代 19  15.8  0.0  52.6  0.0  15.8  0.0  26.3  

男性 70 歳代 23  17.4  4.3  69.6  0.0  13.0  21.7  39.1  

男性 80 歳以上 15  20.0  6.7  66.7  0.0  6.7  6.7  66.7  

女性 29 歳以下 1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

女性 30 歳代 17  0.0  47.1  29.4  5.9  5.9  5.9  29.4  

女性 40 歳代 38  7.9  5.3  55.3  10.5  5.3  10.5  26.3  

女性 50 歳代 27  3.7  11.1  48.1  0.0  11.1  3.7  40.7  

女性 60 歳代 44  4.5  6.8  81.8  2.3  13.6  6.8  25.0  

女性 70 歳代 51  11.8  2.0  62.7  3.9  13.7  9.8  39.2  

女性 80 歳以上 10  0.0  0.0  40.0  0.0  40.0  10.0  50.0  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 13  0.0  15.4  30.8  15.4  0.0  0.0  53.8  

加茂小学校区 10  0.0  10.0  30.0  0.0  0.0  10.0  60.0  

川西小学校区 23  17.4  21.7  26.1  4.3  8.7  4.3  47.8  

桜が丘小学校区 11  0.0  0.0  27.3  0.0  18.2  9.1  45.5  

川西北小学校区 16  6.3  0.0  62.5  6.3  6.3  6.3  37.5  

明峰小学校区 41  4.9  7.3  70.7  0.0  2.4  4.9  31.7  

多田小学校区 13  15.4  23.1  61.5  0.0  15.4  0.0  30.8  

多田東小学校区 21  14.3  9.5  42.9  4.8  0.0  4.8  38.1  

緑台小学校区 20  15.0  15.0  75.0  0.0  5.0  15.0  25.0  

陽明小学校区 16  12.5  6.3  87.5  0.0  12.5  6.3  37.5  

清和台小学校区 17  0.0  0.0  70.6  0.0  5.9  23.5  35.3  

清和台南小学校区 9  11.1  0.0  33.3  11.1  0.0  22.2  55.6  

けやき坂小学校区 11  9.1  0.0  63.6  0.0  18.2  0.0  9.1  

東谷小学校区 25  0.0  4.0  56.0  4.0  16.0  8.0  32.0  

牧の台小学校区 34  5.9  5.9  58.8  2.9  38.2  8.8  29.4  

北陵小学校区 13  7.7  0.0  84.6  7.7  23.1  7.7  30.8  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 40.0  0.0  20.0  20.0  20.0  20.0  0.0  

ある程度知っている 42 21.4  2.4  76.2  4.8  14.3  7.1  52.4  

言葉は聞いたことがある 115 6.1  9.6  57.4  3.5  12.2  12.2  31.3  

全く知らない 130 3.1  6.9  54.6  1.5  10.0  3.1  34.6  
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   【続き】問７ 参加している活動分野(地域) (％) 

  ｎ （人） 
緑 化 や 園

芸活動 

リサイクル

などの環境

活動 

まつりなど

の 交 流 行

事 

その他 無回答 

 合計 305  6.6  18.0  53.4  2.6  3.0  

性
別 

男 性 106  8.5  12.3  51.9  2.8  2.8  

女 性 188  5.9  21.3  55.3  2.7  3.2  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 4  0.0  0.0  75.0  0.0  0.0  

男性 30 歳代 7  0.0  14.3  42.9  0.0  0.0  

男性 40 歳代 24  8.3  4.2  50.0  4.2  0.0  

男性 50 歳代 14  7.1  14.3  85.7  0.0  0.0  

男性 60 歳代 19  10.5  21.1  47.4  5.3  15.8  

男性 70 歳代 23  4.3  17.4  52.2  4.3  0.0  

男性 80 歳以上 15  20.0  6.7  26.7  0.0  0.0  

女性 29 歳以下 1  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

女性 30 歳代 17  0.0  11.8  70.6  5.9  0.0  

女性 40 歳代 38  0.0  10.5  65.8  2.6  5.3  

女性 50 歳代 27  0.0  22.2  77.8  3.7  0.0  

女性 60 歳代 44  6.8  22.7  50.0  0.0  0.0  

女性 70 歳代 51  13.7  29.4  39.2  3.9  5.9  

女性 80 歳以上 10  10.0  30.0  30.0  0.0  10.0  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 13  7.7  0.0  61.5  7.7  0.0  

加茂小学校区 10  10.0  10.0  100.0  0.0  0.0  

川西小学校区 23  0.0  26.1  47.8  0.0  4.3  

桜が丘小学校区 11  9.1  18.2  45.5  9.1  0.0  

川西北小学校区 16  12.5  12.5  62.5  0.0  12.5  

明峰小学校区 41  7.3  22.0  58.5  2.4  0.0  

多田小学校区 13  0.0  15.4  84.6  7.7  0.0  

多田東小学校区 21  14.3  4.8  38.1  0.0  9.5  

緑台小学校区 20  15.0  25.0  40.0  0.0  0.0  

陽明小学校区 16  12.5  6.3  56.3  0.0  0.0  

清和台小学校区 17  11.8  23.5  41.2  5.9  0.0  

清和台南小学校区 9  11.1  33.3  44.4  0.0  0.0  

けやき坂小学校区 11  0.0  9.1  63.6  0.0  18.2  

東谷小学校区 25  0.0  20.0  52.0  8.0  4.0  

牧の台小学校区 34  0.0  17.6  41.2  2.9  2.9  

北陵小学校区 13  7.7  38.5  69.2  0.0  0.0  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 0.0  20.0  60.0  20.0  0.0  

ある程度知っている 42 11.9  26.2  52.4  0.0  0.0  

言葉は聞いたことがある 115 7.8  19.1  52.2  4.3  2.6  

全く知らない 130 3.8  13.1  56.2  1.5  3.1  
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   問８ 参加して良かった点(地域) (％) 

  ｎ （人） 
近所付き合

いが広がる 

地域を住み

よくすること

の役に立て

た 

災 害 時 な

ど、いざと

いうときが

安心である 

地 域 の 情

報を得るこ

とができる 

その他 特にない 無回答 

 合計 305  61.3  41.6  20.3  48.2  2.3  6.2  2.6  

性
別 

男 性 106  58.5  45.3  18.9  42.5  1.9  4.7  0.9  

女 性 188  63.3  38.3  20.7  51.1  2.7  6.9  3.7  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 4  25.0  50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

男性 30 歳代 7  85.7  42.9  14.3  14.3  0.0  14.3  0.0  

男性 40 歳代 24  45.8  50.0  20.8  25.0  8.3  8.3  0.0  

男性 50 歳代 14  71.4  35.7  14.3  50.0  0.0  7.1  0.0  

男性 60 歳代 19  52.6  42.1  10.5  42.1  0.0  5.3  5.3  

男性 70 歳代 23  69.6  52.2  26.1  60.9  0.0  0.0  0.0  

男性 80 歳以上 15  53.3  40.0  26.7  46.7  0.0  0.0  0.0  

女性 29 歳以下 1  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

女性 30 歳代 17  70.6  17.6  5.9  47.1  0.0  11.8  0.0  

女性 40 歳代 38  57.9  47.4  10.5  44.7  7.9  7.9  2.6  

女性 50 歳代 27  55.6  25.9  11.1  48.1  7.4  14.8  7.4  

女性 60 歳代 44  63.6  45.5  25.0  45.5  0.0  9.1  0.0  

女性 70 歳代 51  70.6  47.1  23.5  60.8  0.0  0.0  5.9  

女性 80 歳以上 10  60.0  0.0  70.0  70.0  0.0  0.0  10.0  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 13  61.5  30.8  23.1  38.5  0.0  15.4  0.0  

加茂小学校区 10  50.0  40.0  20.0  50.0  0.0  10.0  0.0  

川西小学校区 23  65.2  26.1  26.1  47.8  8.7  0.0  4.3  

桜が丘小学校区 11  81.8  9.1  18.2  45.5  0.0  0.0  0.0  

川西北小学校区 16  62.5  43.8  31.3  25.0  0.0  12.5  12.5  

明峰小学校区 41  68.3  46.3  9.8  51.2  2.4  4.9  0.0  

多田小学校区 13  76.9  23.1  15.4  76.9  7.7  0.0  0.0  

多田東小学校区 21  47.6  47.6  9.5  47.6  0.0  9.5  4.8  

緑台小学校区 20  60.0  65.0  20.0  35.0  0.0  0.0  5.0  

陽明小学校区 16  68.8  62.5  25.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

清和台小学校区 17  41.2  64.7  11.8  47.1  0.0  11.8  0.0  

清和台南小学校区 9  33.3  33.3  22.2  66.7  11.1  0.0  0.0  

けやき坂小学校区 11  54.5  36.4  9.1  36.4  0.0  0.0  9.1  

東谷小学校区 25  64.0  32.0  16.0  60.0  4.0  4.0  4.0  

牧の台小学校区 34  58.8  38.2  35.3  38.2  2.9  11.8  2.9  

北陵小学校区 13  76.9  30.8  23.1  61.5  0.0  15.4  0.0  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 40.0  100.0  60.0  80.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 42 71.4  50.0  31.0  64.3  0.0  2.4  0.0  

言葉は聞いたことがある 115 63.5  48.7  20.0  53.0  1.7  5.2  1.7  

全く知らない 130 58.5  29.2  14.6  38.5  3.1  9.2  3.1  
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   問９ 参加して負担に感じた点や難しかったこと(地域) (％) 

  ｎ （人） 

時間がとら

れる 

身体的な負

担が大きい 

出 費 が 多

い 

家 族 の 理

解が得られ

ない 

人 間 関 係

がわずらわ

しい 

活動に関す

る情報を得

にくい 

活動に関し

て相談でき

る場がない 

 合計 305  33.1  10.2  2.6  0.3  6.2  4.9  2.6  

性
別 

男 性 106  33.0  11.3  0.9  0.0  6.6  7.5  0.9  

女 性 188  34.0  9.6  3.7  0.5  6.4  3.2  3.2  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 4  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

男性 30 歳代 7  42.9  0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  0.0  

男性 40 歳代 24  58.3  12.5  0.0  0.0  4.2  4.2  0.0  

男性 50 歳代 14  57.1  7.1  0.0  0.0  21.4  21.4  0.0  

男性 60 歳代 19  26.3  10.5  5.3  0.0  5.3  5.3  0.0  

男性 70 歳代 23  17.4  17.4  0.0  0.0  8.7  4.3  4.3  

男性 80 歳以上 15  0.0  13.3  0.0  0.0  0.0  6.7  0.0  

女性 29 歳以下 1  0.0  0.0  100.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

女性 30 歳代 17  35.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

女性 40 歳代 38  50.0  5.3  2.6  0.0  10.5  2.6  2.6  

女性 50 歳代 27  51.9  7.4  3.7  0.0  3.7  0.0  0.0  

女性 60 歳代 44  31.8  13.6  0.0  0.0  4.5  4.5  2.3  

女性 70 歳代 51  19.6  11.8  7.8  2.0  5.9  3.9  5.9  

女性 80 歳以上 10  10.0  20.0  0.0  0.0  10.0  10.0  10.0  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 13  30.8  7.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

加茂小学校区 10  30.0  0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  10.0  

川西小学校区 23  30.4  4.3  0.0  0.0  4.3  4.3  0.0  

桜が丘小学校区 11  36.4  0.0  9.1  0.0  9.1  0.0  0.0  

川西北小学校区 16  43.8  25.0  0.0  0.0  18.8  6.3  6.3  

明峰小学校区 41  39.0  9.8  4.9  0.0  9.8  2.4  0.0  

多田小学校区 13  30.8  7.7  0.0  0.0  7.7  7.7  7.7  

多田東小学校区 21  42.9  0.0  0.0  4.8  9.5  9.5  4.8  

緑台小学校区 20  10.0  10.0  0.0  0.0  5.0  10.0  0.0  

陽明小学校区 16  25.0  18.8  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

清和台小学校区 17  17.6  17.6  5.9  0.0  0.0  5.9  5.9  

清和台南小学校区 9  33.3  11.1  0.0  0.0  0.0  11.1  0.0  

けやき坂小学校区 11  27.3  0.0  0.0  0.0  0.0  9.1  9.1  

東谷小学校区 25  52.0  8.0  8.0  0.0  8.0  4.0  0.0  

牧の台小学校区 34  38.2  20.6  5.9  0.0  8.8  5.9  2.9  

北陵小学校区 13  30.8  7.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 60.0  80.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 42 26.2  9.5  7.1  0.0  2.4  7.1  4.8  

言葉は聞いたことがある 115 32.2  11.3  0.0  0.9  7.0  6.1  4.3  

全く知らない 130 35.4  7.7  3.1  0.0  7.7  3.8  0.8  
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   【続き】問９ 参加して負担に感じた点や難しかったこと(地域) (％) 

  ｎ （人） 

一 緒 に 活

動する仲間

が少ない 

活動する場

所を確保し

にくい 

その他 特にない 無回答 

 合計 305  17.0  2.3  3.3  43.0  4.6  

性
別 

男 性 106  14.2  1.9  3.8  45.3  4.7  

女 性 188  19.1  2.1  2.7  41.5  4.3  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 4  25.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

男性 30 歳代 7  14.3  0.0  14.3  57.1  0.0  

男性 40 歳代 24  4.2  0.0  4.2  33.3  4.2  

男性 50 歳代 14  21.4  0.0  7.1  21.4  0.0  

男性 60 歳代 19  10.5  5.3  5.3  52.6  5.3  

男性 70 歳代 23  21.7  0.0  0.0  52.2  4.3  

男性 80 歳以上 15  13.3  6.7  0.0  60.0  13.3  

女性 29 歳以下 1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

女性 30 歳代 17  29.4  0.0  5.9  35.3  5.9  

女性 40 歳代 38  18.4  0.0  5.3  31.6  2.6  

女性 50 歳代 27  33.3  0.0  3.7  33.3  0.0  

女性 60 歳代 44  18.2  4.5  0.0  50.0  2.3  

女性 70 歳代 51  9.8  2.0  2.0  51.0  5.9  

女性 80 歳以上 10  20.0  10.0  0.0  30.0  20.0  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 13  30.8  0.0  0.0  30.8  23.1  

加茂小学校区 10  30.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

川西小学校区 23  21.7  8.7  4.3  52.2  0.0  

桜が丘小学校区 11  18.2  0.0  0.0  36.4  9.1  

川西北小学校区 16  31.3  6.3  0.0  25.0  6.3  

明峰小学校区 41  7.3  2.4  2.4  43.9  2.4  

多田小学校区 13  23.1  0.0  7.7  38.5  7.7  

多田東小学校区 21  28.6  4.8  0.0  23.8  4.8  

緑台小学校区 20  10.0  0.0  5.0  60.0  5.0  

陽明小学校区 16  12.5  0.0  6.3  62.5  0.0  

清和台小学校区 17  11.8  0.0  0.0  64.7  0.0  

清和台南小学校区 9  11.1  0.0  11.1  55.6  0.0  

けやき坂小学校区 11  0.0  9.1  9.1  36.4  9.1  

東谷小学校区 25  20.0  0.0  4.0  28.0  4.0  

牧の台小学校区 34  20.6  0.0  2.9  32.4  5.9  

北陵小学校区 13  7.7  0.0  0.0  61.5  0.0  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 20.0  0.0  20.0  20.0  0.0  

ある程度知っている 42 21.4  2.4  0.0  47.6  2.4  

言葉は聞いたことがある 115 18.3  3.5  2.6  40.0  5.2  

全く知らない 130 14.6  0.8  4.6  45.4  2.3  
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   問 10 活動に参加していない理由(地域) (％) 

  ｎ （人） 
忙しく暇が

ない 

気をつかう

のがわずら

わしい 

情報がなく

参 加 の 仕

方が分から

ない 

初めてでも

気 軽 に 参

加できる機

会がない 

活動するた

めの手続き

等が面倒 

活動をする

ための知識

や技術がな

い 

一 緒 に 活

動する仲間

がいない 

 合計 606  40.6  28.9  19.6  13.9  2.3  8.1  23.1  

性
別 

男 性 244  37.7  28.3  25.4  17.2  2.9  9.0  27.5  

女 性 329  43.8  29.2  16.4  11.9  2.1  6.7  20.7  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 16  43.8  31.3  18.8  0.0  6.3  6.3  31.3  

男性 30 歳代 19  73.7  21.1  47.4  21.1  10.5  0.0  21.1  

男性 40 歳代 48  64.6  33.3  29.2  12.5  2.1  4.2  29.2  

男性 50 歳代 33  60.6  15.2  33.3  27.3  0.0  9.1  30.3  

男性 60 歳代 48  12.5  45.8  22.9  22.9  0.0  10.4  29.2  

男性 70 歳代 57  17.5  19.3  17.5  17.5  3.5  17.5  31.6  

男性 80 歳以上 21  14.3  23.8  19.0  9.5  4.8  4.8  9.5  

女性 29 歳以下 39  64.1  23.1  15.4  10.3  2.6  5.1  20.5  

女性 30 歳代 24  41.7  37.5  37.5  25.0  0.0  8.3  16.7  

女性 40 歳代 56  66.1  39.3  12.5  7.1  3.6  5.4  19.6  

女性 50 歳代 61  55.7  29.5  18.0  11.5  1.6  6.6  24.6  

女性 60 歳代 78  30.8  34.6  12.8  14.1  3.8  10.3  23.1  

女性 70 歳代 43  30.2  14.0  20.9  11.6  0.0  7.0  16.3  

女性 80 歳以上 28  3.6  17.9  7.1  7.1  0.0  0.0  17.9  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 30  23.3  30.0  16.7  10.0  6.7  6.7  33.3  

加茂小学校区 48  43.8  20.8  18.8  12.5  6.3  8.3  14.6  

川西小学校区 45  48.9  33.3  24.4  17.8  0.0  13.3  26.7  

桜が丘小学校区 30  50.0  23.3  36.7  6.7  0.0  0.0  40.0  

川西北小学校区 37  35.1  40.5  27.0  10.8  5.4  0.0  18.9  

明峰小学校区 51  43.1  21.6  21.6  13.7  3.9  11.8  31.4  

多田小学校区 32  34.4  21.9  15.6  15.6  3.1  6.3  12.5  

多田東小学校区 50  38.0  28.0  26.0  10.0  0.0  6.0  18.0  

緑台小学校区 23  47.8  21.7  8.7  8.7  0.0  13.0  21.7  

陽明小学校区 31  41.9  35.5  16.1  22.6  0.0  9.7  35.5  

清和台小学校区 12  33.3  50.0  16.7  16.7  0.0  16.7  25.0  

清和台南小学校区 30  40.0  46.7  13.3  16.7  6.7  13.3  20.0  

けやき坂小学校区 19  57.9  15.8  31.6  31.6  5.3  15.8  21.1  

東谷小学校区 41  39.0  26.8  7.3  9.8  2.4  2.4  14.6  

牧の台小学校区 57  38.6  28.1  19.3  8.8  0.0  3.5  22.8  

北陵小学校区 31  41.9  29.0  25.8  25.8  0.0  12.9  25.8  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 56 28.6  25.0  8.9  8.9  8.9  8.9  14.3  

言葉は聞いたことがある 174 36.2  29.9  19.5  18.4  2.3  9.8  27.0  

全く知らない 356 46.3  29.8  22.2  12.9  1.4  7.6  22.8  
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   【続き】問 10 活動に参加していない理由(地域)   (％) 

  ｎ （人） 

金銭的な負

担を避けた

い 

家 族 の 理

解が得られ

ない 

参加したい

と思う活動

が身近にな

い 

活 動 に 参

加する必要

性を感じな

い 

その他 無回答 

 合計 606  6.1  1.2  20.1  17.5  13.7  3.0  

性
別 

男 性 244  7.0  1.2  18.4  20.5  13.1  2.0  

女 性 329  5.8  0.9  22.5  14.6  14.0  3.6  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 16  12.5  0.0  18.8  37.5  12.5  0.0  

男性 30 歳代 19  10.5  0.0  10.5  21.1  0.0  0.0  

男性 40 歳代 48  8.3  0.0  16.7  16.7  6.3  0.0  

男性 50 歳代 33  3.0  0.0  15.2  18.2  15.2  0.0  

男性 60 歳代 48  4.2  2.1  16.7  20.8  10.4  0.0  

男性 70 歳代 57  5.3  3.5  22.8  19.3  14.0  7.0  

男性 80 歳以上 21  4.8  0.0  23.8  19.0  42.9  4.8  

女性 29 歳以下 39  7.7  0.0  23.1  17.9  2.6  0.0  

女性 30 歳代 24  0.0  0.0  16.7  12.5  12.5  4.2  

女性 40 歳代 56  10.7  0.0  19.6  12.5  8.9  1.8  

女性 50 歳代 61  3.3  1.6  29.5  19.7  9.8  1.6  

女性 60 歳代 78  7.7  1.3  21.8  16.7  12.8  2.6  

女性 70 歳代 43  4.7  2.3  27.9  9.3  18.6  9.3  

女性 80 歳以上 28  0.0  0.0  10.7  7.1  46.4  10.7  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 30  6.7  0.0  13.3  20.0  6.7  6.7  

加茂小学校区 48  6.3  0.0  25.0  16.7  8.3  4.2  

川西小学校区 45  2.2  2.2  22.2  17.8  13.3  4.4  

桜が丘小学校区 30  16.7  0.0  13.3  0.0  10.0  3.3  

川西北小学校区 37  10.8  2.7  24.3  10.8  16.2  2.7  

明峰小学校区 51  7.8  2.0  25.5  15.7  17.6  0.0  

多田小学校区 32  6.3  0.0  21.9  25.0  12.5  3.1  

多田東小学校区 50  4.0  0.0  20.0  22.0  10.0  2.0  

緑台小学校区 23  4.3  0.0  13.0  21.7  17.4  8.7  

陽明小学校区 31  6.5  0.0  9.7  19.4  22.6  3.2  

清和台小学校区 12  0.0  0.0  25.0  8.3  8.3  0.0  

清和台南小学校区 30  3.3  6.7  16.7  23.3  16.7  0.0  

けやき坂小学校区 19  5.3  0.0  26.3  21.1  10.5  0.0  

東谷小学校区 41  4.9  0.0  26.8  17.1  14.6  2.4  

牧の台小学校区 57  3.5  1.8  17.5  10.5  22.8  1.8  

北陵小学校区 31  3.2  0.0  25.8  25.8  6.5  3.2  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 56 5.4  1.8  23.2  14.3  25.0  3.6  

言葉は聞いたことがある 174 6.9  1.1  20.1  21.8  14.9  2.9  

全く知らない 356 5.9  1.1  19.9  15.7  11.0  2.0  
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   問 11 参加したいと思う活動分野(地域) (％) 

  ｎ （人） 

障がい者

や高齢者

への支援

活動 

子育て支援

活動 

公 園 や 道

路などの清

掃活動 

交 通 安 全

活動 
防災活動 防犯活動 

スポーツ・

レクリエー

ション活動 

 合計 606  14.2  12.7  16.7  7.1  13.0  11.1  26.7  

性
別 

男 性 244  9.4  11.1  22.1  13.1  17.2  13.9  35.2  

女 性 329  17.6  14.9  13.1  3.0  10.0  9.4  21.3  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 16  6.3  6.3  18.8  12.5  6.3  12.5  56.3  

男性 30 歳代 19  10.5  36.8  21.1  0.0  21.1  10.5  47.4  

男性 40 歳代 48  12.5  22.9  25.0  10.4  14.6  14.6  31.3  

男性 50 歳代 33  18.2  12.1  21.2  15.2  21.2  12.1  33.3  

男性 60 歳代 48  6.3  8.3  22.9  16.7  18.8  20.8  37.5  

男性 70 歳代 57  7.0  0.0  19.3  10.5  19.3  12.3  36.8  

男性 80 歳以上 21  4.8  0.0  23.8  28.6  14.3  9.5  14.3  

女性 29 歳以下 39  15.4  28.2  7.7  5.1  7.7  2.6  33.3  

女性 30 歳代 24  12.5  33.3  25.0  8.3  12.5  16.7  25.0  

女性 40 歳代 56  14.3  12.5  12.5  1.8  8.9  14.3  19.6  

女性 50 歳代 61  24.6  9.8  14.8  1.6  23.0  8.2  26.2  

女性 60 歳代 78  20.5  15.4  14.1  1.3  5.1  11.5  17.9  

女性 70 歳代 43  18.6  7.0  9.3  4.7  9.3  9.3  16.3  

女性 80 歳以上 28  7.1  7.1  10.7  3.6  0.0  0.0  10.7  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 30  20.0  0.0  13.3  3.3  3.3  13.3  23.3  

加茂小学校区 48  10.4  16.7  18.8  10.4  10.4  20.8  12.5  

川西小学校区 45  17.8  13.3  17.8  15.6  24.4  17.8  20.0  

桜が丘小学校区 30  13.3  16.7  10.0  0.0  13.3  3.3  40.0  

川西北小学校区 37  10.8  16.2  16.2  10.8  24.3  13.5  18.9  

明峰小学校区 51  15.7  15.7  17.6  7.8  15.7  13.7  27.5  

多田小学校区 32  15.6  15.6  12.5  0.0  12.5  6.3  40.6  

多田東小学校区 50  14.0  14.0  16.0  2.0  6.0  8.0  34.0  

緑台小学校区 23  13.0  8.7  13.0  4.3  17.4  8.7  34.8  

陽明小学校区 31  6.5  9.7  22.6  9.7  12.9  16.1  29.0  

清和台小学校区 12  16.7  16.7  16.7  8.3  33.3  8.3  33.3  

清和台南小学校区 30  13.3  16.7  16.7  6.7  10.0  13.3  26.7  

けやき坂小学校区 19  26.3  21.1  26.3  0.0  0.0  5.3  21.1  

東谷小学校区 41  9.8  12.2  9.8  9.8  4.9  4.9  29.3  

牧の台小学校区 57  15.8  7.0  24.6  10.5  10.5  8.8  24.6  

北陵小学校区 31  12.9  16.1  12.9  9.7  22.6  16.1  35.5  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 56 8.9  8.9  16.1  7.1  14.3  12.5  19.6  

言葉は聞いたことがある 174 17.2  12.1  19.5  6.9  17.2  12.1  27.0  

全く知らない 356 14.0  14.0  15.4  7.3  11.0  11.0  29.2  
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   【続き】問 11 参加したいと思う活動分野(地域) (％) 

  ｎ （人） 
緑化や園

芸活動 

リサイクル

などの環境

活動 

まつりなど

の 交 流 行

事 

その他 無回答 

 合計 606  17.5  8.3  20.6  4.0  18.5  

性
別 

男 性 244  19.3  8.6  18.9  4.5  13.5  

女 性 329  16.7  8.2  22.8  3.6  20.1  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 16  6.3  6.3  43.8  0.0  0.0  

男性 30 歳代 19  10.5  0.0  47.4  0.0  5.3  

男性 40 歳代 48  12.5  8.3  22.9  2.1  10.4  

男性 50 歳代 33  24.2  12.1  18.2  3.0  9.1  

男性 60 歳代 48  22.9  10.4  16.7  2.1  10.4  

男性 70 歳代 57  26.3  10.5  8.8  5.3  24.6  

男性 80 歳以上 21  19.0  4.8  0.0  23.8  19.0  

女性 29 歳以下 39  7.7  7.7  48.7  2.6  2.6  

女性 30 歳代 24  12.5  4.2  50.0  0.0  4.2  

女性 40 歳代 56  10.7  12.5  21.4  5.4  17.9  

女性 50 歳代 61  24.6  6.6  19.7  3.3  11.5  

女性 60 歳代 78  21.8  10.3  16.7  2.6  19.2  

女性 70 歳代 43  23.3  9.3  9.3  4.7  37.2  

女性 80 歳以上 28  3.6  0.0  10.7  7.1  57.1  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 30  6.7  6.7  26.7  6.7  23.3  

加茂小学校区 48  25.0  6.3  14.6  0.0  20.8  

川西小学校区 45  20.0  2.2  26.7  2.2  8.9  

桜が丘小学校区 30  13.3  13.3  16.7  0.0  13.3  

川西北小学校区 37  18.9  13.5  24.3  2.7  18.9  

明峰小学校区 51  21.6  3.9  17.6  7.8  11.8  

多田小学校区 32  25.0  12.5  25.0  9.4  9.4  

多田東小学校区 50  14.0  10.0  24.0  4.0  16.0  

緑台小学校区 23  34.8  8.7  8.7  8.7  17.4  

陽明小学校区 31  16.1  9.7  22.6  6.5  19.4  

清和台小学校区 12  16.7  8.3  25.0  0.0  25.0  

清和台南小学校区 30  13.3  13.3  23.3  3.3  13.3  

けやき坂小学校区 19  26.3  5.3  26.3  5.3  21.1  

東谷小学校区 41  12.2  2.4  31.7  4.9  29.3  

牧の台小学校区 57  14.0  12.3  21.1  3.5  22.8  

北陵小学校区 31  12.9  9.7  6.5  0.0  12.9  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 56 26.8  10.7  14.3  7.1  32.1  

言葉は聞いたことがある 174 20.1  6.9  19.0  5.7  16.1  

全く知らない 356 15.2  9.0  23.6  2.8  14.6  
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   問 12 地域活動をより活発にするために必要なこと (％) 

  ｎ （人） 

若者や勤

務者等の

幅広い層

への呼び

かけ 

リーダー養

成 や 組 織

づくりの勉

強会 

みんなが気

軽に参加で

きる地域イ

ベントの開

催 

みんなが集

まり地域の

課題を話し

合える場づ

くり 

地 域 活 動

情 報 の 積

極的な地域

内 外 へ の

発信 

住 民 一 人

ひとりが地

域 へ の 関

心を高める 

近所の人と

のつながり

をつくる 

 合計 928  31.7  11.2  45.9  14.7  12.9  32.7  31.6  

性
別 

男 性 354  31.1  13.8  45.2  20.1  14.4  32.2  30.2  

女 性 528  32.6  9.5  47.7  11.4  12.5  32.8  33.1  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  40.0  10.0  30.0  15.0  15.0  35.0  20.0  

男性 30 歳代 26  53.8  7.7  38.5  11.5  11.5  26.9  26.9  

男性 40 歳代 72  26.4  11.1  50.0  13.9  13.9  27.8  30.6  

男性 50 歳代 47  31.9  19.1  53.2  25.5  17.0  29.8  25.5  

男性 60 歳代 70  34.3  17.1  50.0  18.6  14.3  32.9  27.1  

男性 70 歳代 80  25.0  11.3  43.8  23.8  17.5  31.3  36.3  

男性 80 歳以上 37  24.3  18.9  29.7  29.7  8.1  48.6  35.1  

女性 29 歳以下 40  47.5  7.5  52.5  5.0  5.0  27.5  25.0  

女性 30 歳代 41  24.4  4.9  70.7  7.3  17.1  24.4  39.0  

女性 40 歳代 95  30.5  7.4  49.5  5.3  10.5  26.3  29.5  

女性 50 歳代 89  34.8  12.4  56.2  11.2  23.6  36.0  22.5  

女性 60 歳代 123  34.1  8.9  36.6  11.4  13.0  43.9  41.5  

女性 70 歳代 98  28.6  14.3  46.9  22.4  7.1  30.6  31.6  

女性 80 歳以上 42  31.0  4.8  33.3  9.5  7.1  26.2  45.2  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  34.9  4.7  41.9  16.3  9.3  23.3  51.2  

加茂小学校区 58  31.0  12.1  36.2  15.5  13.8  22.4  31.0  

川西小学校区 69  33.3  17.4  50.7  7.2  15.9  30.4  34.8  

桜が丘小学校区 42  19.0  16.7  45.2  28.6  14.3  38.1  11.9  

川西北小学校区 53  30.2  9.4  54.7  13.2  17.0  32.1  34.0  

明峰小学校区 93  30.1  7.5  49.5  14.0  11.8  30.1  34.4  

多田小学校区 47  21.3  17.0  42.6  12.8  10.6  38.3  23.4  

多田東小学校区 71  35.2  11.3  49.3  16.9  15.5  29.6  29.6  

緑台小学校区 45  28.9  11.1  42.2  13.3  20.0  35.6  33.3  

陽明小学校区 48  39.6  8.3  52.1  18.8  12.5  39.6  37.5  

清和台小学校区 30  30.0  3.3  56.7  20.0  13.3  43.3  23.3  

清和台南小学校区 39  28.2  10.3  46.2  15.4  12.8  43.6  41.0  

けやき坂小学校区 30  33.3  16.7  40.0  16.7  10.0  33.3  30.0  

東谷小学校区 70  32.9  17.1  45.7  10.0  7.1  20.0  27.1  

牧の台小学校区 92  42.4  10.9  48.9  15.2  12.0  34.8  34.8  

北陵小学校区 45  22.2  4.4  44.4  13.3  20.0  42.2  26.7  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 60.0  20.0  20.0  40.0  0.0  80.0  40.0  

ある程度知っている 100 40.0  19.0  44.0  15.0  18.0  52.0  27.0  

言葉は聞いたことがある 295 38.6  10.8  44.1  17.3  13.9  33.2  33.2  

全く知らない 492 27.0  10.0  47.8  13.0  12.4  28.7  31.9  
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   【続き】問12 地域活動をより活発にするために必要なこと (％) 

  ｎ （人） 
財源の確

保 

行政手続き

（申請書や

活 動 報 告

書など）の

簡素化 

その他 無回答 

 合計 928  12.2  8.7  2.8  9.3  

性
別 

男 性 354  14.4  7.6  4.8  6.2  

女 性 528  10.8  9.5  1.1  10.4  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  25.0  10.0  10.0  5.0  

男性 30 歳代 26  11.5  11.5  19.2  3.8  

男性 40 歳代 72  22.2  5.6  2.8  5.6  

男性 50 歳代 47  12.8  8.5  4.3  0.0  

男性 60 歳代 70  8.6  7.1  2.9  8.6  

男性 70 歳代 80  10.0  7.5  3.8  10.0  

男性 80 歳以上 37  18.9  8.1  2.7  5.4  

女性 29 歳以下 40  17.5  10.0  0.0  7.5  

女性 30 歳代 41  9.8  7.3  0.0  9.8  

女性 40 歳代 95  16.8  11.6  4.2  10.5  

女性 50 歳代 89  16.9  7.9  1.1  6.7  

女性 60 歳代 123  5.7  11.4  0.8  5.7  

女性 70 歳代 98  7.1  9.2  0.0  15.3  

女性 80 歳以上 42  2.4  4.8  0.0  23.8  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  20.9  7.0  2.3  4.7  

加茂小学校区 58  15.5  17.2  1.7  8.6  

川西小学校区 69  11.6  7.2  0.0  7.2  

桜が丘小学校区 42  16.7  4.8  2.4  11.9  

川西北小学校区 53  15.1  17.0  0.0  1.9  

明峰小学校区 93  11.8  8.6  3.2  8.6  

多田小学校区 47  14.9  8.5  2.1  14.9  

多田東小学校区 71  2.8  4.2  2.8  9.9  

緑台小学校区 45  8.9  2.2  6.7  20.0  

陽明小学校区 48  14.6  6.3  2.1  2.1  

清和台小学校区 30  20.0  3.3  0.0  6.7  

清和台南小学校区 39  5.1  12.8  2.6  0.0  

けやき坂小学校区 30  13.3  0.0  10.0  10.0  

東谷小学校区 70  11.4  10.0  2.9  10.0  

牧の台小学校区 92  10.9  8.7  3.3  6.5  

北陵小学校区 45  13.3  13.3  2.2  15.6  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 0.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 11.0  8.0  1.0  5.0  

言葉は聞いたことがある 295 11.2  9.5  2.4  8.1  

全く知らない 492 13.8  9.1  3.7  8.5  
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   問 13 ボランティアや NPO などの活動に参加しているか (％) 

  ｎ （人） 
よく参加し

ている 

ときどき参

加している 

以 前 は 参

加していた

が、現在は

参加してい

ない 

参加したこ

と は な い

が、きっか

けがあれば

参加してみ

たい 

参加したこ

とがなく、今

後も参加す

るつもりは

ない 

無回答 

 合計 928  3.0  6.9  9.2  38.3  36.7  5.9  

性
別 

男 性 354  3.4  5.4  9.9  37.6  40.1  3.7  

女 性 528  3.0  7.6  8.1  40.5  34.7  6.1  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  5.0  5.0  10.0  30.0  50.0  0.0  

男性 30 歳代 26  0.0  7.7  3.8  50.0  38.5  0.0  

男性 40 歳代 72  2.8  2.8  1.4  40.3  51.4  1.4  

男性 50 歳代 47  10.6  0.0  8.5  36.2  44.7  0.0  

男性 60 歳代 70  2.9  4.3  7.1  45.7  37.1  2.9  

男性 70 歳代 80  2.5  11.3  12.5  38.8  28.8  6.3  

男性 80 歳以上 37  0.0  5.4  29.7  13.5  37.8  13.5  

女性 29 歳以下 40  2.5  7.5  2.5  40.0  45.0  2.5  

女性 30 歳代 41  0.0  0.0  0.0  61.0  34.1  4.9  

女性 40 歳代 95  2.1  10.5  3.2  42.1  38.9  3.2  

女性 50 歳代 89  1.1  6.7  7.9  52.8  30.3  1.1  

女性 60 歳代 123  6.5  7.3  9.8  40.7  32.5  3.3  

女性 70 歳代 98  4.1  11.2  17.3  28.6  28.6  10.2  

女性 80 歳以上 42  0.0  2.4  7.1  19.0  45.2  26.2  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  0.0  2.3  16.3  30.2  48.8  2.3  

加茂小学校区 58  1.7  5.2  3.4  41.4  39.7  8.6  

川西小学校区 69  4.3  13.0  2.9  43.5  33.3  2.9  

桜が丘小学校区 42  4.8  7.1  4.8  31.0  50.0  2.4  

川西北小学校区 53  3.8  9.4  7.5  39.6  37.7  1.9  

明峰小学校区 93  1.1  8.6  8.6  43.0  34.4  4.3  

多田小学校区 47  2.1  8.5  8.5  46.8  27.7  6.4  

多田東小学校区 71  2.8  2.8  4.2  45.1  38.0  7.0  

緑台小学校区 45  2.2  6.7  15.6  31.1  31.1  13.3  

陽明小学校区 48  2.1  10.4  12.5  39.6  31.3  4.2  

清和台小学校区 30  6.7  3.3  16.7  43.3  26.7  3.3  

清和台南小学校区 39  2.6  2.6  5.1  41.0  43.6  5.1  

けやき坂小学校区 30  6.7  6.7  13.3  40.0  33.3  0.0  

東谷小学校区 70  4.3  7.1  8.6  32.9  42.9  4.3  

牧の台小学校区 92  3.3  2.2  12.0  40.2  35.9  6.5  

北陵小学校区 45  4.4  11.1  4.4  35.6  35.6  8.9  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 20.0  0.0  20.0  20.0  20.0  20.0  

ある程度知っている 100 8.0  11.0  25.0  27.0  24.0  5.0  

言葉は聞いたことがある 295 4.1  10.5  9.5  42.7  28.1  5.1  

全く知らない 492 1.2  3.7  5.7  39.6  46.5  3.3  
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   問 14 参加している活動分野(NPO など) (％) 

  ｎ （人） 

保健・医療

又は福祉

の増進を図

る活動 

社 会 教 育

の増進を図

る活動 

子どもの健

全育成を図

る活動 

まちづ くり

の増進を図

る活動 

学 術 ・ 文

化・芸術又

はスポーツ

の振興を図

る活動 

地 域 安 全

活動 

災 害 救 助

活動 

 合計 92  25.0  3.3  16.3  15.2  29.3  6.5  12.0  

性
別 

男 性 31  16.1  0.0  19.4  16.1  32.3  9.7  22.6  

女 性 56  32.1  5.4  14.3  14.3  26.8  3.6  7.1  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 2  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

男性 30 歳代 2  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

男性 40 歳代 4  0.0  0.0  25.0  0.0  50.0  25.0  0.0  

男性 50 歳代 5  40.0  0.0  20.0  0.0  20.0  0.0  40.0  

男性 60 歳代 5  20.0  0.0  0.0  0.0  40.0  20.0  0.0  

男性 70 歳代 11  9.1  0.0  27.3  45.5  36.4  0.0  27.3  

男性 80 歳以上 2  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  50.0  50.0  

女性 29 歳以下 4  0.0  0.0  25.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

女性 30 歳代 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

女性 40 歳代 12  25.0  8.3  16.7  16.7  16.7  8.3  0.0  

女性 50 歳代 7  85.7  0.0  14.3  14.3  0.0  0.0  14.3  

女性 60 歳代 17  41.2  11.8  17.6  11.8  35.3  0.0  11.8  

女性 70 歳代 15  13.3  0.0  6.7  20.0  33.3  6.7  6.7  

女性 80 歳以上 1  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

加茂小学校区 4  25.0  25.0  0.0  0.0  50.0  25.0  0.0  

川西小学校区 12  25.0  0.0  25.0  8.3  41.7  16.7  0.0  

桜が丘小学校区 5  0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

川西北小学校区 7  42.9  0.0  28.6  14.3  0.0  0.0  28.6  

明峰小学校区 9  22.2  11.1  0.0  44.4  33.3  0.0  11.1  

多田小学校区 5  80.0  0.0  0.0  0.0  40.0  0.0  20.0  

多田東小学校区 4  25.0  0.0  25.0  0.0  75.0  0.0  0.0  

緑台小学校区 4  25.0  0.0  50.0  25.0  50.0  0.0  0.0  

陽明小学校区 6  50.0  0.0  33.3  16.7  0.0  0.0  33.3  

清和台小学校区 3  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

清和台南小学校区 2  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

けやき坂小学校区 4  50.0  0.0  0.0  25.0  50.0  0.0  50.0  

東谷小学校区 8  0.0  12.5  0.0  25.0  37.5  0.0  0.0  

牧の台小学校区 5  0.0  0.0  20.0  20.0  20.0  0.0  40.0  

北陵小学校区 7  14.3  0.0  42.9  14.3  14.3  0.0  14.3  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 19 36.8  0.0  15.8  10.5  26.3  21.1  21.1  

言葉は聞いたことがある 43 32.6  7.0  20.9  18.6  25.6  0.0  7.0  

全く知らない 24 8.3  0.0  8.3  12.5  37.5  0.0  16.7  
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   【続き】問 14 参加している活動分野(NPO など) (％) 

  ｎ （人） 

人権の擁

護又は平

和の推進を

図る活動 

男 女 共 同

参 画 社 会

の 形 成 の

促進を図る

活動 

環 境 の 保

全を図る活

動 

その他 無回答 

 合計 92  5.4  2.2  13.0  19.6  2.2  

性
別 

男 性 31  0.0  0.0  19.4  12.9  0.0  

女 性 56  8.9  3.6  7.1  23.2  1.8  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 2  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

男性 30 歳代 2  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

男性 40 歳代 4  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

男性 50 歳代 5  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

男性 60 歳代 5  0.0  0.0  20.0  40.0  0.0  

男性 70 歳代 11  0.0  0.0  27.3  9.1  0.0  

男性 80 歳以上 2  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

女性 29 歳以下 4  25.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

女性 30 歳代 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

女性 40 歳代 12  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

女性 50 歳代 7  14.3  0.0  14.3  0.0  0.0  

女性 60 歳代 17  17.6  11.8  11.8  17.6  0.0  

女性 70 歳代 15  0.0  0.0  6.7  40.0  6.7  

女性 80 歳以上 1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

加茂小学校区 4  0.0  25.0  25.0  25.0  0.0  

川西小学校区 12  0.0  0.0  0.0  8.3  0.0  

桜が丘小学校区 5  20.0  0.0  40.0  40.0  0.0  

川西北小学校区 7  14.3  0.0  14.3  28.6  14.3  

明峰小学校区 9  0.0  0.0  22.2  11.1  0.0  

多田小学校区 5  0.0  20.0  20.0  0.0  0.0  

多田東小学校区 4  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

緑台小学校区 4  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

陽明小学校区 6  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

清和台小学校区 3  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

清和台南小学校区 2  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

けやき坂小学校区 4  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東谷小学校区 8  12.5  0.0  0.0  37.5  0.0  

牧の台小学校区 5  20.0  0.0  0.0  40.0  0.0  

北陵小学校区 7  0.0  0.0  28.6  28.6  0.0  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

ある程度知っている 19 5.3  5.3  31.6  10.5  0.0  

言葉は聞いたことがある 43 4.7  2.3  4.7  20.9  2.3  

全く知らない 24 8.3  0.0  12.5  25.0  4.2  
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   問 15 参加して良かった点(NPO など) (％) 

  ｎ （人） 

一 緒 に 活

動する仲間

ができた 

人 の 役 に

立つことが

できた 

他団体との

交流ができ

た 

自分のスキ

ルアップに

なった 

その他 特にない 無回答 

 合計 92  58.7  54.3  17.4  42.4  3.3  5.4  3.3  

性
別 

男 性 31  61.3  54.8  12.9  38.7  0.0  9.7  0.0  

女 性 56  57.1  58.9  21.4  46.4  1.8  3.6  3.6  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 2  50.0  100.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

男性 30 歳代 2  50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

男性 40 歳代 4  50.0  50.0  0.0  50.0  0.0  25.0  0.0  

男性 50 歳代 5  60.0  60.0  40.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

男性 60 歳代 5  60.0  80.0  40.0  40.0  0.0  0.0  0.0  

男性 70 歳代 11  72.7  36.4  0.0  36.4  0.0  18.2  0.0  

男性 80 歳以上 2  50.0  50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

女性 29 歳以下 4  25.0  50.0  50.0  75.0  0.0  0.0  0.0  

女性 30 歳代 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

女性 40 歳代 12  33.3  58.3  25.0  41.7  0.0  8.3  0.0  

女性 50 歳代 7  57.1  71.4  14.3  57.1  0.0  0.0  0.0  

女性 60 歳代 17  76.5  52.9  17.6  58.8  5.9  0.0  0.0  

女性 70 歳代 15  60.0  60.0  13.3  26.7  0.0  6.7  13.3  

女性 80 歳以上 1  100.0  100.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 1  0.0  100.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

加茂小学校区 4  50.0  75.0  50.0  75.0  0.0  0.0  0.0  

川西小学校区 12  50.0  58.3  16.7  25.0  0.0  16.7  0.0  

桜が丘小学校区 5  40.0  40.0  0.0  40.0  0.0  0.0  20.0  

川西北小学校区 7  42.9  42.9  14.3  28.6  14.3  0.0  14.3  

明峰小学校区 9  55.6  66.7  11.1  55.6  0.0  11.1  0.0  

多田小学校区 5  80.0  60.0  60.0  40.0  0.0  0.0  0.0  

多田東小学校区 4  50.0  50.0  50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

緑台小学校区 4  75.0  75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

陽明小学校区 6  66.7  16.7  0.0  66.7  0.0  16.7  0.0  

清和台小学校区 3  100.0  66.7  0.0  66.7  0.0  0.0  0.0  

清和台南小学校区 2  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

けやき坂小学校区 4  75.0  75.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

東谷小学校区 8  50.0  37.5  25.0  62.5  0.0  12.5  0.0  

牧の台小学校区 5  80.0  60.0  0.0  40.0  0.0  0.0  0.0  

北陵小学校区 7  71.4  71.4  14.3  42.9  0.0  0.0  0.0  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 1 100.0  100.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 19 68.4  52.6  15.8  47.4  0.0  0.0  0.0  

言葉は聞いたことがある 43 65.1  58.1  9.3  44.2  2.3  4.7  4.7  

全く知らない 24 37.5  37.5  29.2  37.5  8.3  12.5  4.2  
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   問 16 参加して負担に感じた点や難しかったこと(NPO など) (％) 

  ｎ （人） 
時間がとら

れる 

身体的な負

担が大きい 

出 費 が 多

い 

家 族 の 理

解が得られ

ない 

人 間 関 係

がわずらわ

しい 

活動に関す

る情報を得

にくい 

活動に関し

て相談でき

る場がない 

 合計 92  38.0  14.1  9.8  1.1  5.4  4.3  2.2  

性
別 

男 性 31  41.9  16.1  9.7  0.0  3.2  0.0  0.0  

女 性 56  37.5  8.9  10.7  1.8  7.1  5.4  3.6  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 2  100.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

男性 30 歳代 2  50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

男性 40 歳代 4  50.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

男性 50 歳代 5  60.0  20.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

男性 60 歳代 5  60.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

男性 70 歳代 11  18.2  27.3  0.0  0.0  9.1  0.0  0.0  

男性 80 歳以上 2  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

女性 29 歳以下 4  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  50.0  25.0  

女性 30 歳代 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

女性 40 歳代 12  66.7  8.3  16.7  0.0  25.0  0.0  0.0  

女性 50 歳代 7  71.4  28.6  0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  

女性 60 歳代 17  23.5  5.9  0.0  0.0  0.0  5.9  0.0  

女性 70 歳代 15  20.0  6.7  26.7  0.0  0.0  0.0  6.7  

女性 80 歳以上 1  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 1  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  100.0  100.0  

加茂小学校区 4  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

川西小学校区 12  33.3  8.3  16.7  0.0  16.7  0.0  0.0  

桜が丘小学校区 5  40.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

川西北小学校区 7  57.1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

明峰小学校区 9  44.4  33.3  11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

多田小学校区 5  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  

多田東小学校区 4  75.0  50.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

緑台小学校区 4  50.0  25.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

陽明小学校区 6  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  

清和台小学校区 3  33.3  33.3  33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  

清和台南小学校区 2  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

けやき坂小学校区 4  25.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東谷小学校区 8  50.0  12.5  12.5  0.0  25.0  0.0  0.0  

牧の台小学校区 5  40.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  

北陵小学校区 7  42.9  14.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

ある程度知っている 19 26.3  10.5  5.3  5.3  0.0  10.5  0.0  

言葉は聞いたことがある 43 39.5  16.3  11.6  0.0  11.6  2.3  2.3  

全く知らない 24 41.7  16.7  8.3  0.0  0.0  4.2  0.0  
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   【続き】問16 参加して負担に感じた点や難しかったこと(NPOなど) (％) 

  ｎ （人） 

一緒に活

動する仲間

が少ない 

活動する場

所を確保し

にくい 

その他 特にない 無回答 

 合計 92  12.0  7.6  2.2  35.9  2.2  

性
別 

男 性 31  6.5  6.5  0.0  48.4  0.0  

女 性 56  12.5  8.9  3.6  30.4  3.6  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 2  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

男性 30 歳代 2  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

男性 40 歳代 4  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

男性 50 歳代 5  0.0  0.0  0.0  40.0  0.0  

男性 60 歳代 5  20.0  20.0  0.0  40.0  0.0  

男性 70 歳代 11  9.1  9.1  0.0  54.5  0.0  

男性 80 歳以上 2  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

女性 29 歳以下 4  25.0  25.0  0.0  25.0  0.0  

女性 30 歳代 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

女性 40 歳代 12  0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  

女性 50 歳代 7  14.3  0.0  0.0  14.3  0.0  

女性 60 歳代 17  11.8  11.8  11.8  47.1  0.0  

女性 70 歳代 15  13.3  6.7  0.0  33.3  13.3  

女性 80 歳以上 1  100.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

加茂小学校区 4  0.0  25.0  0.0  50.0  0.0  

川西小学校区 12  25.0  16.7  0.0  33.3  0.0  

桜が丘小学校区 5  0.0  0.0  0.0  40.0  20.0  

川西北小学校区 7  0.0  0.0  0.0  28.6  14.3  

明峰小学校区 9  0.0  0.0  11.1  33.3  0.0  

多田小学校区 5  20.0  20.0  0.0  40.0  0.0  

多田東小学校区 4  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

緑台小学校区 4  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

陽明小学校区 6  16.7  16.7  0.0  33.3  0.0  

清和台小学校区 3  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

清和台南小学校区 2  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

けやき坂小学校区 4  0.0  25.0  25.0  25.0  0.0  

東谷小学校区 8  12.5  12.5  0.0  25.0  0.0  

牧の台小学校区 5  20.0  0.0  0.0  60.0  0.0  

北陵小学校区 7  14.3  0.0  0.0  57.1  0.0  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 19 10.5  5.3  0.0  52.6  0.0  

言葉は聞いたことがある 43 11.6  9.3  4.7  25.6  2.3  

全く知らない 24 8.3  4.2  0.0  41.7  4.2  
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   問 17 活動に参加していない理由(NPO など) (％) 

  ｎ （人） 
忙しく暇が

ない 

気をつかう

のがわずら

わしい 

情報がなく

参 加 の 仕

方が分から

ない 

初めてでも

気 軽 に 参

加できる機

会がない 

活動するた

めの手続き

等が面倒 

活動をする

ための知識

や技術がな

い 

一 緒 に 活

動する仲間

がいない 

 合計 781  46.0  21.0  26.1  19.7  2.6  13.3  17.4  

性
別 

男 性 310  42.6  21.3  28.4  24.8  3.2  12.9  18.7  

女 性 440  48.6  20.9  25.5  17.0  2.3  13.2  16.8  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 18  66.7  16.7  5.6  11.1  5.6  0.0  22.2  

男性 30 歳代 24  70.8  16.7  45.8  25.0  0.0  8.3  20.8  

男性 40 歳代 67  71.6  16.4  29.9  23.9  4.5  6.0  14.9  

男性 50 歳代 42  54.8  21.4  31.0  26.2  2.4  14.3  16.7  

男性 60 歳代 63  20.6  31.7  36.5  27.0  1.6  20.6  19.0  

男性 70 歳代 64  20.3  17.2  26.6  31.3  4.7  20.3  28.1  

男性 80 歳以上 30  16.7  20.0  10.0  16.7  3.3  6.7  6.7  

女性 29 歳以下 35  57.1  8.6  40.0  14.3  8.6  8.6  11.4  

女性 30 歳代 39  61.5  23.1  53.8  20.5  2.6  2.6  12.8  

女性 40 歳代 80  68.8  26.3  27.5  12.5  2.5  15.0  16.3  

女性 50 歳代 81  63.0  22.2  24.7  17.3  1.2  14.8  16.0  

女性 60 歳代 102  42.2  28.4  18.6  21.6  0.0  19.6  20.6  

女性 70 歳代 73  27.4  12.3  17.8  19.2  2.7  13.7  15.1  

女性 80 歳以上 30  3.3  10.0  10.0  6.7  3.3  0.0  23.3  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 41  41.5  14.6  12.2  9.8  7.3  12.2  19.5  

加茂小学校区 49  51.0  22.4  36.7  24.5  4.1  18.4  14.3  

川西小学校区 55  49.1  18.2  29.1  23.6  0.0  20.0  27.3  

桜が丘小学校区 36  52.8  13.9  36.1  11.1  2.8  5.6  19.4  

川西北小学校区 45  46.7  28.9  26.7  8.9  6.7  6.7  13.3  

明峰小学校区 80  43.8  20.0  26.3  20.0  3.8  15.0  20.0  

多田小学校区 39  43.6  25.6  25.6  23.1  2.6  12.8  20.5  

多田東小学校区 62  43.5  21.0  30.6  21.0  0.0  8.1  14.5  

緑台小学校区 35  57.1  5.7  17.1  11.4  2.9  11.4  14.3  

陽明小学校区 40  40.0  22.5  30.0  27.5  0.0  17.5  17.5  

清和台小学校区 26  46.2  19.2  30.8  15.4  0.0  26.9  7.7  

清和台南小学校区 35  57.1  25.7  31.4  20.0  2.9  17.1  22.9  

けやき坂小学校区 26  42.3  11.5  30.8  34.6  0.0  11.5  23.1  

東谷小学校区 59  42.4  27.1  15.3  16.9  6.8  10.2  11.9  

牧の台小学校区 81  44.4  25.9  24.7  19.8  0.0  11.1  18.5  

北陵小学校区 34  44.1  14.7  29.4  38.2  2.9  14.7  17.6  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 3 33.3  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 76 31.6  14.5  13.2  18.4  6.6  15.8  13.2  

言葉は聞いたことがある 237 43.0  21.5  27.0  19.8  2.1  18.6  20.7  

全く知らない 452 51.1  22.3  28.8  19.9  2.0  10.6  16.6  
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   【続き】問 17 活動に参加していない理由(NPO など) (％) 

  ｎ （人） 

金銭的な負

担を避けた

い 

家 族 の 理

解が得られ

ない 

参加したい

と思う活動

が身近にな

い 

活 動 に 参

加する必要

性を感じな

い 

その他 無回答 

 合計 781  6.4  1.4  13.8  11.4  10.5  3.2  

性
別 

男 性 310  7.1  0.6  13.2  15.5  11.3  1.3  

女 性 440  6.4  1.8  15.2  8.6  8.9  4.1  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 18  11.1  0.0  11.1  27.8  5.6  0.0  

男性 30 歳代 24  16.7  0.0  4.2  16.7  4.2  0.0  

男性 40 歳代 67  6.0  0.0  9.0  17.9  1.5  0.0  

男性 50 歳代 42  4.8  0.0  11.9  7.1  7.1  0.0  

男性 60 歳代 63  6.3  1.6  17.5  20.6  6.3  1.6  

男性 70 歳代 64  6.3  1.6  14.1  10.9  18.8  1.6  

男性 80 歳以上 30  0.0  0.0  23.3  10.0  43.3  6.7  

女性 29 歳以下 35  2.9  0.0  22.9  14.3  2.9  0.0  

女性 30 歳代 39  2.6  0.0  17.9  7.7  2.6  0.0  

女性 40 歳代 80  10.0  0.0  10.0  6.3  2.5  1.3  

女性 50 歳代 81  11.1  4.9  22.2  11.1  1.2  0.0  

女性 60 歳代 102  5.9  1.0  15.7  8.8  7.8  2.0  

女性 70 歳代 73  4.1  4.1  11.0  6.8  20.5  11.0  

女性 80 歳以上 30  0.0  0.0  6.7  6.7  36.7  23.3  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 41  12.2  0.0  14.6  12.2  12.2  4.9  

加茂小学校区 49  0.0  2.0  16.3  14.3  2.0  2.0  

川西小学校区 55  3.6  1.8  21.8  10.9  5.5  3.6  

桜が丘小学校区 36  13.9  0.0  8.3  5.6  8.3  8.3  

川西北小学校区 45  11.1  0.0  8.9  8.9  13.3  6.7  

明峰小学校区 80  6.3  3.8  8.8  7.5  11.3  0.0  

多田小学校区 39  10.3  0.0  17.9  15.4  7.7  0.0  

多田東小学校区 62  6.5  3.2  19.4  16.1  6.5  1.6  

緑台小学校区 35  8.6  0.0  17.1  8.6  14.3  8.6  

陽明小学校区 40  5.0  0.0  22.5  12.5  20.0  0.0  

清和台小学校区 26  7.7  0.0  11.5  3.8  3.8  7.7  

清和台南小学校区 35  2.9  2.9  17.1  14.3  11.4  0.0  

けやき坂小学校区 26  15.4  0.0  19.2  23.1  7.7  0.0  

東谷小学校区 59  5.1  1.7  5.1  16.9  10.2  1.7  

牧の台小学校区 81  2.5  1.2  13.6  7.4  14.8  2.5  

北陵小学校区 34  0.0  0.0  17.6  8.8  5.9  2.9  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 3 0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

ある程度知っている 76 5.3  1.3  15.8  6.6  27.6  2.6  

言葉は聞いたことがある 237 8.0  1.3  14.3  8.9  13.1  4.2  

全く知らない 452 5.8  1.3  13.7  13.9  6.2  1.1  
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   問 18 参加したいと思う活動分野(NPO など) (％) 

  ｎ （人） 

保健・医療

又 は 福 祉

の増進を図

る活動 

社 会 教 育

の増進を図

る活動 

子どもの健

全育成を図

る活動 

まちづ くり

の増進を図

る活動 

学 術 ・ 文

化・芸術又

はスポーツ

の振興を図

る活動 

地 域 安 全

活動 

災 害 救 助

活動 

 合計 781  19.2  6.1  20.7  17.7  29.4  20.0  13.7  

性
別 

男 性 310  13.9  8.7  15.2  24.5  30.6  28.1  16.5  

女 性 440  23.4  4.5  25.0  13.0  28.6  15.0  11.8  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 18  11.1  11.1  5.6  22.2  33.3  16.7  22.2  

男性 30 歳代 24  16.7  12.5  37.5  33.3  33.3  16.7  29.2  

男性 40 歳代 67  14.9  10.4  28.4  29.9  26.9  25.4  23.9  

男性 50 歳代 42  19.0  14.3  14.3  21.4  31.0  23.8  16.7  

男性 60 歳代 63  11.1  3.2  9.5  17.5  39.7  33.3  14.3  

男性 70 歳代 64  14.1  4.7  9.4  29.7  29.7  35.9  10.9  

男性 80 歳以上 30  10.0  13.3  0.0  16.7  16.7  26.7  3.3  

女性 29 歳以下 35  25.7  2.9  45.7  14.3  37.1  2.9  17.1  

女性 30 歳代 39  20.5  5.1  59.0  17.9  28.2  15.4  10.3  

女性 40 歳代 80  16.3  3.8  32.5  11.3  31.3  12.5  15.0  

女性 50 歳代 81  29.6  6.2  22.2  13.6  35.8  8.6  16.0  

女性 60 歳代 102  24.5  5.9  14.7  14.7  24.5  23.5  8.8  

女性 70 歳代 73  24.7  4.1  13.7  12.3  24.7  19.2  9.6  

女性 80 歳以上 30  20.0  0.0  6.7  3.3  16.7  13.3  3.3  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 41  19.5  14.6  17.1  12.2  19.5  24.4  12.2  

加茂小学校区 49  26.5  0.0  26.5  12.2  24.5  26.5  14.3  

川西小学校区 55  14.5  3.6  27.3  12.7  36.4  29.1  25.5  

桜が丘小学校区 36  11.1  8.3  27.8  19.4  27.8  16.7  11.1  

川西北小学校区 45  13.3  6.7  20.0  11.1  20.0  22.2  22.2  

明峰小学校区 80  25.0  6.3  13.8  16.3  31.3  15.0  12.5  

多田小学校区 39  23.1  7.7  23.1  23.1  28.2  20.5  15.4  

多田東小学校区 62  22.6  8.1  21.0  22.6  33.9  14.5  8.1  

緑台小学校区 35  8.6  5.7  17.1  5.7  51.4  28.6  20.0  

陽明小学校区 40  17.5  5.0  10.0  27.5  37.5  17.5  7.5  

清和台小学校区 26  30.8  7.7  30.8  19.2  23.1  19.2  15.4  

清和台南小学校区 35  20.0  2.9  11.4  28.6  34.3  17.1  5.7  

けやき坂小学校区 26  23.1  0.0  19.2  30.8  23.1  19.2  7.7  

東谷小学校区 59  18.6  1.7  25.4  6.8  28.8  22.0  15.3  

牧の台小学校区 81  14.8  9.9  25.9  19.8  29.6  17.3  8.6  

北陵小学校区 34  26.5  5.9  17.6  26.5  17.6  23.5  20.6  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 3 33.3  0.0  0.0  33.3  0.0  66.7  66.7  

ある程度知っている 76 14.5  11.8  15.8  18.4  27.6  23.7  17.1  

言葉は聞いたことがある 237 28.7  7.2  21.9  18.6  29.1  21.1  14.8  

全く知らない 452 15.5  4.6  21.2  17.5  31.0  18.8  12.4  
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   【続き】問 18 参加したいと思う活動分野(NPO など) (％) 

  ｎ （人） 

人権の擁

護又は平

和の推進を

図る活動 

男 女 共 同

参 画 社 会

の 形 成 の

促進を図る

活動 

環 境 の 保

全を図る活

動 

その他 無回答 

 合計 781  2.0  2.6  15.9  1.4  17.5  

性
別 

男 性 310  1.9  2.3  21.6  1.6  14.5  

女 性 440  2.0  3.0  12.5  1.4  18.9  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 18  5.6  0.0  11.1  5.6  16.7  

男性 30 歳代 24  0.0  0.0  16.7  0.0  4.2  

男性 40 歳代 67  1.5  1.5  16.4  0.0  10.4  

男性 50 歳代 42  2.4  0.0  28.6  2.4  11.9  

男性 60 歳代 63  1.6  4.8  27.0  1.6  11.1  

男性 70 歳代 64  3.1  3.1  25.0  3.1  15.6  

男性 80 歳以上 30  0.0  3.3  16.7  0.0  36.7  

女性 29 歳以下 35  2.9  0.0  2.9  0.0  5.7  

女性 30 歳代 39  2.6  5.1  12.8  0.0  5.1  

女性 40 歳代 80  2.5  3.8  7.5  1.3  23.8  

女性 50 歳代 81  3.7  2.5  14.8  1.2  9.9  

女性 60 歳代 102  2.0  2.0  12.7  2.0  18.6  

女性 70 歳代 73  0.0  5.5  20.5  1.4  23.3  

女性 80 歳以上 30  0.0  0.0  10.0  3.3  53.3  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 41  0.0  0.0  12.2  0.0  26.8  

加茂小学校区 49  2.0  0.0  26.5  2.0  14.3  

川西小学校区 55  0.0  3.6  21.8  1.8  5.5  

桜が丘小学校区 36  0.0  2.8  11.1  0.0  22.2  

川西北小学校区 45  6.7  6.7  13.3  0.0  22.2  

明峰小学校区 80  5.0  2.5  11.3  2.5  16.3  

多田小学校区 39  2.6  7.7  10.3  0.0  10.3  

多田東小学校区 62  0.0  4.8  16.1  0.0  12.9  

緑台小学校区 35  0.0  2.9  22.9  2.9  17.1  

陽明小学校区 40  0.0  2.5  22.5  5.0  17.5  

清和台小学校区 26  0.0  0.0  15.4  0.0  19.2  

清和台南小学校区 35  2.9  2.9  14.3  5.7  11.4  

けやき坂小学校区 26  3.8  0.0  23.1  0.0  15.4  

東谷小学校区 59  1.7  0.0  15.3  0.0  18.6  

牧の台小学校区 81  2.5  2.5  13.6  1.2  27.2  

北陵小学校区 34  2.9  2.9  17.6  2.9  8.8  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 3 0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  

ある程度知っている 76 0.0  2.6  17.1  2.6  22.4  

言葉は聞いたことがある 237 2.1  4.2  14.8  0.4  15.2  

全く知らない 452 2.4  1.8  16.6  1.8  16.4  
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   問19 「川西市参画と協働のまちづくり推進条例」について知っているか (％) 

  ｎ （人） 
よく知って

いる 

ある程度知

っている 

言 葉 は 聞

いたことが

ある 

全く知らな

い 
無回答 

 合計 928  0.5  10.8  31.8  53.0  3.9  

性
別 

男 性 354  0.6  10.5  27.4  59.6  2.0  

女 性 528  0.4  10.8  34.7  49.6  4.5  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  0.0  5.0  25.0  70.0  0.0  

男性 30 歳代 26  0.0  0.0  26.9  73.1  0.0  

男性 40 歳代 72  1.4  4.2  15.3  77.8  1.4  

男性 50 歳代 47  0.0  6.4  12.8  80.9  0.0  

男性 60 歳代 70  0.0  11.4  38.6  50.0  0.0  

男性 70 歳代 80  1.3  12.5  36.3  46.3  3.8  

男性 80 歳以上 37  0.0  32.4  29.7  29.7  8.1  

女性 29 歳以下 40  0.0  0.0  12.5  87.5  0.0  

女性 30 歳代 41  0.0  0.0  26.8  73.2  0.0  

女性 40 歳代 95  0.0  3.2  36.8  57.9  2.1  

女性 50 歳代 89  0.0  6.7  38.2  53.9  1.1  

女性 60 歳代 123  0.0  19.5  35.0  43.9  1.6  

女性 70 歳代 98  2.0  19.4  37.8  30.6  10.2  

女性 80 歳以上 42  0.0  11.9  42.9  23.8  21.4  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  0.0  9.3  37.2  48.8  4.7  

加茂小学校区 58  0.0  8.6  27.6  60.3  3.4  

川西小学校区 69  0.0  8.7  30.4  56.5  4.3  

桜が丘小学校区 42  0.0  2.4  19.0  76.2  2.4  

川西北小学校区 53  1.9  13.2  39.6  45.3  0.0  

明峰小学校区 93  0.0  11.8  31.2  57.0  0.0  

多田小学校区 47  0.0  14.9  42.6  36.2  6.4  

多田東小学校区 71  0.0  4.2  25.4  64.8  5.6  

緑台小学校区 45  0.0  13.3  42.2  40.0  4.4  

陽明小学校区 48  0.0  12.5  35.4  52.1  0.0  

清和台小学校区 30  6.7  20.0  30.0  33.3  10.0  

清和台南小学校区 39  0.0  12.8  38.5  48.7  0.0  

けやき坂小学校区 30  0.0  13.3  40.0  46.7  0.0  

東谷小学校区 70  0.0  10.0  27.1  58.6  4.3  

牧の台小学校区 92  1.1  10.9  30.4  52.2  5.4  

北陵小学校区 45  0.0  11.1  24.4  62.2  2.2  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 

ある程度知っている 100 0.0 10.8 0.0 0.0 0.0 

言葉は聞いたことがある 295 0.0 0.0 31.8 0.0 0.0 

全く知らない 492 0.0 0.0 0.0 53.0 0.0 
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   問 20 「参画」を以前から知っていたか (％) 

  ｎ （人） 
よく知って

いた 

ある程度知

っていた 

言 葉 は 聞

いたことが

あった 

知らなかっ

た 
無回答 

 合計 928  3.3  18.3  27.7  48.0  2.7  

性
別 

男 性 354  4.2  20.6  24.3  49.2  1.7  

女 性 528  2.7  16.5  30.5  47.5  2.8  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  5.0  20.0  15.0  60.0  0.0  

男性 30 歳代 26  3.8  26.9  26.9  38.5  3.8  

男性 40 歳代 72  2.8  18.1  15.3  63.9  0.0  

男性 50 歳代 47  8.5  17.0  14.9  59.6  0.0  

男性 60 歳代 70  4.3  21.4  22.9  51.4  0.0  

男性 70 歳代 80  2.5  16.3  40.0  37.5  3.8  

男性 80 歳以上 37  5.4  35.1  27.0  27.0  5.4  

女性 29 歳以下 40  5.0  2.5  17.5  75.0  0.0  

女性 30 歳代 41  0.0  12.2  34.1  53.7  0.0  

女性 40 歳代 95  2.1  11.6  26.3  60.0  0.0  

女性 50 歳代 89  5.6  18.0  27.0  49.4  0.0  

女性 60 歳代 123  0.8  19.5  33.3  44.7  1.6  

女性 70 歳代 98  4.1  22.4  34.7  31.6  7.1  

女性 80 歳以上 42  0.0  19.0  38.1  28.6  14.3  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  4.7  11.6  32.6  48.8  2.3  

加茂小学校区 58  5.2  13.8  24.1  55.2  1.7  

川西小学校区 69  5.8  20.3  29.0  42.0  2.9  

桜が丘小学校区 42  2.4  26.2  21.4  47.6  2.4  

川西北小学校区 53  5.7  18.9  32.1  39.6  3.8  

明峰小学校区 93  0.0  15.1  29.0  54.8  1.1  

多田小学校区 47  2.1  29.8  21.3  40.4  6.4  

多田東小学校区 71  1.4  15.5  21.1  59.2  2.8  

緑台小学校区 45  0.0  22.2  28.9  42.2  6.7  

陽明小学校区 48  0.0  18.8  31.3  50.0  0.0  

清和台小学校区 30  10.0  26.7  30.0  33.3  0.0  

清和台南小学校区 39  2.6  15.4  30.8  48.7  2.6  

けやき坂小学校区 30  10.0  16.7  36.7  36.7  0.0  

東谷小学校区 70  1.4  14.3  28.6  55.7  0.0  

牧の台小学校区 92  6.5  13.0  32.6  44.6  3.3  

北陵小学校区 45  0.0  26.7  22.2  51.1  0.0  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 9.0  69.0  14.0  8.0  0.0  

言葉は聞いたことがある 295 2.7  19.7  56.3  19.3  2.0  

全く知らない 492 1.8  8.3  14.0  75.4  0.4  
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   問 21 参画を進めていくために必要なこと (％) 

  ｎ （人） 

市政情報を

広く周知す

ること 

参画につい

て市民に啓

発する機会 

参 画 の 必

要性に関す

る市職員研

修 

日頃からの

市民と行政

との意見交

換の場 

市 民 参 画

によって行

政 施 策 に

反映された

内 容 の 情

報公開 

その他 無回答 

 合計 928  46.4  34.7  7.5  32.5  45.3  2.8  7.2  

性
別 

男 性 354  46.3  33.6  11.0  35.6  49.4  3.4  5.4  

女 性 528  46.4  36.2  5.9  31.3  43.0  2.3  8.0  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  50.0  25.0  10.0  30.0  35.0  5.0  0.0  

男性 30 歳代 26  57.7  34.6  11.5  38.5  42.3  7.7  3.8  

男性 40 歳代 72  50.0  36.1  8.3  33.3  52.8  5.6  1.4  

男性 50 歳代 47  40.4  31.9  8.5  40.4  48.9  2.1  6.4  

男性 60 歳代 70  47.1  27.1  12.9  38.6  58.6  2.9  5.7  

男性 70 歳代 80  43.8  37.5  8.8  36.3  47.5  2.5  6.3  

男性 80 歳以上 37  43.2  37.8  18.9  27.0  43.2  0.0  13.5  

女性 29 歳以下 40  47.5  37.5  7.5  30.0  25.0  5.0  2.5  

女性 30 歳代 41  65.9  43.9  4.9  31.7  34.1  0.0  2.4  

女性 40 歳代 95  48.4  32.6  3.2  36.8  46.3  3.2  1.1  

女性 50 歳代 89  53.9  41.6  7.9  31.5  52.8  1.1  1.1  

女性 60 歳代 123  40.7  39.0  8.1  29.3  42.3  3.3  8.1  

女性 70 歳代 98  42.9  33.7  3.1  28.6  43.9  2.0  16.3  

女性 80 歳以上 42  31.0  21.4  7.1  31.0  40.5  0.0  28.6  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  34.9  27.9  14.0  27.9  46.5  4.7  14.0  

加茂小学校区 58  53.4  27.6  6.9  24.1  46.6  1.7  8.6  

川西小学校区 69  53.6  31.9  7.2  34.8  33.3  2.9  7.2  

桜が丘小学校区 42  47.6  19.0  7.1  33.3  45.2  0.0  9.5  

川西北小学校区 53  39.6  47.2  9.4  32.1  37.7  0.0  7.5  

明峰小学校区 93  50.5  40.9  5.4  36.6  41.9  1.1  5.4  

多田小学校区 47  38.3  31.9  10.6  38.3  36.2  2.1  8.5  

多田東小学校区 71  45.1  42.3  8.5  35.2  45.1  1.4  8.5  

緑台小学校区 45  48.9  40.0  8.9  22.2  48.9  0.0  11.1  

陽明小学校区 48  41.7  43.8  4.2  35.4  56.3  6.3  2.1  

清和台小学校区 30  56.7  50.0  6.7  50.0  60.0  0.0  0.0  

清和台南小学校区 39  53.8  28.2  5.1  25.6  41.0  5.1  0.0  

けやき坂小学校区 30  46.7  30.0  13.3  36.7  53.3  6.7  6.7  

東谷小学校区 70  40.0  22.9  15.7  28.6  48.6  1.4  10.0  

牧の台小学校区 92  51.1  33.7  4.3  30.4  53.3  5.4  4.3  

北陵小学校区 45  42.2  44.4  0.0  42.2  42.2  4.4  6.7  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 60.0  60.0  40.0  60.0  40.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 53.0  40.0  10.0  40.0  56.0  1.0  2.0  

言葉は聞いたことがある 295 45.8  43.4  7.5  33.2  47.1  2.7  4.4  

全く知らない 492 47.6  29.7  6.9  30.9  43.5  3.5  7.1  

 
 
  



137 
 

 

 

   問 22 「協働」を以前から知っていたか (％) 

  ｎ （人） 
よく知って

いた 

ある程度知

っていた 

言 葉 は 聞

いたことが

あった 

知らなかっ

た 
無回答 

 合計 928  4.7  14.4  21.6  55.8  3.4  

性
別 

男 性 354  6.8  17.5  21.8  51.1  2.8  

女 性 528  3.4  12.7  20.5  59.8  3.6  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  10.0  10.0  20.0  60.0  0.0  

男性 30 歳代 26  7.7  15.4  34.6  42.3  0.0  

男性 40 歳代 72  8.3  16.7  9.7  63.9  1.4  

男性 50 歳代 47  12.8  10.6  14.9  61.7  0.0  

男性 60 歳代 70  4.3  17.1  25.7  50.0  2.9  

男性 70 歳代 80  5.0  20.0  27.5  42.5  5.0  

男性 80 歳以上 37  2.7  29.7  27.0  32.4  8.1  

女性 29 歳以下 40  2.5  7.5  10.0  80.0  0.0  

女性 30 歳代 41  2.4  9.8  19.5  68.3  0.0  

女性 40 歳代 95  4.2  5.3  17.9  72.6  0.0  

女性 50 歳代 89  5.6  16.9  19.1  58.4  0.0  

女性 60 歳代 123  2.4  16.3  25.2  53.7  2.4  

女性 70 歳代 98  3.1  12.2  23.5  52.0  9.2  

女性 80 歳以上 42  2.4  19.0  19.0  42.9  16.7  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  4.7  4.7  18.6  69.8  2.3  

加茂小学校区 58  5.2  8.6  22.4  56.9  6.9  

川西小学校区 69  4.3  18.8  18.8  56.5  1.4  

桜が丘小学校区 42  0.0  16.7  19.0  61.9  2.4  

川西北小学校区 53  3.8  17.0  18.9  54.7  5.7  

明峰小学校区 93  2.2  18.3  25.8  52.7  1.1  

多田小学校区 47  2.1  21.3  21.3  46.8  8.5  

多田東小学校区 71  7.0  14.1  15.5  60.6  2.8  

緑台小学校区 45  6.7  11.1  17.8  55.6  8.9  

陽明小学校区 48  2.1  16.7  29.2  52.1  0.0  

清和台小学校区 30  13.3  20.0  16.7  50.0  0.0  

清和台南小学校区 39  2.6  12.8  20.5  61.5  2.6  

けやき坂小学校区 30  6.7  16.7  30.0  46.7  0.0  

東谷小学校区 70  5.7  12.9  18.6  61.4  1.4  

牧の台小学校区 92  7.6  12.0  22.8  53.3  4.3  

北陵小学校区 45  2.2  17.8  20.0  57.8  2.2  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 7.0  53.0  20.0  16.0  4.0  

言葉は聞いたことがある 295 4.1  14.2  41.7  38.3  1.7  

全く知らない 492 3.7  7.7  10.8  76.4  1.4  
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   問 23 協働に取り組むために必要な分野 (％) 

  ｎ （人） 

保 健 ・ 医

療・福祉に

ついて 

教育・子育

てについて 

文化・芸術

について 

人権・平和

について 

環 境 保 全

について 

暮らしの安

全・安心に

ついて 

地 域 振 興

について 

 合計 928  50.2  36.2  11.5  4.3  22.6  52.2  18.4  

性
別 

男 性 354  41.8  33.1  11.6  3.7  27.4  50.0  22.0  

女 性 528  55.5  39.4  12.1  4.5  19.5  53.6  15.5  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  20.0  30.0  15.0  5.0  20.0  45.0  30.0  

男性 30 歳代 26  34.6  69.2  3.8  3.8  11.5  38.5  38.5  

男性 40 歳代 72  47.2  55.6  8.3  4.2  19.4  54.2  16.7  

男性 50 歳代 47  46.8  36.2  10.6  2.1  29.8  46.8  23.4  

男性 60 歳代 70  35.7  21.4  8.6  10.0  34.3  55.7  18.6  

男性 70 歳代 80  41.3  16.3  13.8  0.0  32.5  47.5  25.0  

男性 80 歳以上 37  54.1  21.6  24.3  0.0  29.7  48.6  16.2  

女性 29 歳以下 40  50.0  72.5  10.0  7.5  17.5  42.5  20.0  

女性 30 歳代 41  61.0  70.7  9.8  2.4  14.6  56.1  17.1  

女性 40 歳代 95  57.9  53.7  9.5  3.2  17.9  49.5  18.9  

女性 50 歳代 89  64.0  42.7  14.6  4.5  21.3  53.9  15.7  

女性 60 歳代 123  54.5  30.1  8.1  7.3  19.5  54.5  18.7  

女性 70 歳代 98  48.0  17.3  19.4  3.1  22.4  62.2  9.2  

女性 80 歳以上 42  52.4  16.7  11.9  2.4  19.0  47.6  7.1  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  58.1  44.2  16.3  2.3  9.3  51.2  7.0  

加茂小学校区 58  51.7  37.9  10.3  3.4  31.0  56.9  5.2  

川西小学校区 69  40.6  42.0  13.0  2.9  26.1  53.6  18.8  

桜が丘小学校区 42  47.6  50.0  9.5  2.4  28.6  42.9  11.9  

川西北小学校区 53  47.2  35.8  7.5  9.4  20.8  60.4  24.5  

明峰小学校区 93  65.6  33.3  17.2  3.2  20.4  43.0  20.4  

多田小学校区 47  48.9  31.9  14.9  4.3  23.4  46.8  17.0  

多田東小学校区 71  49.3  45.1  9.9  5.6  21.1  52.1  25.4  

緑台小学校区 45  42.2  37.8  15.6  6.7  24.4  44.4  8.9  

陽明小学校区 48  60.4  25.0  14.6  6.3  31.3  52.1  16.7  

清和台小学校区 30  40.0  50.0  6.7  3.3  26.7  60.0  3.3  

清和台南小学校区 39  51.3  33.3  12.8  5.1  7.7  66.7  17.9  

けやき坂小学校区 30  60.0  33.3  0.0  3.3  33.3  53.3  13.3  

東谷小学校区 70  47.1  37.1  8.6  2.9  21.4  50.0  20.0  

牧の台小学校区 92  41.3  31.5  15.2  3.3  21.7  53.3  26.1  

北陵小学校区 45  53.3  26.7  6.7  4.4  20.0  57.8  33.3  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 40.0  40.0  20.0  0.0  20.0  100.0  20.0  

ある程度知っている 100 52.0  37.0  15.0  5.0  25.0  57.0  20.0  

言葉は聞いたことがある 295 54.9  35.9  12.9  4.7  23.4  54.9  18.3  

全く知らない 492 49.2  37.8  10.2  3.9  22.6  50.4  19.1  
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   【続き】問 23 協働に取り組むために必要な分野 (％) 

  ｎ （人） 

都市開発・

整備につい

て 

地 域 活 動

や交流につ

いて 

その他 無回答 

 合計 928  14.8  23.2  0.8  5.0  

性
別 

男 性 354  19.2  25.1  1.1  4.5  

女 性 528  11.6  22.9  0.6  4.5  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  25.0  25.0  0.0  5.0  

男性 30 歳代 26  30.8  23.1  0.0  0.0  

男性 40 歳代 72  22.2  23.6  0.0  1.4  

男性 50 歳代 47  21.3  27.7  2.1  2.1  

男性 60 歳代 70  15.7  25.7  2.9  5.7  

男性 70 歳代 80  18.8  27.5  0.0  7.5  

男性 80 歳以上 37  8.1  18.9  2.7  8.1  

女性 29 歳以下 40  20.0  10.0  2.5  0.0  

女性 30 歳代 41  19.5  17.1  0.0  0.0  

女性 40 歳代 95  12.6  29.5  0.0  0.0  

女性 50 歳代 89  10.1  25.8  0.0  0.0  

女性 60 歳代 123  8.1  20.3  0.8  3.3  

女性 70 歳代 98  10.2  22.4  1.0  12.2  

女性 80 歳以上 42  9.5  28.6  0.0  19.0  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  14.0  18.6  0.0  9.3  

加茂小学校区 58  12.1  12.1  0.0  5.2  

川西小学校区 69  13.0  26.1  1.4  2.9  

桜が丘小学校区 42  4.8  23.8  0.0  4.8  

川西北小学校区 53  17.0  18.9  0.0  7.5  

明峰小学校区 93  14.0  23.7  1.1  1.1  

多田小学校区 47  12.8  27.7  0.0  8.5  

多田東小学校区 71  16.9  25.4  0.0  2.8  

緑台小学校区 45  13.3  28.9  2.2  8.9  

陽明小学校区 48  14.6  22.9  0.0  0.0  

清和台小学校区 30  20.0  26.7  0.0  6.7  

清和台南小学校区 39  17.9  17.9  0.0  0.0  

けやき坂小学校区 30  26.7  23.3  6.7  3.3  

東谷小学校区 70  10.0  22.9  0.0  7.1  

牧の台小学校区 92  17.4  23.9  2.2  4.3  

北陵小学校区 45  11.1  35.6  0.0  2.2  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 20.0  40.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 14.0  24.0  2.0  3.0  

言葉は聞いたことがある 295 9.8  24.4  0.7  2.7  

全く知らない 492 18.5  21.7  0.6  3.7  
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   問 24 協働を進めるために市がやるべきこと (％) 

  ｎ （人） 

市民のニー

ズ や 地 域

課 題 の 把

握 

市 政 情 報

や 市 が 持

つ 地 域 情

報の公開と

周知 

地 域 活 動

やＮＰＯ活

動、ボラン

ティア活動

に関する講

座やセミナ

ーの開催 

住 民 、

NPO、事業

者など多様

な主体が出

会える場づ

くり 

市 民 活 動

について相

談できる窓

口づくり 

市 民 活 動

に対する補

助 金 や 助

成 金 の 制

度づくり 

市民と行政

との協働を

促 す 市 職

員研修 

 合計 928  57.3  36.3  17.3  19.8  21.2  25.9  9.1  

性
別 

男 性 354  59.3  38.7  17.8  21.5  17.2  26.3  9.6  

女 性 528  57.0  34.8  17.2  19.1  23.5  25.2  8.1  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  70.0  35.0  20.0  20.0  15.0  40.0  5.0  

男性 30 歳代 26  76.9  38.5  7.7  38.5  15.4  38.5  7.7  

男性 40 歳代 72  75.0  36.1  12.5  19.4  13.9  37.5  11.1  

男性 50 歳代 47  59.6  40.4  21.3  21.3  8.5  23.4  12.8  

男性 60 歳代 70  52.9  32.9  15.7  30.0  22.9  24.3  11.4  

男性 70 歳代 80  48.8  35.0  25.0  16.3  23.8  16.3  7.5  

男性 80 歳以上 37  48.6  59.5  18.9  8.1  13.5  18.9  5.4  

女性 29 歳以下 40  45.0  27.5  20.0  15.0  32.5  37.5  7.5  

女性 30 歳代 41  63.4  41.5  17.1  29.3  14.6  34.1  9.8  

女性 40 歳代 95  62.1  23.2  15.8  21.1  30.5  32.6  4.2  

女性 50 歳代 89  62.9  41.6  21.3  20.2  23.6  29.2  11.2  

女性 60 歳代 123  60.2  40.7  17.1  18.7  19.5  17.9  7.3  

女性 70 歳代 98  52.0  35.7  16.3  15.3  26.5  20.4  6.1  

女性 80 歳以上 42  40.5  28.6  11.9  16.7  11.9  11.9  16.7  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  48.8  30.2  9.3  9.3  20.9  32.6  9.3  

加茂小学校区 58  60.3  43.1  19.0  12.1  15.5  25.9  8.6  

川西小学校区 69  58.0  31.9  20.3  18.8  21.7  20.3  7.2  

桜が丘小学校区 42  45.2  45.2  16.7  26.2  31.0  28.6  2.4  

川西北小学校区 53  66.0  24.5  15.1  20.8  18.9  32.1  11.3  

明峰小学校区 93  67.7  37.6  20.4  17.2  12.9  18.3  4.3  

多田小学校区 47  51.1  23.4  23.4  25.5  21.3  23.4  14.9  

多田東小学校区 71  53.5  31.0  19.7  19.7  22.5  26.8  8.5  

緑台小学校区 45  46.7  42.2  13.3  22.2  15.6  22.2  13.3  

陽明小学校区 48  68.8  43.8  14.6  25.0  18.8  14.6  6.3  

清和台小学校区 30  66.7  46.7  16.7  16.7  13.3  33.3  16.7  

清和台南小学校区 39  48.7  43.6  12.8  20.5  23.1  25.6  12.8  

けやき坂小学校区 30  40.0  56.7  36.7  13.3  26.7  16.7  3.3  

東谷小学校区 70  57.1  32.9  14.3  21.4  30.0  30.0  11.4  

牧の台小学校区 92  62.0  31.5  14.1  26.1  23.9  33.7  5.4  

北陵小学校区 45  66.7  40.0  17.8  22.2  22.2  28.9  8.9  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 80.0  60.0  20.0  0.0  20.0  40.0  20.0  

ある程度知っている 100 58.0  45.0  19.0  23.0  20.0  30.0  15.0  

言葉は聞いたことがある 295 56.6  37.3  21.4  22.0  19.7  25.8  10.2  

全く知らない 492 58.9  35.4  15.2  18.7  23.2  26.2  7.1  

 
  



141 
 

 

 

   【続き】問24 協働を進めるために市がやるべきこと (％) 

  ｎ （人） 

市民同士

の協働を促

す啓発の

取り組み 

地 域 活 動

やＮＰＯ活

動、ボラン

ティア活動

に関する担

い 手 の 育

成サポート 

その他 無回答 

 合計 928  13.5  19.4  1.5  5.5  

性
別 

男 性 354  15.8  15.5  2.0  5.1  

女 性 528  11.9  21.6  1.1  5.5  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  5.0  15.0  0.0  0.0  

男性 30 歳代 26  26.9  7.7  3.8  0.0  

男性 40 歳代 72  8.3  13.9  2.8  0.0  

男性 50 歳代 47  10.6  25.5  2.1  4.3  

男性 60 歳代 70  21.4  15.7  2.9  4.3  

男性 70 歳代 80  23.8  15.0  1.3  7.5  

男性 80 歳以上 37  8.1  13.5  0.0  18.9  

女性 29 歳以下 40  15.0  12.5  2.5  0.0  

女性 30 歳代 41  17.1  14.6  0.0  0.0  

女性 40 歳代 95  7.4  23.2  1.1  0.0  

女性 50 歳代 89  15.7  19.1  1.1  1.1  

女性 60 歳代 123  12.2  23.6  0.8  6.5  

女性 70 歳代 98  10.2  24.5  2.0  11.2  

女性 80 歳以上 42  9.5  26.2  0.0  21.4  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  9.3  23.3  0.0  7.0  

加茂小学校区 58  12.1  19.0  0.0  6.9  

川西小学校区 69  17.4  24.6  0.0  2.9  

桜が丘小学校区 42  7.1  26.2  2.4  4.8  

川西北小学校区 53  11.3  18.9  0.0  7.5  

明峰小学校区 93  18.3  21.5  3.2  4.3  

多田小学校区 47  14.9  19.1  2.1  8.5  

多田東小学校区 71  15.5  21.1  1.4  7.0  

緑台小学校区 45  13.3  24.4  0.0  8.9  

陽明小学校区 48  16.7  16.7  2.1  0.0  

清和台小学校区 30  10.0  26.7  3.3  0.0  

清和台南小学校区 39  15.4  15.4  0.0  2.6  

けやき坂小学校区 30  6.7  20.0  6.7  6.7  

東谷小学校区 70  15.7  10.0  0.0  2.9  

牧の台小学校区 92  9.8  13.0  3.3  7.6  

北陵小学校区 45  11.1  15.6  0.0  4.4  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 20.0  20.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 14.0  23.0  0.0  4.0  

言葉は聞いたことがある 295 15.6  24.4  1.0  2.7  

全く知らない 492 12.4  16.1  2.2  4.3  
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   問 25 協働を進めるために市民ができること (％) 

  ｎ （人） 

市政や地

域活動情

報の積極

的な収集 

地域活動

やＮＰＯ活

動、ボラン

テ ィ ア 活

動への積

極的な参

加 

活動した

い こ と を

提案し発

信していく 

地域活動

の内容の

積極的な

情報発信

と連携・協

力の呼び

かけ 

住 民 、

NPO 、 事

業者など

多様な主

体が出会

える場づく

り 

活動をひ

っ ぱ る リ

ーダーの

育成 

その他 無回答 

 合計 928  35.0  33.9  30.4  30.1  22.5  26.4  1.5  9.8  

性
別 

男 性 354  35.3  31.9  31.6  35.3  22.0  30.8  1.1  7.3  

女 性 528  35.8  36.7  30.5  27.3  23.3  23.3  1.7  9.5  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  40.0  25.0  50.0  25.0  15.0  25.0  0.0  0.0  

男性 30 歳代 26  23.1  38.5  34.6  46.2  26.9  34.6  0.0  7.7  

男性 40 歳代 72  36.1  27.8  44.4  22.2  20.8  30.6  0.0  5.6  

男性 50 歳代 47  38.3  38.3  36.2  27.7  19.1  29.8  2.1  4.3  

男性 60 歳代 70  37.1  32.9  18.6  44.3  25.7  22.9  2.9  10.0  

男性 70 歳代 80  28.8  32.5  27.5  42.5  30.0  36.3  1.3  7.5  

男性 80 歳以上 37  48.6  29.7  18.9  35.1  5.4  35.1  0.0  13.5  

女性 29 歳以下 40  45.0  37.5  40.0  22.5  20.0  12.5  2.5  0.0  

女性 30 歳代 41  39.0  43.9  29.3  26.8  34.1  24.4  0.0  0.0  

女性 40 歳代 95  41.1  46.3  31.6  18.9  18.9  21.1  1.1  3.2  

女性 50 歳代 89  34.8  44.9  33.7  31.5  31.5  22.5  2.2  2.2  

女性 60 歳代 123  41.5  30.9  26.8  30.1  22.8  24.4  1.6  9.8  

女性 70 歳代 98  26.5  34.7  32.7  30.6  20.4  21.4  3.1  18.4  

女性 80 歳以上 42  19.0  11.9  19.0  26.2  16.7  40.5  0.0  35.7  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  37.2  27.9  18.6  30.2  11.6  34.9  0.0  14.0  

加茂小学校区 58  51.7  34.5  25.9  24.1  17.2  34.5  0.0  5.2  

川西小学校区 69  30.4  44.9  29.0  34.8  21.7  31.9  0.0  5.8  

桜が丘小学校区 42  42.9  28.6  33.3  11.9  16.7  28.6  0.0  11.9  

川西北小学校区 53  35.8  22.6  34.0  37.7  35.8  22.6  0.0  9.4  

明峰小学校区 93  36.6  33.3  35.5  32.3  20.4  21.5  3.2  6.5  

多田小学校区 47  14.9  36.2  34.0  19.1  31.9  19.1  2.1  12.8  

多田東小学校区 71  38.0  29.6  31.0  28.2  22.5  23.9  4.2  9.9  

緑台小学校区 45  35.6  28.9  37.8  33.3  26.7  26.7  0.0  13.3  

陽明小学校区 48  43.8  47.9  29.2  31.3  18.8  20.8  0.0  4.2  

清和台小学校区 30  36.7  33.3  23.3  33.3  26.7  33.3  3.3  6.7  

清和台南小学校区 39  41.0  38.5  25.6  20.5  17.9  23.1  0.0  5.1  

けやき坂小学校区 30  36.7  46.7  36.7  43.3  26.7  16.7  6.7  0.0  

東谷小学校区 70  35.7  41.4  27.1  24.3  20.0  31.4  0.0  8.6  

牧の台小学校区 92  28.3  38.0  35.9  28.3  26.1  26.1  3.3  12.0  

北陵小学校区 45  35.6  24.4  28.9  55.6  24.4  26.7  0.0  8.9  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 20.0  60.0  40.0  60.0  40.0  40.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 38.0  35.0  32.0  35.0  21.0  34.0  1.0  10.0  

言葉は聞いたことがある 295 36.9  40.0  29.2  32.2  25.8  25.1  1.0  7.8  

全く知らない 492 35.0  31.5  31.5  28.5  21.5  26.0  2.0  7.7  
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   問 26 市の参画と協働のまちづくりは進んでいるか (％) 

  ｎ （人） 進んでいる 
ある程度進

んでいる 

あまり進ん

でいない 

進んでいな

い 
分からない 無回答 

 合計 928  1.2  14.2  21.4  7.2  49.4  6.6  

性
別 

男 性 354  0.6  13.6  24.0  8.8  49.4  3.7  

女 性 528  1.3  14.4  20.6  6.1  51.1  6.4  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  5.0  0.0  30.0  5.0  60.0  0.0  

男性 30 歳代 26  0.0  3.8  30.8  23.1  42.3  0.0  

男性 40 歳代 72  0.0  5.6  25.0  13.9  55.6  0.0  

男性 50 歳代 47  0.0  17.0  17.0  19.1  44.7  2.1  

男性 60 歳代 70  0.0  15.7  20.0  4.3  57.1  2.9  

男性 70 歳代 80  1.3  16.3  28.8  2.5  43.8  7.5  

男性 80 歳以上 37  0.0  29.7  21.6  0.0  37.8  10.8  

女性 29 歳以下 40  0.0  5.0  17.5  5.0  72.5  0.0  

女性 30 歳代 41  0.0  14.6  14.6  14.6  56.1  0.0  

女性 40 歳代 95  1.1  13.7  23.2  8.4  53.7  0.0  

女性 50 歳代 89  0.0  16.9  22.5  6.7  52.8  1.1  

女性 60 歳代 123  1.6  14.6  23.6  5.7  48.0  6.5  

女性 70 歳代 98  3.1  18.4  20.4  2.0  41.8  14.3  

女性 80 歳以上 42  2.4  9.5  11.9  2.4  47.6  26.2  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  2.3  11.6  16.3  9.3  53.5  7.0  

加茂小学校区 58  1.7  10.3  17.2  12.1  53.4  5.2  

川西小学校区 69  0.0  20.3  20.3  4.3  52.2  2.9  

桜が丘小学校区 42  0.0  14.3  23.8  11.9  40.5  9.5  

川西北小学校区 53  1.9  13.2  20.8  7.5  50.9  5.7  

明峰小学校区 93  2.2  17.2  20.4  3.2  51.6  5.4  

多田小学校区 47  0.0  12.8  23.4  10.6  38.3  14.9  

多田東小学校区 71  1.4  11.3  26.8  5.6  49.3  5.6  

緑台小学校区 45  2.2  13.3  24.4  2.2  53.3  4.4  

陽明小学校区 48  0.0  22.9  25.0  4.2  45.8  2.1  

清和台小学校区 30  0.0  20.0  23.3  0.0  53.3  3.3  

清和台南小学校区 39  2.6  15.4  12.8  10.3  56.4  2.6  

けやき坂小学校区 30  0.0  10.0  20.0  3.3  63.3  3.3  

東谷小学校区 70  0.0  15.7  25.7  5.7  51.4  1.4  

牧の台小学校区 92  1.1  13.0  25.0  8.7  44.6  7.6  

北陵小学校区 45  0.0  6.7  24.4  11.1  53.3  4.4  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 0.0  80.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 4.0  34.0  30.0  1.0  24.0  7.0  

言葉は聞いたことがある 295 1.7  13.6  30.8  4.4  44.4  5.1  

全く知らない 492 0.0  10.4  15.2  10.6  59.8  4.1  
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   問 27 参画と協働のまちづくりを進めるための取り組み方法 (％) 

  ｎ （人） 

行 政 が 中

心となって

取り組む 

自治会やコ

ミ ュニテ ィ

組 織 が 中

心となって

取り組む 

NPOやボラ

ンティア団

体が中心と

なって取り

組む 

行政やそれ

ぞ れ の 活

動 団 体 等

が連携して

取り組む 

その他 無回答 

 合計 928  21.2  21.8  3.1  45.2  1.0  7.8  

性
別 

男 性 354  27.1  22.3  2.5  42.9  0.8  4.2  

女 性 528  17.6  22.0  3.6  47.3  1.1  8.3  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  15.0  20.0  5.0  55.0  0.0  5.0  

男性 30 歳代 26  23.1  26.9  3.8  38.5  3.8  3.8  

男性 40 歳代 72  30.6  20.8  2.8  45.8  0.0  0.0  

男性 50 歳代 47  29.8  17.0  2.1  48.9  0.0  2.1  

男性 60 歳代 70  31.4  18.6  0.0  42.9  0.0  7.1  

男性 70 歳代 80  21.3  31.3  3.8  36.3  2.5  5.0  

男性 80 歳以上 37  32.4  13.5  2.7  43.2  0.0  8.1  

女性 29 歳以下 40  22.5  20.0  2.5  52.5  2.5  0.0  

女性 30 歳代 41  19.5  29.3  4.9  46.3  0.0  0.0  

女性 40 歳代 95  21.1  18.9  4.2  53.7  0.0  2.1  

女性 50 歳代 89  19.1  22.5  2.2  52.8  1.1  2.2  

女性 60 歳代 123  17.9  20.3  3.3  48.0  1.6  8.9  

女性 70 歳代 98  9.2  28.6  5.1  37.8  2.0  17.3  

女性 80 歳以上 42  19.0  11.9  2.4  38.1  0.0  28.6  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  18.6  25.6  0.0  39.5  0.0  16.3  

加茂小学校区 58  29.3  22.4  0.0  41.4  0.0  6.9  

川西小学校区 69  23.2  30.4  2.9  40.6  0.0  2.9  

桜が丘小学校区 42  23.8  7.1  9.5  45.2  2.4  11.9  

川西北小学校区 53  20.8  17.0  1.9  50.9  1.9  7.5  

明峰小学校区 93  23.7  26.9  3.2  39.8  2.2  4.3  

多田小学校区 47  21.3  19.1  0.0  44.7  0.0  14.9  

多田東小学校区 71  21.1  18.3  2.8  49.3  1.4  7.0  

緑台小学校区 45  31.1  20.0  4.4  37.8  0.0  6.7  

陽明小学校区 48  25.0  27.1  2.1  41.7  0.0  4.2  

清和台小学校区 30  6.7  10.0  0.0  76.7  3.3  3.3  

清和台南小学校区 39  25.6  15.4  5.1  53.8  0.0  0.0  

けやき坂小学校区 30  23.3  23.3  3.3  46.7  3.3  0.0  

東谷小学校区 70  18.6  18.6  8.6  48.6  0.0  5.7  

牧の台小学校区 92  13.0  29.3  4.3  45.7  0.0  7.6  

北陵小学校区 45  15.6  24.4  0.0  51.1  2.2  6.7  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 20.0  0.0  0.0  80.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 16.0  32.0  3.0  44.0  0.0  5.0  

言葉は聞いたことがある 295 19.7  20.7  2.7  48.8  1.7  6.4  

全く知らない 492 24.0  20.9  3.7  44.7  0.8  5.9  
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   問 28 参画と協働のまちづくりの推進により期待すること (％) 

  ｎ （人） 

市 政 運 営

の 一 層 の

透明化 

市 民 の 積

極的なまち

づくりへの

参加 

市と市民の

役 割 分 担

の明確化 

地 域 課 題

の解決 
その他 無回答 

 合計 928  21.8  30.8  9.6  28.8  1.6  7.4  

性
別 

男 性 354  21.2  29.7  11.6  31.1  2.0  4.5  

女 性 528  21.8  32.6  8.0  29.0  1.3  7.4  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  10.0  10.0  5.0  65.0  0.0  10.0  

男性 30 歳代 26  15.4  26.9  11.5  38.5  3.8  3.8  

男性 40 歳代 72  29.2  29.2  13.9  26.4  1.4  0.0  

男性 50 歳代 47  10.6  36.2  14.9  34.0  2.1  2.1  

男性 60 歳代 70  30.0  18.6  8.6  35.7  0.0  7.1  

男性 70 歳代 80  13.8  38.8  13.8  27.5  3.8  2.5  

男性 80 歳以上 37  29.7  35.1  8.1  10.8  2.7  13.5  

女性 29 歳以下 40  20.0  32.5  7.5  37.5  2.5  0.0  

女性 30 歳代 41  34.1  31.7  7.3  26.8  0.0  0.0  

女性 40 歳代 95  17.9  25.3  11.6  40.0  3.2  2.1  

女性 50 歳代 89  23.6  31.5  7.9  37.1  0.0  0.0  

女性 60 歳代 123  26.8  34.1  7.3  22.8  1.6  7.3  

女性 70 歳代 98  14.3  41.8  6.1  20.4  1.0  16.3  

女性 80 歳以上 42  19.0  26.2  7.1  19.0  0.0  28.6  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  30.2  27.9  9.3  20.9  0.0  11.6  

加茂小学校区 58  25.9  29.3  12.1  25.9  0.0  6.9  

川西小学校区 69  20.3  37.7  8.7  27.5  1.4  4.3  

桜が丘小学校区 42  14.3  21.4  14.3  35.7  4.8  9.5  

川西北小学校区 53  24.5  24.5  13.2  32.1  0.0  5.7  

明峰小学校区 93  22.6  29.0  7.5  32.3  4.3  4.3  

多田小学校区 47  23.4  31.9  4.3  25.5  2.1  12.8  

多田東小学校区 71  22.5  38.0  8.5  21.1  1.4  8.5  

緑台小学校区 45  11.1  37.8  6.7  35.6  2.2  6.7  

陽明小学校区 48  25.0  35.4  12.5  22.9  2.1  2.1  

清和台小学校区 30  16.7  36.7  13.3  30.0  0.0  3.3  

清和台南小学校区 39  25.6  25.6  5.1  43.6  0.0  0.0  

けやき坂小学校区 30  23.3  23.3  13.3  36.7  3.3  0.0  

東谷小学校区 70  25.7  24.3  12.9  31.4  0.0  5.7  

牧の台小学校区 92  17.4  33.7  8.7  31.5  2.2  6.5  

北陵小学校区 45  15.6  40.0  4.4  31.1  0.0  8.9  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 20.0  40.0  0.0  40.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 28.0  35.0  13.0  17.0  1.0  6.0  

言葉は聞いたことがある 295 22.4  32.2  9.2  28.1  1.4  6.8  

全く知らない 492 21.1  29.5  9.8  32.7  2.0  4.9  
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   問 29 市政情報に関心があるか (％) 

  ｎ （人） 
非 常 に 関

心がある 

ある程度関

心がある 

あまり関心

がない 

全く関心が

ない 
無回答 

 合計 928  10.0  60.8  19.3  3.4  6.5  

性
別 

男 性 354  12.7  60.5  18.6  5.1  3.1  

女 性 528  8.5  64.8  20.8  2.7  3.2  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  5.0  20.0  50.0  20.0  5.0  

男性 30 歳代 26  15.4  61.5  19.2  3.8  0.0  

男性 40 歳代 72  5.6  58.3  25.0  11.1  0.0  

男性 50 歳代 47  12.8  59.6  19.1  6.4  2.1  

男性 60 歳代 70  12.9  65.7  17.1  0.0  4.3  

男性 70 歳代 80  15.0  65.0  12.5  2.5  5.0  

男性 80 歳以上 37  24.3  64.9  5.4  0.0  5.4  

女性 29 歳以下 40  5.0  27.5  42.5  25.0  0.0  

女性 30 歳代 41  9.8  65.9  22.0  2.4  0.0  

女性 40 歳代 95  7.4  67.4  23.2  1.1  1.1  

女性 50 歳代 89  3.4  68.5  25.8  0.0  2.2  

女性 60 歳代 123  8.1  69.1  20.3  1.6  0.8  

女性 70 歳代 98  11.2  73.5  9.2  0.0  6.1  

女性 80 歳以上 42  19.0  52.4  11.9  0.0  16.7  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  9.3  55.8  30.2  0.0  4.7  

加茂小学校区 58  6.9  63.8  24.1  5.2  0.0  

川西小学校区 69  10.1  68.1  20.3  1.4  0.0  

桜が丘小学校区 42  11.9  54.8  28.6  4.8  0.0  

川西北小学校区 53  13.2  52.8  18.9  5.7  9.4  

明峰小学校区 93  15.1  64.5  16.1  3.2  1.1  

多田小学校区 47  10.6  57.4  17.0  6.4  8.5  

多田東小学校区 71  11.3  56.3  23.9  2.8  5.6  

緑台小学校区 45  8.9  71.1  15.6  0.0  4.4  

陽明小学校区 48  16.7  66.7  12.5  0.0  4.2  

清和台小学校区 30  13.3  60.0  20.0  3.3  3.3  

清和台南小学校区 39  0.0  69.2  25.6  5.1  0.0  

けやき坂小学校区 30  16.7  63.3  13.3  3.3  3.3  

東谷小学校区 70  0.0  70.0  18.6  8.6  2.9  

牧の台小学校区 92  9.8  70.7  12.0  4.3  3.3  

北陵小学校区 45  13.3  51.1  33.3  2.2  0.0  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 60.0  20.0  0.0  0.0  20.0  

ある程度知っている 100 16.0  73.0  4.0  1.0  6.0  

言葉は聞いたことがある 295 14.9  68.8  9.8  0.3  6.1  

全く知らない 492 5.3  54.9  29.3  6.1  4.5  
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   問 30 市政情報を得ている方法 (％) 

  ｎ （人） 
市 の 広 報

誌 

市のホーム

ページ 

市のフェイ

スブック 
回覧板 

チラシ・パ

ンフレット、

ポスター 

友人・知人

から聞く 

市からの直

接の案内 

 合計 928  82.1  9.4  2.7  36.7  19.7  9.7  7.5  

性
別 

男 性 354  80.8  13.6  0.8  31.4  19.5  8.5  9.3  

女 性 528  88.1  7.4  4.2  42.4  20.8  10.8  6.8  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  30.0  10.0  0.0  10.0  20.0  30.0  5.0  

男性 30 歳代 26  76.9  26.9  0.0  26.9  7.7  11.5  0.0  

男性 40 歳代 72  75.0  18.1  1.4  22.2  11.1  15.3  5.6  

男性 50 歳代 47  83.0  10.6  0.0  31.9  25.5  2.1  4.3  

男性 60 歳代 70  88.6  11.4  0.0  41.4  28.6  1.4  14.3  

男性 70 歳代 80  88.8  13.8  2.5  40.0  18.8  7.5  10.0  

男性 80 歳以上 37  86.5  5.4  0.0  27.0  21.6  5.4  21.6  

女性 29 歳以下 40  52.5  5.0  12.5  12.5  25.0  7.5  5.0  

女性 30 歳代 41  90.2  9.8  0.0  26.8  22.0  19.5  4.9  

女性 40 歳代 95  89.5  7.4  4.2  33.7  16.8  8.4  4.2  

女性 50 歳代 89  92.1  14.6  2.2  47.2  20.2  13.5  7.9  

女性 60 歳代 123  94.3  6.5  2.4  52.0  24.4  9.8  7.3  

女性 70 歳代 98  90.8  3.1  4.1  57.1  20.4  11.2  5.1  

女性 80 歳以上 42  83.3  4.8  9.5  33.3  16.7  7.1  16.7  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  88.4  14.0  4.7  46.5  18.6  9.3  14.0  

加茂小学校区 58  79.3  8.6  3.4  34.5  19.0  12.1  6.9  

川西小学校区 69  88.4  8.7  5.8  31.9  36.2  8.7  13.0  

桜が丘小学校区 42  83.3  14.3  2.4  11.9  23.8  9.5  2.4  

川西北小学校区 53  73.6  7.5  3.8  30.2  15.1  7.5  9.4  

明峰小学校区 93  88.2  11.8  2.2  44.1  16.1  10.8  7.5  

多田小学校区 47  80.9  21.3  0.0  34.0  8.5  6.4  2.1  

多田東小学校区 71  80.3  8.5  2.8  29.6  19.7  9.9  7.0  

緑台小学校区 45  84.4  6.7  2.2  48.9  20.0  17.8  8.9  

陽明小学校区 48  91.7  6.3  4.2  52.1  22.9  4.2  4.2  

清和台小学校区 30  83.3  13.3  3.3  46.7  20.0  13.3  3.3  

清和台南小学校区 39  94.9  5.1  2.6  41.0  10.3  2.6  10.3  

けやき坂小学校区 30  90.0  10.0  0.0  36.7  23.3  13.3  6.7  

東谷小学校区 70  84.3  4.3  4.3  38.6  24.3  11.4  8.6  

牧の台小学校区 92  88.0  7.6  1.1  51.1  21.7  8.7  5.4  

北陵小学校区 45  86.7  13.3  0.0  26.7  20.0  13.3  13.3  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 80.0  20.0  0.0  60.0  20.0  0.0  0.0  

ある程度知っている 100 92.0  21.0  6.0  43.0  23.0  11.0  8.0  

言葉は聞いたことがある 295 90.5  9.8  2.4  44.4  21.4  8.8  8.1  

全く知らない 492 76.4  6.9  2.2  31.3  18.5  10.4  7.1  
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   【続き】問 30 市政情報を得ている方法 (％) 

  ｎ （人） その他 
特に得てい

ない 
無回答 

 合計 928  0.9  5.6  5.6  

性
別 

男 性 354  1.7  8.8  2.3  

女 性 528  0.4  4.0  2.1  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  0.0  35.0  0.0  

男性 30 歳代 26  3.8  15.4  0.0  

男性 40 歳代 72  0.0  12.5  0.0  

男性 50 歳代 47  2.1  14.9  0.0  

男性 60 歳代 70  1.4  2.9  2.9  

男性 70 歳代 80  2.5  2.5  3.8  

男性 80 歳以上 37  2.7  0.0  8.1  

女性 29 歳以下 40  0.0  30.0  0.0  

女性 30 歳代 41  0.0  2.4  0.0  

女性 40 歳代 95  0.0  3.2  0.0  

女性 50 歳代 89  0.0  3.4  2.2  

女性 60 歳代 123  0.8  0.8  0.8  

女性 70 歳代 98  1.0  1.0  3.1  

女性 80 歳以上 42  0.0  0.0  11.9  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  0.0  2.3  2.3  

加茂小学校区 58  0.0  6.9  0.0  

川西小学校区 69  1.4  2.9  0.0  

桜が丘小学校区 42  0.0  9.5  0.0  

川西北小学校区 53  0.0  9.4  9.4  

明峰小学校区 93  0.0  5.4  0.0  

多田小学校区 47  0.0  6.4  6.4  

多田東小学校区 71  1.4  9.9  4.2  

緑台小学校区 45  6.7  2.2  4.4  

陽明小学校区 48  2.1  0.0  4.2  

清和台小学校区 30  0.0  13.3  0.0  

清和台南小学校区 39  0.0  2.6  0.0  

けやき坂小学校区 30  0.0  6.7  3.3  

東谷小学校区 70  1.4  8.6  0.0  

牧の台小学校区 92  0.0  4.3  1.1  

北陵小学校区 45  2.2  6.7  0.0  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 0.0  0.0  20.0  

ある程度知っている 100 1.0  1.0  5.0  

言葉は聞いたことがある 295 0.3  0.7  5.1  

全く知らない 492 1.2  9.8  4.1  
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   問 31 広報誌の「市民活動特集」を読んだか (％) 

  ｎ （人） 

内容までじ

っくり読ん

だ 

ある程度読

んだ 

ほとんど読

んでいない 

全く読んで

いない 
その他 無回答 

 合計 928  2.6  34.5  27.3  27.9  1.0  6.8  

性
別 

男 性 354  3.4  29.7  26.8  35.9  0.8  3.4  

女 性 528  2.1  39.2  29.4  24.6  1.1  3.6  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  0.0  5.0  15.0  80.0  0.0  0.0  

男性 30 歳代 26  0.0  26.9  34.6  38.5  0.0  0.0  

男性 40 歳代 72  4.2  15.3  29.2  51.4  0.0  0.0  

男性 50 歳代 47  2.1  23.4  21.3  53.2  0.0  0.0  

男性 60 歳代 70  1.4  35.7  38.6  15.7  2.9  5.7  

男性 70 歳代 80  5.0  40.0  22.5  25.0  1.3  6.3  

男性 80 歳以上 37  8.1  48.6  16.2  18.9  0.0  8.1  

女性 29 歳以下 40  0.0  7.5  25.0  67.5  0.0  0.0  

女性 30 歳代 41  0.0  34.1  22.0  43.9  0.0  0.0  

女性 40 歳代 95  2.1  40.0  31.6  22.1  3.2  1.1  

女性 50 歳代 89  2.2  31.5  36.0  28.1  0.0  2.2  

女性 60 歳代 123  0.8  38.2  34.1  22.8  0.8  3.3  

女性 70 歳代 98  5.1  50.0  28.6  10.2  2.0  4.1  

女性 80 歳以上 42  2.4  66.7  9.5  2.4  0.0  19.0  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  2.3  37.2  25.6  30.2  0.0  4.7  

加茂小学校区 58  0.0  41.4  27.6  27.6  0.0  3.4  

川西小学校区 69  1.4  36.2  21.7  39.1  0.0  1.4  

桜が丘小学校区 42  0.0  38.1  23.8  35.7  0.0  2.4  

川西北小学校区 53  3.8  35.8  20.8  30.2  0.0  9.4  

明峰小学校区 93  4.3  36.6  26.9  31.2  1.1  0.0  

多田小学校区 47  2.1  38.3  29.8  21.3  0.0  8.5  

多田東小学校区 71  1.4  22.5  31.0  33.8  4.2  7.0  

緑台小学校区 45  2.2  42.2  24.4  20.0  2.2  8.9  

陽明小学校区 48  6.3  45.8  29.2  12.5  2.1  4.2  

清和台小学校区 30  6.7  30.0  30.0  30.0  0.0  3.3  

清和台南小学校区 39  0.0  33.3  43.6  23.1  0.0  0.0  

けやき坂小学校区 30  3.3  43.3  30.0  20.0  0.0  3.3  

東谷小学校区 70  1.4  38.6  30.0  30.0  0.0  0.0  

牧の台小学校区 92  4.3  28.3  30.4  32.6  3.3  1.1  

北陵小学校区 45  2.2  28.9  33.3  35.6  0.0  0.0  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 40.0  20.0  20.0  0.0  0.0  20.0  

ある程度知っている 100 5.0  63.0  16.0  7.0  1.0  8.0  

言葉は聞いたことがある 295 3.7  48.1  26.8  14.2  0.3  6.8  

全く知らない 492 1.0  20.3  30.5  42.1  1.4  4.7  
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   問 32 広報誌の「地域活動特集」を読んだか (％) 

  ｎ （人） 

内容までじ

っくり読ん

だ 

ある程度読

んだ 

ほとんど読

んでいない 

全く読んで

いない 
その他 無回答 

 合計 928  2.9  35.2  27.2  27.3  0.4  7.0  

性
別 

男 性 354  4.2  29.9  26.8  35.6  0.3  3.1  

女 性 528  2.3  40.3  29.2  23.7  0.6  4.0  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  0.0  10.0  10.0  80.0  0.0  0.0  

男性 30 歳代 26  3.8  19.2  38.5  38.5  0.0  0.0  

男性 40 歳代 72  2.8  19.4  27.8  50.0  0.0  0.0  

男性 50 歳代 47  4.3  19.1  23.4  53.2  0.0  0.0  

男性 60 歳代 70  2.9  28.6  41.4  20.0  1.4  5.7  

男性 70 歳代 80  5.0  45.0  21.3  22.5  0.0  6.3  

男性 80 歳以上 37  10.8  54.1  13.5  16.2  0.0  5.4  

女性 29 歳以下 40  0.0  12.5  17.5  70.0  0.0  0.0  

女性 30 歳代 41  0.0  34.1  22.0  43.9  0.0  0.0  

女性 40 歳代 95  1.1  41.1  35.8  21.1  1.1  0.0  

女性 50 歳代 89  2.2  33.7  34.8  27.0  0.0  2.2  

女性 60 歳代 123  0.8  43.1  30.1  21.1  0.8  4.1  

女性 70 歳代 98  7.1  46.9  29.6  9.2  1.0  6.1  

女性 80 歳以上 42  2.4  61.9  16.7  0.0  0.0  19.0  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  2.3  34.9  25.6  30.2  0.0  7.0  

加茂小学校区 58  1.7  34.5  32.8  29.3  0.0  1.7  

川西小学校区 69  2.9  29.0  24.6  40.6  0.0  2.9  

桜が丘小学校区 42  0.0  40.5  28.6  31.0  0.0  0.0  

川西北小学校区 53  5.7  37.7  20.8  26.4  0.0  9.4  

明峰小学校区 93  4.3  40.9  25.8  29.0  0.0  0.0  

多田小学校区 47  2.1  42.6  27.7  17.0  0.0  10.6  

多田東小学校区 71  1.4  25.4  31.0  32.4  2.8  7.0  

緑台小学校区 45  4.4  42.2  26.7  17.8  0.0  8.9  

陽明小学校区 48  8.3  50.0  27.1  10.4  0.0  4.2  

清和台小学校区 30  6.7  33.3  33.3  26.7  0.0  0.0  

清和台南小学校区 39  0.0  35.9  35.9  28.2  0.0  0.0  

けやき坂小学校区 30  6.7  46.7  23.3  20.0  0.0  3.3  

東谷小学校区 70  0.0  37.1  31.4  31.4  0.0  0.0  

牧の台小学校区 92  4.3  29.3  30.4  32.6  2.2  1.1  

北陵小学校区 45  0.0  33.3  26.7  37.8  0.0  2.2  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 40.0  40.0  0.0  0.0  0.0  20.0  

ある程度知っている 100 8.0  61.0  15.0  7.0  1.0  8.0  

言葉は聞いたことがある 295 4.1  49.2  25.1  14.6  0.3  6.8  

全く知らない 492 1.0  20.9  31.9  40.9  0.4  4.9  
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   問 33 団体の活動情報などが十分に提供されているか (％) 

  ｎ （人） 
十分提供さ

れている 

ある程度提

供されてい

る 

あまり提供

されていな

い 

ほとんど提

供されてい

ない 

無回答 

 合計 928  3.6  45.2  32.9  10.2  8.2  

性
別 

男 性 354  4.8  40.7  36.4  13.3  4.8  

女 性 528  2.8  50.8  32.8  8.7  4.9  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  5.0  30.0  50.0  10.0  5.0  

男性 30 歳代 26  0.0  26.9  34.6  34.6  3.8  

男性 40 歳代 72  2.8  30.6  40.3  23.6  2.8  

男性 50 歳代 47  2.1  38.3  44.7  8.5  6.4  

男性 60 歳代 70  2.9  41.4  41.4  8.6  5.7  

男性 70 歳代 80  8.8  50.0  28.8  7.5  5.0  

男性 80 歳以上 37  10.8  56.8  21.6  5.4  5.4  

女性 29 歳以下 40  0.0  42.5  32.5  22.5  2.5  

女性 30 歳代 41  0.0  53.7  36.6  9.8  0.0  

女性 40 歳代 95  3.2  48.4  40.0  6.3  2.1  

女性 50 歳代 89  0.0  49.4  39.3  9.0  2.2  

女性 60 歳代 123  3.3  48.8  32.5  9.8  5.7  

女性 70 歳代 98  4.1  59.2  24.5  5.1  7.1  

女性 80 歳以上 42  9.5  50.0  19.0  4.8  16.7  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  4.7  44.2  30.2  11.6  9.3  

加茂小学校区 58  3.4  32.8  44.8  19.0  0.0  

川西小学校区 69  2.9  53.6  31.9  10.1  1.4  

桜が丘小学校区 42  4.8  35.7  47.6  7.1  4.8  

川西北小学校区 53  3.8  43.4  37.7  3.8  11.3  

明峰小学校区 93  5.4  57.0  24.7  11.8  1.1  

多田小学校区 47  0.0  48.9  34.0  6.4  10.6  

多田東小学校区 71  4.2  35.2  40.8  14.1  5.6  

緑台小学校区 45  6.7  51.1  31.1  6.7  4.4  

陽明小学校区 48  4.2  58.3  31.3  2.1  4.2  

清和台小学校区 30  6.7  43.3  36.7  3.3  10.0  

清和台南小学校区 39  5.1  43.6  35.9  10.3  5.1  

けやき坂小学校区 30  3.3  43.3  33.3  10.0  10.0  

東谷小学校区 70  0.0  42.9  38.6  15.7  2.9  

牧の台小学校区 92  2.2  56.5  27.2  10.9  3.3  

北陵小学校区 45  4.4  44.4  35.6  13.3  2.2  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 0.0  80.0  0.0  0.0  20.0  

ある程度知っている 100 10.0  54.0  27.0  3.0  6.0  

言葉は聞いたことがある 295 4.4  48.1  35.3  5.4  6.8  

全く知らない 492 1.8  42.1  33.7  15.2  7.1  
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   問 34 講座などの情報が十分に提供されているか (％) 

  ｎ （人） 
十分提供さ

れている 

ある程度提

供されてい

る 

あまり提供

されていな

い 

ほとんど提

供されてい

ない 

無回答 

 合計 928  1.8  30.0  45.4  12.9  9.9  

性
別 

男 性 354  2.0  29.7  44.4  17.8  6.2  

女 性 528  1.9  31.8  48.5  10.6  7.2  

性
・年
齢
別 

男性 29 歳以下 20  0.0  25.0  55.0  15.0  5.0  

男性 30 歳代 26  0.0  7.7  57.7  30.8  3.8  

男性 40 歳代 72  1.4  29.2  37.5  27.8  4.2  

男性 50 歳代 47  0.0  27.7  46.8  19.1  6.4  

男性 60 歳代 70  0.0  32.9  48.6  11.4  7.1  

男性 70 歳代 80  5.0  30.0  42.5  15.0  7.5  

男性 80 歳以上 37  5.4  43.2  37.8  5.4  8.1  

女性 29 歳以下 40  0.0  15.0  55.0  27.5  2.5  

女性 30 歳代 41  2.4  31.7  56.1  9.8  0.0  

女性 40 歳代 95  2.1  32.6  51.6  10.5  3.2  

女性 50 歳代 89  1.1  27.0  58.4  10.1  3.4  

女性 60 歳代 123  0.8  34.1  47.2  8.9  8.9  

女性 70 歳代 98  5.1  36.7  38.8  7.1  12.2  

女性 80 歳以上 42  0.0  38.1  33.3  9.5  19.0  

居
住
地
域
別 

久代小学校区 43  4.7  23.3  44.2  16.3  11.6  

加茂小学校区 58  3.4  24.1  48.3  20.7  3.4  

川西小学校区 69  4.3  30.4  47.8  11.6  5.8  

桜が丘小学校区 42  2.4  23.8  57.1  11.9  4.8  

川西北小学校区 53  3.8  28.3  45.3  5.7  17.0  

明峰小学校区 93  2.2  36.6  43.0  16.1  2.2  

多田小学校区 47  0.0  36.2  38.3  14.9  10.6  

多田東小学校区 71  1.4  26.8  52.1  14.1  5.6  

緑台小学校区 45  0.0  28.9  51.1  11.1  8.9  

陽明小学校区 48  0.0  33.3  56.3  6.3  4.2  

清和台小学校区 30  3.3  36.7  40.0  6.7  13.3  

清和台南小学校区 39  2.6  41.0  41.0  7.7  7.7  

けやき坂小学校区 30  0.0  40.0  36.7  13.3  10.0  

東谷小学校区 70  0.0  30.0  50.0  15.7  4.3  

牧の台小学校区 92  2.2  26.1  48.9  17.4  5.4  

北陵小学校区 45  0.0  42.2  42.2  11.1  4.4  

条
例
認
知
度
別 

よく知っている 5 0.0  80.0  0.0  0.0  20.0  

ある程度知っている 100 6.0  42.0  41.0  4.0  7.0  

言葉は聞いたことがある 295 1.4  33.2  50.8  6.4  8.1  

全く知らない 492 1.2  25.6  45.1  19.3  8.7  

 

 



 
 

  
        問
１

 
あ
な
た
は
、
地
域
の
こ
と
に
関
心
が
あ
り
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

１
 
非
常
に
関
心
が
あ
る

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
２

 
あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

 

３
 
あ
ま
り
関
心
が
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
４

 
全
く
関
心
が
な
い

 

 問
２

 
あ
な
た
は
住
ん
で
い
る
地
域
に
、
親
し
み
を
も
っ
て
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

１
 
強
く
も
っ
て
い
る

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
  
２

 
あ
る
程
度
も
っ
て
い
る

 

３
 
あ
ま
り
も
っ
て
い
な
い

 
 

  
  

  
  

  
  

  
 
 

  
 
４

 
全
く
も
っ
て
い
な
い

 
 

 
 

 
 

 

 問
３

 
あ
な
た
は
ど
の
程
度
、
近
所
の
人
と
お
付
き
合
い
が
あ
り
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

１
 
気
軽
に
相
談
で
き
る
人
が
い
る

 
 

 
 

 
 

 
 

 
２

 
立
ち
話
を
す
る
程
度

 

  
３

 
挨
拶
を
交
わ
す
程
度

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
４

 
ほ
と
ん
ど
付
き
合
い
が
な
い

 

５
 
全
く
関
わ
り
が
な
い

 

 問
４

 
川
西
市
で
活
動
す
る
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
組
織
（
概
ね
小
学
校
区
）
に
つ
い
て
、
あ
な
た
は
そ
の
活
動
を
知
っ
て
い
ま
す
か
。

（
○
は
１
つ
） 

１
 
よ
く
知
っ
て
い
る

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
２

 
あ
る
程
度
知
っ
て
い
る

 

  
３

 
あ
ま
り
知
ら
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
４

 
全
く
知
ら
な
い

 

 問
５

 
あ
な
た
が
住
ん
で
い
る
地
域
で
は
、
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
組
織
の
活
動
は
活
発
で
あ
る
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

１
 
と
て
も
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る
と
思
う

 
 

 
 

 
 
２

 
あ
る
程
度
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る
と
思
う

 

  
３

 
あ
ま
り
活
発
に
行
わ
れ
て
い
な
い
と
思
う

 
 

 
 

 
４

 
ほ
と
ん
ど
行
わ
れ
て
い
な
い
と
思
う

 

 問
６

 
あ
な
た
は
、
自
治
会
や
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
組
織
な
ど
の
活
動
に
参
加
し
て
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

１
 
よ
く
参
加
し
て
い
る

 

２
 
と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る

 

３
 
以
前
は
参
加
し
て
い
た
が
、
現
在
は
参
加
し
て
い
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

４
 
参
加
し
た
こ
と
は
な
い
が
、
き
っ
か
け
が
あ
れ
ば
参
加
し
て
み
た
い

 
 

 
 

 

 
 
５

 
参
加
し
た
こ
と
が
な
く
、
今
後
も
参
加
す
る
つ
も
り
は
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

  

 

  

地
域
及
び
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
組
織
に
つ
い
て

  

本本
アア
ンン
ケケ
ーー
トト
でで
いい
うう
「「
地地
域域
」」
とと
はは
……

  

市市
民民
、、
自自
治治
会会
、、

NN
PP

OO
やや
ボボ
ララ
ンン
テテ
ィィ
アア
なな
どど
様様
々々
なな
まま
ちち
づづ
くく
りり
のの
主主
体体
がが

活活
動動
すす
るる
概概
ねね
小小
学学
校校
区区
でで
形形
成成
ささ
れれ
るる
区区
域域
のの
ここ
とと
をを
いい
いい
まま
すす
。。

  

問
1

0
，

1
1
へ
お
進
み
く
だ
さ
い
。
 

問
７
，
８
，
９
へ
お
進
み
く
だ
さ
い
。
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

市
民
の
皆
さ
ま
に
は
、
日
頃
か
ら
本
市
の
ま
ち
づ
く
り
に
ご
理
解
と
ご
協
力
を
い
た
だ
き
、

厚
く
お
礼
申
し
あ
げ
ま
す
。

 

 
さ
て
、
近
年
、
地
方
分
権
の
進
展
や
人
口
の
減
少
、
少
子
・
高
齢
化
社
会
の
到
来
、
人
々
の

価
値
観
の
多
様
化
な
ど
、
時
代
が
大
き
く
変
化
し
て
お
り
、
市
民
の
皆
さ
ま
な
ど
の
行
政
活
動

へ
の
参
画
や
自
主
的
な
ま
ち
づ
く
り
活
動
が
こ
れ
ま
で
以
上
に
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。
川
西
市

に
お
い
て
も
、
「
川
西
市
参
画
と
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
推
進
条
例
」
に
基
づ
き
、
市
民
や
自
治

会
、
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
、

N
P

O
、
事
業
者
な
ど
様
々
な
ま
ち
づ
く
り
の
担
い
手

と
と
も
に
魅
力
あ
る
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
き
ま
し
た
。

 

 
今
回
、
こ
れ
ま
で
実
施
し
て
き
た
参
画
と
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
に
関
す
る
評
価
を
行
う
と
と

も
に
、
今
後
の
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
い
く
う
え
で
何
が
必
要
と
感
じ
て
お
ら
れ
る
の
か
を
お

聞
き
す
る
た
め
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
行
い
ま
す
。
こ
の
調
査
結
果
を
参
画
と
協
働
の
ま
ち
づ

く
り
の
事
業
や
施
策
に
活
か
し
、
参
画
と
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
ま
い
り
ま
す
。

 

 
お
忙
し
い
と
こ
ろ
誠
に
恐
縮
で
す
が
、
調
査
の
趣
旨
を
ご
理
解
い
た
だ
き
、
ご
協
力
い
た
だ

き
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
あ
げ
ま
す
。

 

 

 
 
平
成

2
9
年
２
月

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
川
西
市
長

 
大

 
塩

 
民

 
生

 

 
○

 
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
対
象
は
、

1
6
歳
以
上
の
市
民
の
中
か
ら
、
無
作
為
に
選
び
出
し
た

2
,0

0
0
人
の
方
々
で
す
。

 
 

○
 
こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
に
記
入
さ
れ
た
事
柄
は
、
統
計
的
に
処
理
を
行
い
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
目
的
以
外
に
使
用
し
た
り
、
皆

さ
ま
の
ご
迷
惑
に
な
る
よ
う
な
こ
と
は
一
切
ご
ざ
い
ま
せ
ん
。

 

 ○
 
宛
名
の
ご
本
人
が
ご
自
分
の
意
見
な
ど
を
あ
り
の
ま
ま
に
お
答
え
く
だ
さ
い
。

 

ご
本
人
が
引
っ
越
し
や
単
身
赴
任
、
入
院
等
で
、
不
在
の
場
合
は
破
棄
願
い
ま
す
。
代
筆
は
不
要
で
す
。

 

 

○
 
回
答
は
、
当
て
は
ま
る
選
択
肢
を
選
ん
で
、
１
・
２
・
３
・
・
・
の
数
字
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

 

 ○
 
設
問
に
よ
っ
て
は
、
○
を
つ
け
る
個
数
が
決
め
ら
れ
て
い
た
り
、
回
答
し
て
い
た
だ
く
方
が
限
ら
れ
て
い
た
り
す
る
も
の
が
あ
り

ま
す
の
で
、
設
問
の
指
示
に
従
っ
て
お
答
え
く
だ
さ
い
。

 

 ○
 
ご
記
入
い
た
だ
い
た
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
用
紙
は
、
２
月
２
４
日
（
金
）
ま
で
に
同
封
の
返
信
用
封
筒
に
入
れ
て
ご
返
送
く
だ
さ

い
。

 

切
手
は
不
要
で
す
。

 

 ○
 
 
２
月

1
7
日
（
金
）
ご
ろ
に
、「

ご
返
送
の
お
願
い
」
の
ハ
ガ
キ
を
対
象
者
全
員
に
お
送
り
し
ま
す
。
こ
れ
は
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調

査
の
回
収
率
を
上
げ
、
で
き
る
だ
け
多
く
の
方
の
ご
意
見
を
施
策
に
反
映
さ
せ
る
た
め
の
も
の
で
す
。
無
記
名
で
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調

査
の
た
め
、
そ
れ
以
前
に
ご
返
送
い
た
だ
い
て
い
る
方
に
も
や
む
を
得
ず
お
送
り
す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
が
、
あ
ら
か
じ
め
ご
了
承

く
だ
さ
い
。

 

 ○
 
調
査
結
果
は
、
川
西
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
公
表
し
ま
す
。

 

こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
に
関
す
る
お
問
合
せ
先
は
下
記
ま
で
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

 

 
川
西
市

 
総
合
政
策
部

 
参
画
協
働
室

 

〒
６
６
６

-
８
５
０
１

 
川
西
市
中
央
町
１
２
番
１
号

 

T
E

L
：
０
７
２

-
７
４
０

-
１
６
０
０

 
F

A
X
：
０
７
２

-
７
４
０

-
１
３
２
２

  

調査票 



 
 

 

 

  

問
６
で
「
１

 
よ
く
参
加
し
て
い
る
」
ま
た
は
「
２

 
と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る
」
と
答
え
た
方
に
お
た
ず
ね
し
ま
す
。

 

問
７

 
そ
れ
は
ど
の
よ
う
な
活
動
へ
の
参
加
で
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
可
） 

１
 
障
が
い
者
や
高
齢
者
へ
の
支
援
活
動

 
 

 
 

 
 

 
２

 
子
育
て
支
援
活
動

 

３
 
公
園
や
道
路
な
ど
の
清
掃
活
動

 
 

 
 

 
 

 
 

 
４

 
交
通
安
全
活
動

 

５
 
防
災
活
動

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
６

 
防
犯
活
動

 

７
 
ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
活
動

 
 

 
 

 
 
８

 
緑
化
や
園
芸
活
動

 

９
 
リ
サ
イ
ク
ル
な
ど
の
環
境
活
動

 
 

 
 

 
 

 
 

 
1

0
 
ま
つ
り
な
ど
の
交
流
行
事

 

1
1

 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

 
）

 

 

問
６
で
「
１

 
よ
く
参
加
し
て
い
る
」
ま
た
は
「
２

 
と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る
」
と
答
え
た
方
に
お
た
ず
ね
し
ま
す
。

 

問
８

 
参
加
し
て
良
か
っ
た
点
は
ど
の
よ
う
な
こ
と
で
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
可
／
６
「
特
に
な
い
」は
そ
れ
だ
け
に
〇
）
 

１
 
近
所
付
き
合
い
が
広
が
る

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
２

 
地
域
を
住
み
よ
く
す
る
こ
と
の
役
に
立
て
た

 

３
 
災
害
時
な
ど
、
い
ざ
と
い
う
と
き
が
安
心
で
あ
る

 
 
４

 
地
域
の
情
報
を
得
る
こ
と
が
で
き
る

 

５
 
そ
の
他
（

 
 

 
 

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

 
 

 
）

 

６
 
特
に
な
い

 

 問
６
で
「
１

 
よ
く
参
加
し
て
い
る
」
ま
た
は
「
２

 
と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る
」
と
答
え
た
方
に
お
た
ず
ね
し
ま
す
。

 

問
９

 
参
加
し
て
負
担
に
感
じ
た
点
や
難
し
か
っ
た
こ
と
は
ど
の
よ
う
な
こ
と
で
す
か
。

 

（
○
は
３
つ
ま
で
可
／

1
1
「特
に
な
い
」
は
そ
れ
だ
け
に
〇
）
 

１
 
時
間
が
と
ら
れ
る

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
２

 
身
体
的
な
負
担
が
大
き
い

 

３
 
出
費
が
多
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
４

 
家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

 

５
 
人
間
関
係
が
わ
ず
ら
わ
し
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
６

 
活
動
に
関
す
る
情
報
を
得
に
く
い

 

７
 
活
動
に
関
し
て
相
談
で
き
る
場
が
な
い

 
 

 
 

 
 
８

 
一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
が
少
な
い

 

９
 
活
動
す
る
場
所
を
確
保
し
に
く
い

 
 

 
 

  
  

1
0

 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
  

  
  

 
 

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 
）

 

  
1

1
 
特
に
な
い

 

 問
６
で
「
３
」
～
「
５
」
と
答
え
た
方
に
お
た
ず
ね
し
ま
す
。

 

問
１
０

 
活
動
に
参
加
さ
れ
て
い
な
い
理
由
は
ど
の
よ
う
な
も
の
で
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
可
）
 

１
 
忙
し
く
暇
が
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
２

 
気
を
つ
か
う
の
が
わ
ず
ら
わ
し
い

 

３
 
情
報
が
な
く
参
加
の
仕
方
が
分
か
ら
な
い

 
 

 
 

 
４

 
初
め
て
で
も
気
軽
に
参
加
で
き
る
機
会
が
な
い

 

５
 
活
動
す
る
た
め
の
手
続
き
等
が
面
倒

 
 

 
 

 
 

 
６

 
活
動
を
す
る
た
め
の
知
識
や
技
術
が
な
い

 

７
 
一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
が
い
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 
８

 
金
銭
的
な
負
担
を
避
け
た
い

 

９
 
家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

1
0

 
参
加
し
た
い
と
思
う
活
動
が
身
近
に
な
い

 

1
1

 
活
動
に
参
加
す
る
必
要
性
を
感
じ
な
い

 

1
2

 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 
 
）

 

  

問
６
で
「
３
」
～
「
５
」
と
答
え
た
方
に
お
た
ず
ね
し
ま
す
。

 

問
１
１

 
今
後
、
参
加
す
る
な
ら
ば
、
ど
の
よ
う
な
活
動
で
あ
れ
ば
参
加
し
た
い
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
可
）
 

１
 
障
が
い
者
や
高
齢
者
へ
の
支
援
活
動

 
 

 
 

 
 

 
２

 
子
育
て
支
援
活
動

 

３
 
公
園
や
道
路
な
ど
の
清
掃
活
動

 
 

 
 

 
 

 
 

 
４

 
交
通
安
全
活
動

 

５
 
防
災
活
動

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
６

 
防
犯
活
動

 

７
 
ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン

 
 

 
 

 
 

 
 
８

 
緑
化
や
園
芸
活
動

 

９
 
リ
サ
イ
ク
ル
な
ど
の
環
境
活
動

 
 

 
 

 
 

 
 

 
1

0
 
ま
つ
り
な
ど
の
交
流
行
事

 

1
1

 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

 
）

 

 

問
１
２

 
地
域
活
動
を
よ
り
活
発
に
す
る
に
は
、
主
に
何
が
必
要
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
可
）
 

１
 
若
者
や
勤
務
者
等
の
幅
広
い
層
へ
の
呼
び
か
け

 

２
 
リ
ー
ダ
ー
養
成
や
組
織
づ
く
り
の
勉
強
会

 

３
 
み
ん
な
が
気
軽
に
参
加
で
き
る
地
域
イ
ベ
ン
ト
の
開
催

 

４
 
み
ん
な
が
集
ま
り
地
域
の
課
題
を
話
し
合
え
る
場
づ
く
り

 

５
 
地
域
活
動
情
報
の
積
極
的
な
地
域
内
外
へ
の
発
信

 

６
 
住
民
一
人
ひ
と
り
が
地
域
へ
の
関
心
を
高
め
る

 

７
 
近
所
の
人
と
の
つ
な
が
り
を
つ
く
る

 

８
 
財
源
の
確
保

 

９
 
行
政
手
続
き
（
申
請
書
や
活
動
報
告
書
な
ど
）
の
簡
素
化

 

1
0
 

 
 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  
  

  
 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 
）

  

 

 

 

問
１
３

 
あ
な
た
は
（
校
区
な
ど
の
地
域
性
を
問
わ
な
い
）
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
や
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
の
活
動
に
参
加
し
て
い
ま
す
か
。

 

（
○
は
１
つ
）
 

１
 
よ
く
参
加
し
て
い
る

 

２
 
と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る

 

３
 
参
加
し
て
い
た
が
、
現
在
は
参
加
し
て
い
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

４
 
参
加
し
た
こ
と
は
な
い
が
、
き
っ
か
け
が
あ
れ
ば
参
加
し
て
み
た
い

 
 

 
 

 

 
 
５

 
参
加
し
た
こ
と
が
な
く
、
今
後
も
参
加
す
る
つ
も
り
は
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

   問
1

3
で
「
１

 
よ
く
参
加
し
て
い
る
」
ま
た
は
「
２

 
と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る
」
と
答
え
た
方
に
お
た
ず
ね
し
ま
す
。
 

問
１
４

 
そ
れ
は
ど
の
よ
う
な
活
動
へ
の
参
加
で
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
可
） 

１
 
保
健
・
医
療
又
は
福
祉
の
増
進
を
図
る
活
動

 
 

 
 

 
 
２

 
社
会
教
育
の
増
進
を
図
る
活
動

 

３
 
子
ど
も
の
健
全
育
成
を
図
る
活
動

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
４

 
ま
ち
づ
く
り
の
増
進
を
図
る
活
動

 

５
 
学
術
・
文
化
・
芸
術
又
は
ス
ポ
ー
ツ
の
振
興
を
図
る
活
動

 
６

 
地
域
安
全
活
動

 

７
 
災
害
救
助
活
動

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
８

 
人
権
の
擁
護
又
は
平
和
の
推
進
を
図
る
活
動

 

９
 
男
女
共
同
参
画
社
会
の
形
成
の
促
進
を
図
る
活
動

 
 

 
 

1
０

  
  
環
境
の
保
全
を
図
る
活
動

 

1
1

 
 

 
 

 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
）

 

 

問
1

4
，

1
5
，

1
6
へ
お
進
み
く
だ
さ
い
。
 

問
1

7
，

1
8
へ
お
進
み
く
だ
さ
い
。
 

N
P

O
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
に
つ
い
て

  



 
 

 

  

問
1

3
で
「
１

 
よ
く
参
加
し
て
い
る
」
ま
た
は
「
２

 
と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る
」
と
答
え
た
方
に
お
た
ず
ね
し
ま
す
。
 

問
１
５

 
参
加
し
て
良
か
っ
た
点
は
ど
の
よ
う
な
こ
と
で
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
可
／
６
「
特
に
な
い
」
は
そ
れ
だ
け
に
〇
）
 

１
 
一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
が
で
き
た

 
 

 
 

 
 

 
 
２

 
人
の
役
に
立
つ
こ
と
が
で
き
た

 

３
 
他
団
体
と
の
交
流
が
で
き
た

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
４

 
自
分
の
ス
キ
ル
ア
ッ
プ
に
な
っ
た

 

５
 
そ
の
他
（

 
 

 
 

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 
  

  
 
 

  
  

  
  

 
 

 
）

 

６
 
特
に
な
い

 

 

問
1

3
で
「
１

 
よ
く
参
加
し
て
い
る
」
ま
た
は
「
２

 
と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る
」
と
答
え
た
方
に
お
た
ず
ね
し
ま
す
。
 

問
１
６

 
参
加
し
て
負
担
に
感
じ
た
点
や
難
し
か
っ
た
こ
と
は
ど
の
よ
う
な
こ
と
で
す
か
。

 

（
○
は
３
つ
ま
で
可
／

1
1
「
特
に
な
い
」
は
そ
れ
だ
け
に
〇
）
 

１
 
時
間
が
と
ら
れ
る

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
２

 
身
体
的
な
負
担
が
大
き
い

 

３
 
出
費
が
多
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
４

 
家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

 

５
 
人
間
関
係
が
わ
ず
ら
わ
し
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
６

 
活
動
に
関
す
る
情
報
を
得
に
く
い

 

７
 
活
動
に
関
し
て
相
談
で
き
る
場
が
な
い

 
 

 
 

 
  
８

 
一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
が
少
な
い

 

９
 
活
動
す
る
場
所
を
確
保
し
に
く
い

 
 

 
 

  
  

1
0

 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
  

  
  

 
 

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 
）

 

  
1

1
 
特
に
な
い

 

 問
1

3
で
「
３
」
～
「
５
」
と
答
え
た
方
に
お
た
ず
ね
し
ま
す
。

 

問
１
７

 
活
動
に
参
加
さ
れ
て
い
な
い
理
由
は
ど
の
よ
う
な
も
の
で
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
可
） 

１
 
忙
し
く
暇
が
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
２

 
気
を
つ
か
う
の
が
わ
ず
ら
わ
し
い

 

３
 
情
報
が
な
く
参
加
の
仕
方
が
分
か
ら
な
い

 
 

 
 

 
４

 
初
め
て
で
も
気
軽
に
参
加
で
き
る
機
会
が
な
い

 

５
 
活
動
す
る
た
め
の
手
続
き
等
が
面
倒

 
 

 
 

 
 

 
６

 
活
動
を
す
る
た
め
の
知
識
や
技
術
が
な
い

 

７
 
一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
が
い
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 
８

 
金
銭
的
な
負
担
を
避
け
た
い

 

９
 
家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

1
0

 
参
加
し
た
い
と
思
う
活
動
が
身
近
に
な
い

 

1
1

 
活
動
に
参
加
す
る
必
要
性
を
感
じ
な
い

 

1
2

 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 
 
）

 

 問
1

3
で
「
３
」
～
「
５
」
と
答
え
た
方
に
お
た
ず
ね
し
ま
す
。

 

問
１
８

 
今
後
、
参
加
す
る
な
ら
ば
、
ど
の
よ
う
な
活
動
で
あ
れ
ば
参
加
し
た
い
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
可
）
 

１
 
保
健
・
医
療
又
は
福
祉
の
増
進
を
図
る
活
動

 
 

 
 

 
 
２

 
社
会
教
育
の
増
進
を
図
る
活
動

 

３
 
子
ど
も
の
健
全
育
成
を
図
る
活
動

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
４

 
ま
ち
づ
く
り
の
増
進
を
図
る
活
動

 

５
 
学
術
・
文
化
・
芸
術
又
は
ス
ポ
ー
ツ
の
振
興
を
図
る
活
動

 
６

 
地
域
安
全
活
動

 

７
 
災
害
救
助
活
動

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
８

 
人
権
の
擁
護
又
は
平
和
の
推
進
を
図
る
活
動

 

９
 
男
女
共
同
参
画
社
会
の
形
成
の
促
進
を
図
る
活
動

 
 

 
 

1
０

  
  
環
境
の
保
全
を
図
る
活
動

 

1
1

 
 

 
 

 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
）

 

   問
１
９

 
 
「
川
西
市
参
画
と
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
推
進
条
例
」
に
つ
い
て
知
っ
て
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

１
 
よ
く
知
っ
て
い
る

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  
２

 
あ
る
程
度
知
っ
て
い
る

 

３
 
言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

  
４

 
全
く
知
ら
な
い

 

参
画
と
協
働
の
施
策
に
つ
い
て

  

問
２
０

 
 
「
参
画
」
と
は
、
様
々
な
立
場
の
人
た
ち
が
も
つ
「
川
西
市
を
こ
ん
な
ま
ち
に
し
た
い
！
」
と
い
う
思
い
を
、
行
政
施
策

に
活
か
し
て
い
く
こ
と
を
い
い
ま
す
が
、
こ
の
言
葉
を
本
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
以
前
か
ら
知
っ
て
い
ま
し
た
か
。

 

（
○
は
１
つ
） 

１
 
よ
く
知
っ
て
い
た

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

 
 

 
  
２

 
あ
る
程
度
知
っ
て
い
た

 

３
 
言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
っ
た

 
 

 
 
 

 
 

 
 

  
４

 
知
ら
な
か
っ
た

 

 問
２
１

 
 
今
後
「
参
画
」
を
進
め
て
い
く
た
め
に
は
何
が
必
要
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
可
） 

１
 
市
政
情
報
を
広
く
周
知
す
る
こ
と

 
 

 
 

 
 

 
 
 
２

 
参
画
に
つ
い
て
市
民
に
啓
発
す
る
機
会

 

３
 
参
画
の
必
要
性
に
関
す
る
市
職
員
研
修

 
 

 
 

 
 

 
４

 
日
頃
か
ら
の
市
民
と
行
政
と
の
意
見
交
換
の
場

 

５
 
市
民
参
画
に
よ
っ
て
行
政
施
策
に
反
映
さ
れ
た
内
容
の
情
報
公
開

 

６
 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

 

 問
２
２

 
 
「
協
働
」
と
は
、
様
々
な
立
場
の
人
た
ち
が
、
そ
れ
ぞ
れ
で
き
る
こ
と
を
持
ち
寄
っ
て
、
地
域
の
た
め
に
活
動
を
行
う

こ
と
を
い
い
ま
す
が
、
こ
の
言
葉
を
本
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
以
前
か
ら
知
っ
て
い
ま
し
た
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

１
 
よ
く
知
っ
て
い
た

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

 
 

 
 
２

 
あ
る
程
度
知
っ
て
い
た

 

３
 
言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
っ
た

 
 

 
 

 
 

 
  

 
４

 
知
ら
な
か
っ
た

 

 問
２
３

 
 
「
協
働
」
で
取
り
組
む
べ
き
こ
と
が
必
要
（
有
効
）
な
分
野
は
ど
の
よ
う
な
分
野
だ
と
思
い
ま
す
か
。
 

（
○
は
３
つ
ま
で
可
） 

１
 
保
健
・
医
療
・
福
祉
に
つ
い
て

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
２

 
教
育
・
子
育
て
に
つ
い
て

 

３
 
文
化
・
芸
術
に
つ
い
て

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

 
４

 
人
権
・
平
和
に
つ
い
て

 

５
 
環
境
保
全
に
つ
い
て

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
６

 
暮
ら
し
の
安
全
・
安
心
に
つ
い
て

 

７
 
地
域
振
興
に
つ
い
て

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
８

 
都
市
開
発
・
整
備
に
つ
い
て

 

９
 
地
域
活
動
や
交
流
に
つ
い
て

 
 

1
0

 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
）

 

 

問
２
４

 
「
協
働
」
を
進
め
る
に
あ
た
り
、
市・
が・
や
る
べ
き
こ
と
は
ど
の
よ
う
な
こ
と
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
可
）
 

１
 
市
民
の
ニ
ー
ズ
や
地
域
課
題
の
把
握

 

２
 
市
政
情
報
や
市
が
持
つ
地
域
情
報
の
公
開
と
周
知

 

３
 
地
域
活
動
や
Ｎ
Ｐ
Ｏ
活
動
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
関
す
る
講
座
や
セ
ミ
ナ
ー
の
開
催

 

４
 
住
民
、

N
P

O
、
事
業
者
な
ど
多
様
な
主
体
が
出
会
え
る
場
づ
く
り

 

５
 
市
民
活
動
に
つ
い
て
相
談
で
き
る
窓
口
づ
く
り

 

６
 
市
民
活
動
に
対
す
る
補
助
金
や
助
成
金
の
制
度
づ
く
り

 

７
 
市
民
と
行
政
と
の
協
働
を
促
す
市
職
員
研
修

 

８
 
市
民
同
士
の
協
働
を
促
す
啓
発
の
取
り
組
み

 

９
 
地
域
活
動
や
Ｎ
Ｐ
Ｏ
活
動
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
関
す
る
担
い
手
の
育
成
サ
ポ
ー
ト

 

1
0
 

 
 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

 

  



 
 

 

 

  

問
２
５

 
「
協
働
」
を
進
め
る
に
あ
た
り
、
市・
民・
が・
で
き
る
こ
と
は
ど
の
よ
う
な
こ
と
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
可
）
 

１
 
市
政
や
地
域
活
動
情
報
の
積
極
的
な
収
集

 

２
 
地
域
活
動
や
Ｎ
Ｐ
Ｏ
活
動
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
へ
の
積
極
的
な
参
加

 

３
 
活
動
し
た
い
こ
と
を
提
案
し
発
信
し
て
い
く

 

４
 
地
域
活
動
の
内
容
の
積
極
的
な
情
報
発
信
と
連
携
・
協
力
の
呼
び
か
け

 

５
 
住
民
、

N
P

O
、
事
業
者
な
ど
多
様
な
主
体
が
出
会
え
る
場
づ
く
り

 

６
 
活
動
を
ひ
っ
ぱ
る
リ
ー
ダ
ー
の
育
成

 

７
 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

 

 問
２
６

 
川
西
市
の
参
画
と
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
は
進
ん
で
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

１
 
進
ん
で
い
る

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
  

 
２

 
あ
る
程
度
進
ん
で
い
る

 

  
３

 
あ
ま
り
進
ん
で
い
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
  

 
４

 
進
ん
で
い
な
い

 

 
５

 
分
か
ら
な
い

 

       

 

問
２
７

 
参
画
と
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
い
く
に
あ
た
り
、
市
民
と
行
政
が
ど
の
よ
う
に
取
り
組
ん
で
い
け
ば
よ
い
と
思
い

ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

１
 
行
政
が
中
心
と
な
っ
て
取
り
組
む

 

２
 
自
治
会
や
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
組
織
が
中
心
と
な
っ
て
取
り
組
む

 

３
 

N
P

O
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体
が
中
心
と
な
っ
て
取
り
組
む

 

４
 
行
政
や
そ
れ
ぞ
れ
の
活
動
団
体
等
が
連
携
し
て
取
り
組
む

 

５
 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

 

 

問
２
８

 
参
画
と
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
が
推
進
さ
れ
て
い
く
こ
と
に
よ
り
、
ど
の
よ
う
な
こ
と
を
期
待
し
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

１
 
市
政
運
営
の
一
層
の
透
明
化

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
２

 
市
民
の
積
極
的
な
ま
ち
づ
く
り
へ
の
参
加

 

３
 
市
と
市
民
の
役
割
分
担
の
明
確
化

 
 

 
 

 
 

 
 

 
４

 
地
域
課
題
の
解
決

 

５
 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

 

   参参
画画
とと
協協
働働
のの
まま
ちち
づづ
くく
りり
とと
はは
……

  

市市
民民
、、
自自
治治
会会
、、
ボボ
ララ
ンン
テテ
ィィ
アア
、、

NN
PP

OO
、、
事事
業業
者者
、、
市市
なな
どど
様様
々々
なな
まま
ちち
づづ
くく

りり
のの
主主
体体
がが
、、
対対
話話
とと
情情
報報
共共
有有
にに
よよ
るる
信信
頼頼
関関
係係
をを
大大
切切
にに
しし
なな
がが
らら
、、
自自
らら

のの
役役
割割
をを
担担
いい
、、
おお
互互
いい
をを
補補
完完
しし
合合
うう
ここ
とと
にに
よよ
りり
、、
個個
性性
的的
でで
、、
魅魅
力力
ああ
ふふ

れれ
るる
まま
ちち
づづ
くく
りり
をを
進進
めめ
てて
いい
くく
ここ
とと
でで
すす
。。

  

   問
２
９

 
行
政
か
ら
の
お
知
ら
せ
（
市
政
情
報
）
に
関
心
が
あ
り
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

１
 
非
常
に
関
心
が
あ
る

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
２

 
あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

 

３
 
あ
ま
り
関
心
が
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
４

 
全
く
関
心
が
な
い

 

 問
３
０

 
主
と
し
て
ど
の
よ
う
な
方
法
で
、
行
政
か
ら
の
お
知
ら
せ
を
得
て
い
ま
す
か
。

 

 
 
 

 
 
 
（
○
は
３
つ
ま
で
／
９
「
特
に
得
て
い
な
い
」は
そ
れ
だ
け
に
〇
） 

１
 
市
の
広
報
誌

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

 
２

 
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

 
 

３
 
市
の
フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
 
 
４

 
回
覧
板

 

５
 
チ
ラ
シ
・
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
、
ポ
ス
タ
ー

  
  

  
  

  
 
 
６

 
友
人
・
知
人
か
ら
聞
く

 

７
 
市
か
ら
の
直
接
の
案
内

 

８
 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

 
）

 

９
 
特
に
得
て
い
な
い

 

 問
３
１

 
市
の
広
報
誌
平
成

2
8
年

1
1
月
号
で
「
市
民
活
動
特
集
」
を
取
り
上
げ
ま
し
た
が
、
そ
の
特
集
記
事
を
読
ま
れ

ま
し
た
か
。
（
○
は
１
つ
） 

１
 
内
容
ま
で
じ
っ
く
り
読
ん
だ

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
２

 
あ
る
程
度
読
ん
だ

 

３
 
ほ
と
ん
ど
読
ん
で
い
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
４

 
全
く
読
ん
で
い
な
い

 

５
 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

 

 問
３
２

 
市
の
広
報
誌
平
成

2
8
年

1
2
月
号
で
「
地
域
活
動
特
集
」
を
取
り
上
げ
ま
し
た
が
、
そ
の
特
集
記
事
を
読
ま
れ

ま
し
た
か
。
（
○
は
１
つ
） 

１
 
内
容
ま
で
じ
っ
く
り
読
ん
だ

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
２

 
あ
る
程
度
読
ん
だ

 

３
 
ほ
と
ん
ど
読
ん
で
い
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
４

 
全
く
読
ん
で
い
な
い

 

５
 
そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

 

 問
３
３

 
自
治
会
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
、
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
に
つ
い
て
の
活
動
情
報
又
は
催
し
な
ど
の
情
報
が
、
市
民
に
対
し
て
十
分

に
提
供
さ
れ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
） 

１
 
十
分
提
供
さ
れ
て
い
る

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
２

 
あ
る
程
度
提
供
さ
れ
て
い
る

 

３
 
あ
ま
り
提
供
さ
れ
て
い
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
４

 
ほ
と
ん
ど
提
供
さ
れ
て
い
な
い

 

 問
３
４

 
参
画
と
協
働
に
か
か
わ
る
講
座
な
ど
の
情
報
が
、
市
民
に
対
し
て
十
分
に
提
供
さ
れ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
 

 
 
 

 
 
 
（
○
は
１
つ
）
 

１
 
十
分
提
供
さ
れ
て
い
る

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
２

 
あ
る
程
度
提
供
さ
れ
て
い
る

 

３
 
あ
ま
り
提
供
さ
れ
て
い
な
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
４

 
ほ
と
ん
ど
提
供
さ
れ
て
い
な
い

 

 

行
政
情
報
及
び
地
域
情
報
に
つ
い
て

  



 
 

 

 

 

  

    問
３
５

 
あ
な
た
の
性
別
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。
（
○
は
１
つ
、
自
認
し
て
い
る
性
別
を
お
答
え
く
だ
さ
い
） 

１
 
男
性

 
 

 
 

 
 

 
 
２

 
女
性

 
 

 
 

 
 

 

 

問
３
６

 
あ
な
た
の
年
齢
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。
（
○
は
１
つ
）
 

１
 

1
0
歳
代

 
 

 
 

 
 
２

 
2

0
歳
代

 
 

 
 

 
 
３

 
3

0
歳
代

 
 

 
 

 
 
４

 
4

0
歳
代

 

５
 

5
0
歳
代

 
 

 
 

 
 
６

 
6

0
歳
代

 
 

 
 

 
 
７

 
7

0
歳
代

 
 

 
 

 
 
８

 
8

0
歳
以
上

 

 

問
３
７

 
現・
在・
お・
住・
ま・
い・
の・
地
域
で
の
居
住
年
数
に
つ
い
て
教
え
て
く
だ
さ
い
。
（
○
は
１
つ
）
 

１
 

1
年
未
満

 
 

 
 
２

 
１
年
以
上
３
年
未
満

 
 

 
３

 
３
年
以
上
５
年
未
満

 

４
 
５
年
以
上

1
0
年
未
満

 
 

 
５

 
1

0
年
以
上

2
0
年
未
満

 
 

 
６

 
2

0
年
以
上

 

 問
３
８

 
あ
な
た
の
居
住
し
て
い
る
地
域
は
ど
こ
で
す
か
。
お
住
ま
い
の
小
学
校
区
を
お
教
え
く
だ
さ
い
。
（
○
は
１
つ
）
 

１
 
久
代
小
学
校
区

（
久
代
１
～
６
丁
目
、
東
久
代
１
・
２
丁
目
）

 

２
 
加
茂
小
学
校
区

（
南
花
屋
敷
１
～
４
丁
目
、
加
茂
１
～
６
丁
目
）
 

３
 
川
西
小
学
校
区

（
小
花
１
・
２
丁
目
、
小
戸
１
～
３
丁
目
、
栄
町

24
～
27
番
、
寺
畑
１
・
２
丁
目
、
栄
根
１
・
２
丁
目
、
下
加
茂
１
・
２
丁
目
）

 

４
 
桜
が
丘
小
学
校
区

（
中
央
町
、
日
高
町
、
栄
町
（
24
～
27
番
を
除
く
）、

花
屋
敷
山
手
町
、
花
屋
敷
１
・
２
丁
目
、
満
願
寺
、
満
願
寺
町
）
 

５
 
川
西
北
小
学
校
区

（
美
園
町
、
絹
延
町
、
出
在
家
町
、
丸
の
内
町
、
滝
山
町
（
８
番
を
除
く
）、

鴬
の
森
町
、
萩
原
１
丁
目
、
火
打
１
・
２
丁
目
、
松
が
丘

町
、
霞
ヶ
丘
１
・
２
丁
目
）
 

６
 
明
峰
小
学
校
区

（
滝
山
町
８
番
、
萩
原
２
・
３
丁
目
、
萩
原
台
東
１
・
２
丁
目
、
萩
原
台
西
１
～
３
丁
目
、
鴬
が
丘
、
鴬
台
１
・
２
丁
目
、
西
多
田
字

上
平
井
田
・
湯
山
裏
・
南
野
山
、
湯
山
台
１
・
２
丁
目
、
南
野
坂
１
・
２
丁
目
、
西
多
田
１
丁
目
１
・
２
番
、
錦
松
台
）

 

７
 
多
田
小
学
校
区
（
新
田
、
西
多
田
（
明
峰
小
学
校
区
を
除
く
）、

多
田
院
（
清
和
台
南
小
学
校
区
を
除
く
）、

新
田
１
～
３
丁
目
、
多
田
院
１
・
２
丁
目
、

多
田
院
多
田
所
町
、
多
田
院
西
１
丁
目
、
多
田
院
西
２
丁
目
（
５
番
を
除
く
）、
矢
問
１
～
３
丁
目
、
矢
問
東
町
、
西
多
田
１
丁
目
（
１
・

２
番
を
除
く
）、

西
多
田
２
丁
目
）
 

８
 
多
田
東
小
学
校
区

（
東
多
田
、
平
野
、
鼓
が
滝
１
～
３
丁
目
、
東
多
田
１
～
３
丁
目
、
多
田
桜
木
１
・
２
丁
目
、
平
野
１
～
３
丁
目
）
 

９
 
緑
台
小
学
校
区

（
緑
台
１
～
５
・
７
丁
目
、
向
陽
台
１
・
２
丁
目
）
 

1
0

 
陽
明
小
学
校
区

（
緑
台
６
丁
目
、
向
陽
台
３
丁
目
、
水
明
台
１
～
４
丁
目
、
清
流
台
）
 

1
1

 
清
和
台
小
学
校
区

（
石
道
、
虫
生
、
赤
松
、
清
和
台
東
１
～
３
丁
目
、
清
和
台
西
１
・
２
丁
目
）
 

1
2

 
清
和
台
南
小
学
校
区

（
柳
谷
、
清
和
台
東
４
・
５
丁
目
、
清
和
台
西
３
～
５
丁
目
、
多
田
院
字
滝
ヶ
原
・
駒
塚
・
井
戸
ヶ
上
、
多
田
院
西
２
丁
目
５
番
）

 

1
3

 
け
や
き
坂
小
学
校
区

（
芋
生
、
若
宮
、
け
や
き
坂
１
～
５
丁
目
）
 

1
4

 
東
谷
小
学
校
区
（

見
野
１
～
３
丁
目
、
東
畦
野
１
～
６
丁
目
、
東
畦
野
山
手
１
・
２
丁
目
、
西
畦
野
１
・
２
丁
目
、
山
原
１
・
２
丁
目
、
緑
が
丘
１
・

２
丁
目
、
山
下
町
、
笹
部
１
～
３
丁
目
、
下
財
町
、
一
庫
１
～
３
丁
目
、
東
畦
野
（
長
尾
を
除
く
）、

西
畦
野
、
山
原
、
山
下
、
笹
部
、

一
庫
）
 

1
5

 
牧
の
台
小
学
校
区

（
大
和
東
１
～
５
丁
目
、
大
和
西
１
～
５
丁
目
、
東
畦
野
字
長
尾
、
長
尾
町
）
 

1
6

 
北
陵
小
学
校
区

（
美
山
台
１
～
３
丁
目
、
丸
山
台
１
～
３
丁
目
）

 

1
7

 
黒
川
小
学
校
区

（
国
崎
、
黒
川
、
横
路
）
 
 
※
黒
川
小
学
校
は
、
現
在
休
校
中
で
す
。
 

 

あ
な
た
自
身
に
つ
い
て

  



 
 

 

 


